

iario ()ticia

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

2 tc 40 !!

ANO XXXIV - Nº 231

SEGUNDA-FEIRA, 6 DE DEZEMBRO DE 1993

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	6913
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	6915
MINISTÉRIO DA JUSTICA	6918
MINISTÉRIO DA MARINHA	6919
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO.	6919
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	6920
MINISTÉRIO DA FAZENDA	6920
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO	
E DA REFORMA AGRÁRIA	6921
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	6922
MINISTÉRIO DA AERONAUTICA	6929
MINISTÉRIO DA SAÚDE	6930
MINISTÉRIO DO TRABALHO	6933
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	6934
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	6935
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	6937
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO	6937
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	6937
MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL	6938
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	6939
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL	6939
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E DA AMAZÔNIA LEGAL	6939
	6941
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	6941
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	0941
ENTIDADES DE FISCALIZAÇÃO DO EXERCÍCIO DAS	^^*
PROFISSÕES LIBERAIS	6942

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

DECRETO DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

GERALDÓ. LUCIO DE MELO, para exercer o cargo de Assessor Especial de Comunicação Intergovernamental, código DAS 101.5, da Secretaria-Geral da Presidência da República.

Brasflia, 3 de dezembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

Uso da atribuição que lhe confere o art. 84 linciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, resolve

o Coronel da Arma de Artilharia do QEMA PETRUCIO NOGUEIRA MOTA, do cargo de Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do Brasil na Colômbia, a contar de 21 de julho de 1994.

1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República , no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 70.2, de 28 de marco de 1973, e com o inciso III do art. 1º do Decreto nº 702, de 22 de dezembro de 1992, resolve

NOMEAR

o Coronel da Arma de Artilharia do QEMA EMILIO ATAUL FERNANDES WESENDONK, para exercer o cargo de Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do Brasil na Colòmbia, pelo prazo de dois anos.

Brasília, 3 de dezembro 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, de Constituição, e de acordo, com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, resolve

EXONERAR

o Coronel da Arma de Cavalaria do QEMA WILSON GUERRA MELLO, do cargo de Adido do Exército junto á Embaixada do Brasil no Paraquaí, a contar de 24 de julho de 1994.

Brasilia, 3 1993: 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República . no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 70.2,021, de 28 de marco de 1973, e com o finciso I do art. 1º do Decreto nº 702, de 22 de dezembro de 1992, resolve

o Coronel da Arma de Infantaria do QEMA JORGE ALVES DE CARVALHO, para exercer o cargo de Adido do Exército junto à Embaixada do Brasil no Paraguai, pelo prazo de dois anos.

Brasilia, 3 de dezembro 1993: 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO

O Presidente da República , no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, resolve

EXONERAR

o Subtenente JOSE MARIA DAS GRAÇAS COSTA, do cargo de Auxiliar da Missão Militar Brasileira de Instrução no Paraguai, a contar de 6 de dezembro de 1994.

Brasilia, 1993; 172º da Independência e 105º da República.

> ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5,809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com a letra "a" do inciso II do art. 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de marco de 1973, alterado pelo Decreto nº 91.256, de 20 de maio de 1985, resolve

o Primeiro-Sargento ANTONIO REREIRA DE SOUZA, para exercer o cargo de Auxiliar da Missão Militar Brasileira de Instrução no Paraguai, pelo prazo de dois anos.

Brasilia, 3 de dezembro 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, resolve

EXONERAR

o Subtenente ITURIEL DE ARADJO, do cargo de Auxiliar do Adido Exército junto la Embaixada do Brasil no Chile, a contar de 3 novembro de 1994. 3 de

Brasilia, 3 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República , no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janêiro de 1973, combinado com o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, resolve

NOMEAR

o Primeiro-Sargento MARCO LUIZ FERRAZ GUERINO, para exercer o cargo de Auxiliar do Adido do Exército junto à Embaixada do Brasil no Chile, pelo prazo de dois anos.

Brasilia, 3 1993; 172º da Independência e 105º da República. de dezembro

ITAMÁR FRANCO Zenildo de Lucena



A Pe Sı

A

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional — IN SIG — Quadra 8, Lote 800 — 70604-900 — Brasiliz/DF Telefone: PABX: (061) 313:9400 — Fax: (061) 225-2046 Telex: (061) 1356 GGC/MF: 03394494/0016-12

ENIO TAVARES DA ROSA

NELSON JORGE MONAIAR Coordenador de Produção Industrial DIÁRIO OFICIAL - Secto II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Chefe da Divisão de Jórnais Oficiais

ISABEL CRISTINA ORRÚ DE AZEVEDO
Editora
Publicações: os originais devem ser entregues na Soção de Seleção e Registro de Matérias no horário das 7:50 às 16:00 horas, Qualquer reclamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jornais Oficiais no prazo de cinco diss úteis após a publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que

podem ser adquiridos separ	adamente.	Diario Oficial		Diário da	Justica	
Preços	Secto I	Secto II	Seção III	Secto I	Seção II	
sainatura (rimestral	CR\$ 8.604,00	CR\$ 2,668,00	CR\$ 7.883,00	CR\$ 8.842,00	CR\$ 13.465,00	
ortes:	CR\$ 5.933,40 CR\$ 13.510,20	CR\$ 2.923,80 CR\$ 6.666,00	CR\$ 5.233,80 CR\$ 13.510,20	CR\$ 5,933,40 • CR\$ 13,510,20	CR\$ 10.751,40 CR\$ 24.436,00	

Seção de Assinaturas e Vendas — SEAVEN/DICOM Telefone: (061) 313-9612 e, 313-9613 Horário: 7:30 ás 19:00 horas

uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubró de 1972, resolve

o Subtenente OTALINO FIRMINO, do cargo de Auxiliar do Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do Brasil na Colômbia, a contar de 28 de agosto de 1994.

Brasília, 3 de dezembro 1993; 172º da Independência e 105º da República.

> ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

O Presidente da República , no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pélo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, resolve

o Primeiro-Sargento UBIRAJARA CORREA CASTANHEIRA, para exercer o cargo de Auxiliar do Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do Brasil na Colômbia, pelo prazo de dois anos.

3 de dezembro Brasilia 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES.

DECRETOS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REFÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e ha Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentado pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nºs 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1987, resolve de janeiro de 1988, resolve

DESIGNAR

os Senhores Senúdores Chagas Rodrigues, Magno Bacelar e Nabor Júnior para, na qualidade de Observadores Farlamentares, integrarem a Delegação do Brasil à fase conclusiva das negociações da Rodada Uruguai do GATT.

de 1993; 172* da Independência Brasília, e 105° da República. 3 de dezembro

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

O FRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nº 37.430, da 27 de fevereiro de 1975, 55.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1988, resolve

Os Senhores Deputados Carlos Virgílio, Ruberval Pilotto e João Faustino para, na qualidade de Observadores Parlamentares, integrares a Delegação do Brasil à XLVIII Sessão da Assembléia Geral das Nações Unidas.

dezembro de 1993; 172 da Indepen Brasília, 03 de dência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-lei nº 1.565, de 5 de setenbro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1938, e na Lei 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nº 55.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.146, de 15 de Setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1988, resolve

DESIGNAR

o Senhor Senador CARLOS PATROCÍNIO para, na qualidade de Observador Parlamentar, integrar a Delegação do Brasil à XIVIII Sessão da Assembleia Geral das Nações Unidas.

Brasilia, 3 de dezembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República. TTAMAR FRANCO

Celso Luiz Nunes Amorim

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, resulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nº 37.733, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1980 resolve

a seguinte Delegação para representar o Brasil na XII Reunião do Grupo de Trabalho Brasileiro-Francôs de Cooperação Técnica e Científica, de 13 a 16 de dezembro de 1993, em Paris, França:

Embaixador CARLOS ALBERTO DE AZEVEDO PIMENTEL, Chefe do Departamento de Cooperação Científica e Tecnológica do Ministério das Relações Exteriores;

Ministro Júlio CEZAR ZELNER GONÇALVES, Chefe da Divisão de Ciência e Tecnologia do Ministério das Relações Exteriores;

Senhor LÉLIO FELLOWS FILHO, Coordenador-Geral de Assuntos Especiais do Ministério da Ciência e Tecnologia;

Diretor do Departamento Técnico-GARRY SOARES DE LIMA. Científico de Cooperação do Ministério do Meio Ambiente;

Internacionais do Ministério da Agricultura;

Senhora ALICE ABREU, Coordenadora-Geral da Agência Brasileira de Cooperação.

Brasília, 3 de dezembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

> ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETO DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 84, inciso XIV, da Constituição, resolve

EDSON BASTOS SABINO, para exercer o cargo de Diretor de Fis-calização do Banco Central do Brasil.

Brasília, 3 de dezembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

> ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, combinado com o parágrafo único do artigo 1º do Decreto nº 72.021, de 2º de março de 1973; inciso V do artigo 1º do Decreto nº 702, de 2º de dezembro de 1992, e artigo 8º do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 79.900, de 0º de julho de 1977, resolve:

o Coronel Aviador SERGIO NEI PERLINGEIRO (UNIFA/15468005), necessidade do serviço, para o cargo de Adido Aeronáutico ju Embalxada do Brasil no Equador, pelo prazo de 2 (dois) anos Aeronáutico junto

Brasilia, 03 de dezembro de 1993; 172º da Independência é 105º da República. ITAMAR FRANCO .

, Lelio Viana Lôbo

o suboficial QSS BAV EDSON GIMENES (1º GTY/16875506), por necessidade do serviço, para o cargo de Auxiliar do Adido Aeronautico junto à Embalxada do Brasil na Venezuleja, polo prazo 20º 2º (2018); anos;

Brasilia, 03 de dezembro de 1993; 172º da Independência e 105º da Républica.

ITAMAR FRANCO_ Lelio Viana Lobo O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR

Coronel Aviador LVDIO MENDONCA ALBIOHEROHE. por necessidade do serviço, do cargo de Adido Aeronáutico junto à Embaixada do Brasil no Equador, a contar de 04 de fevereiro de 1994.

Brasilia, 03 de dezembro de 1993; 172º da Independência 105º da República.

ITAMAR FRANCO Lelio Viana Lobo

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 94, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR o Suboficial QSS BMN RENATO ROZO LIMA CASTRO, por necessidade do serviço, do cargo de Auxiliar do Adido Aeronáutico junto à Embaixada do Brasil na Venezuela, a contar de 23 de março de 1994.

Brasília, 03 de dezembro de 1993; 172º da Independência e 1059 da República.

> ITAMAR FRANCO Lelio Viana Lôbo

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPUBLICA

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO

Exposição de Motivos

Nº 234, de 02 de dezembro de 1993. Afastamento do País do Senhor Ministro MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL, no período de 09 a 20 de dezembro de 1993, a fim de representar o Ministério da Educação e do Desporto na Reunião de Cúpula de Educação-para Todos, a realizar-se em Nóva Delhi-India, com ônus. "Autorio. Em 03.12.93".

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 127, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO-CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, tendo em vista as disposições da Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1999, esdo Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, resolvado.

Art. 1º - Revogar, a partir do día 30.11.93 a Portaria DGA/PR nº 154/92, de 21.12.92, publicada no Díário Oficial da União de 22.12.92 e retificada no Díário Oficial da União de 22.12.92, que outorgou Permissão, de Uso do imóvel residencial funcional situado na SQS 109 - Bloco "C" - Apía, 602, a PAULO ROBERTO MOGLÍA THOMPSON FLORES, em Virtude de sua exoneração do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Planos e Programas da Coordenação de Gestão Setorial do Planejamento da Coordenação Geral de Planejamento Setorial da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Fazenda;

Art. 2º - Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

MAURO MOTTA DURANTE

Subsecretaria-Geral

CORTARIAS DE 3 DE DEZMEBRO DE 1993

O SUBSECRETARIO-GERAL DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA,
INTERINO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 11, parágrafo
único, alínea "a", do Regimento Interno aprovado pelo Decrato nº 115,
de 13 de maio de 1991, resolve:
Nomerar FABIANO DE CRISTO MELO para exercer o cargo em
comissão de Chefé de Divisão da Diretoria-Geral de Administração da
Presidência da Republica, código DAS-101.2, ficando, em consequência,
exonerado do que atualmente exerce.

NO 362 - Nomear CARLOS ANACLETO BRAGA TEIXEIRA para exercer o cargo ea comissão de Assessor da Diretoria-Geral de Administração da Presidência da República, código DAS-102.2, ficando, en consequência, dispensado da função que atualmente exerce:

Nº 363 - Designar os servidores abaixo re exercerem a função indicada, ficando, em consequência, que atualmente exercem: relacionados , t

ASSISTENTE

CICERO PEREIRA DE PAIVA

Nº 364 - Designar GISLAINE DE ASSUNÇÃO VASCONCELOS para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe da Divisão de Legislação e Assistência do Departamento de Pessoal, da Diretoria-Geral de Administração, código DAS-101.2.

Nº 365 - Designar LILIAN MEIRE NEVES DA SILVA COSTA para exercer a função de ASSISTENTE.

ZEŇIK KRAWCTSCHUK

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe confere o Decreto nº 869, de 13 de julho de 1993, resolve:

ERLÂNDIA LACERDA, pará exercer a função de Especialista, símbolo RGA-2, do Gabinete da Advocacia-Geral da União.

NO 368 - DESIGNAR

RAIMUNDO BORGES LEAL, para exercer a função de Auxiliar, simbolo RGA-1, do Gabinete da Advocacia-Geral da União.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da faculdade que lhe confere o art. 69 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

NO 369 - Revogar a Portaria AGU nº 156, de 13 de agosto de 1993, designou CARLOS ROURIGUES COSTA, Procurador da Fazenda Nacional, representante judicial da União, a partir de 23 de agosto de 1993.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 734, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O CHEFE DE CABINETE DO MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I da da Portaria no 731, de 24 de novembro de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 25 de novembro de 1993, resolve:

Nomear VERA LUCIA RIBEIRO VIEIRA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Secretaria de Administração Geral, desta Secretaria.

JOSÉ WILLIAM DIAS

PORTARIA Nº 741, DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993 .

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA
DE PLAMEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA
NO uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do artigo 1º
da Portaria no 731, de 24 de novembro de 1993, publicada no Diário
Oficiál da União de 25 de novembro de 1993, resolve:

Designar os servidores abaixo relacionados para substituir os titulares dos cargos em comissão da Secretaria Executiva, desta Secretaria, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições:

SIRSTITUTO.

TTTTTAR

MARCONI RODRIGUES

SANDRA TORRES DIAS Chefe de Divisão, côdigo DAS 101.2

LUIZ CARLOS PINTO

MARCONI RODRIGUES Chefe de Serviço, código DAS 101.1

MALDONIRO JOVITO DE SOUZA

RAQUEL VACCARO DE CARVALEO . Chefe de Serviço, código DAS 101.1

CONTROL OF THE CONTRO

JOSÉ WILLIAM DIAS

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETARIO-ADJUNTO DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que 1he confere o art. 1º, inciso 11. letra "a", da Portaria nº 223, de 29 de dezembro de 1992, e de conformidade com o Decreto nº 782, de 25 de março de 1993, resolve;

NY JOU - NUMBRA MÁRCIO LÍCIO MARQUES para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.2, na Assessoria da Coordenação-Geral de Administração, exomerando-o do cargo que ocupa atualmente.

NO 581 - NOMEAR

VIVIAN LEONARDOS MELUCCI para exercer o cargo em comissão de Assessor Jurídico, código DAS 102.2, na Assesmoria Jurídica desta Secretaria de Assuntos Estratégicos.

LUIZ AUGUSTO DE CASTRO NEVES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 551/SAE/PR, de 23 de novembro de 1993, publicada no D.O. nº 228, de 29 de novembro de 1993, página 6802, Seção II

onde se lê:
... "Chefe da Coordenação de Apoio Administrativo, código DAS 101.2,
da Divisão de Segurança Patrimonial, na Coordenação-Geral de
Administração."

leia-se:
"..."Chefe da Divisão de Segurança Patrimonial, código DAS 101.2, da
Coordenação de Apoio Administrativo, na Coordenação-Geral de
Administração."

Comissão Nacional de Energia Nuclear

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 15, item V, do Anexo I, do Decreto nº 150, de 15 de junho de 1991, publicado no DOU do dia 17 do mesmo mês e ano, resolve:

NO 246 - Nomear Rollin Torres Carrillo, ocupante do cargo permanente de Administrador, para exercer o cargo en comissão de Superintendente, có digo DAS-1014, da Superintendencia de Infra-Estrutura, da Diretoria de Apoio Logistico, ficando, en conseqüência, exonerado do cargo em comissão de Representante, código DAS-101.4, da Coordenação de Rela goses Industriais, da Presidência.

No 248 - Nomear CID THOMÉ TRAVASSOS DA COSTA, para exercer o cargo em comissão de Representante, código DAS-101.4 da Coordenação de Relações Industriais, da Presidência, ficando, em conseqüência, exonerado do cargo em comissão de Superintendente, código DAS-1014, da Superintendente, código DAS-1014, da Superintendente, código DAS-1014, da Superintendente, código DAS-1014.

NO 249 - Exonerar UBIRATAN XIMENES, ocupante do cargo permanente de Contador, do cargo em comissão de Gerente, código DAS-101.2, da Gerên cia de Núcleo, da Superintendência de Infra-Estrutura, da Diretória de Apoio Logistico.

NO 250 - Nomear EDWARD MELO DE BRITO, ocupante do cargo permanente de Administrador, para exercer o cargo em comissão de Gerente, código DAS-101.2, da Gerência de Núcleo, da Superintendência de Infra-Estru tura, da Diretoria de Apoio Logistico.

MÁRCIO COSTA

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 3.258, DE 1º DE DEZEMBRO DE 1993

O HINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, no uso de suas atribulções e considerando o estabelecido no art. 60 do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1996, com a redução dada pelo art. 40 do Decreto nº 479, de 09 de marco de 1992, resolve:

Art. 19 Convocar LEONEL CAVALCANTE FERREIRA, legítimo ocupante do imóvel residencial funcional sito à S&S 107, Bloco °C°, Ap. 103, Já notificado e que manifestou interesse pela compra, a firmar o respectivo contrato de compra e venda, no prazo de 30 (trinta) dalas, a contar do dia 06.12.93, sob pena de decair do direito de preferência.

Art. 29 Nos termos do contido no art. 29 do Decreto nº 470, de 09 de março de 1992, o laudo de avallação dos imóvels residencials funcionais terá validade de 30 (trinta) dias, a contar da data da última publicação no Diário Oficial da União.

Art. 32 Caberá ao Interessado providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se as instruções da Portaria SAF/PR nº 226, de documentação que 10.04.91.

Art. 49 Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

(Of. nº 1.740/93) (DIAS: 2, 3 e 6/12/93)

PORTARIA Nº 3.259, DE 1º DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, no uso de suas atribulções e considerando o estabelecido no art. 60 do Decreto nº 99.266, de 20 de maio de 1996, com a redação dada pelo art. 10 do Decreto nº 470, de 09 de marco de 1992, resolve:

Art. 10 NOTIFICAR EUMA DAS DORES NASCIMENTO FERNANDES, ocupante do imóvel residencial funcional situado na SeN 307, Bloco "D", Ap. 302, para manifestar ao Departamento de Administração

.Ell., elss 1583 | \$4142.

6917

Imobiliária da Secretaria da Administração Federal , no prazo de 30 (trinta) dias a contar de 06.12.93, o interesse na aquisição do induel por ela ocupado, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento como renúncia à preferência.

Parágrafo 19 A manifestação deverá ser feita na forma do modelo anexo à Portaria SAF/PR. nº 1-147, de 12 de marco de 1992, publicada no D.O.U. de 13.03.92, e entregue diretamente na Secáo Protocolo do Departamento de Administração Imobilária, Esplanada dos Hinistérios, Bloco °C°, 4º andar, sala 438, no horário das 09100 às 15100 hors. 15:00 horas.

Parágrafo 29 Caberá a Tateressada providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se as instruções da Portaria nº 226, de 10.04,71.

Art. 29 Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RONTLDD CANHTH

(Of. no 1.740/93)

(DIAS: 2, 3 e 6/12/93)

PORTARIA Nº 3.304, DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, no uso de suas atribuições e considerando os termos constantes do Parecer COR Nº CS-26, e tendo em vista a Resolução Administrativa Nº 001/73 do TCU, e do estabelecido no art. 62 do Decreto nº 9-9-266, de 28 de máio de 1990, com a redação dada pelo art. 12 do Decreto nº 470, de 09 de marco de 1992, resolve:

19 NOTIFICAR ELVIA LORDELLO CASTELLO BRANCO, ocupante do imével residencial funcional situado na SeS 267, Bloco K*, Ap. 482, para manifestar no Departamento de Administração Ederal , no prazo de 38 (Ctrinta) das Secretaria da Administração Federal , no prazo de 38 (Ctrinta) diam a contar de 07.12.93 , o interesse na aquisição do indvel por ela ocupado, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda, considerando-se o silâncio ou a não assinatura do instrumento como rendicia à preferência.

Parágrafo 19 A manifestação deverá ser feita na forma do modelo anexo à Portaria SAF/PR nº 1.147, de 12 de marco de 1992, publicada no D.O.U. de 13.63.92, e entregue diretamente na Secão de Protocolo do Departamento de Administração Imobiliária, Esplanada dos Ministerios, 81oco °C°, 4º andar, sala 438, no horário das 09:00 às

Parágrafo 29 Caberá a interessada providenciar a documentação que comprove estar em día com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se as instruções da Portaria nº 226, de 10.00.00 cm.

Art. 29 Estabelerer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMILDO CANHIM

(Of. nº 1.746/93) (DIAS: 3, 6 e 7/12/93)

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃ FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REFÚBLICA, no uso de suas atribuições, é tendo em vista o disposto no art. 255, inciso I, do Decreto nº 99.244 de 10 de maio de 1990, e no Decreto nº 903, D.O.U. de 26 de agosto de 1993, resolves

NO 3.308 Designar MANOEL DUARTE GOMES, para exercer a função de AUXILIAR, desta Secretaria.

Nº 3,309- Designar FABÍOLA MANTINHÃO COMES DE SOUIA, para exercer a função de SECRETÂRIA, desta Sécretaria, ficando dispensada da função que atualmente exerce.

Nº 3.310- Nomear ROMALDO IUMES, para o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, desta Secretaria.

Nº 3.311- Designar ELIAS SARAIVA DOS SAMTOS, para exercer a função de AUXILIAR, desta Secretaria.

Nº 3.312- Designar ANTONIO EVERALDO EVANGELISTA DOS SANTOS, exercer a função de ESPECIALISTA, desta Secretaria. para

Nº 3.313- Designar vera Lúcia Ricarte de Magalhães, para exercer a função de AUXILIAR, desta Secretaria.

NO 3.314- Designar MARIA DOROTEIA CUSTODIO COSTA, para exercer a função de AUXILIAR, desta Secretaria.

NO 3.315- Designar RICARDO TERNAVISK DE ATAIDES, para exercer a função de AUXILIAR, desta Secrétaria.

Nº 3.316- Designar MARIA DE LOURDES DE OLIVEIRA, para exercer a função de AUXILIAR, desta Secretaria.

Nº 3.317- Designar RAIMUNDO LEITE GUIMARÃES, para exercer a função de AUXILIAR, desta Secretaria.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e no Decreto nº 903, D.O.U. de 26 de agósto de 1993, resolve:

Nº 3.319- Designar JONAS CAETANO DA MOTA, para exercer a função de ESPECIALISTA, desta Secretaria.

Nº 3.318- Designar FLORINDO DE FIGUEREDO GOMES, para exercer a função de ESPECIALISTA, desta Secretaria.

ROMILDO CANHIM

Subsecretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O SUBSECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, na forma do Artigo 23 da Lej número 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e de conform/dade com a delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.570, de Ol de juiho de 1993, resolve transferir:

: CLEÓNICE MIYAGUI Nº 3.321 - Servidora Cargo : Agente Administrativo Do Para : Agente Auminioraturo : Ministério da Fazenda : Instituto Nacional do Seguro Social : Aposentadoria, D.O. de 2D/01/92 : Amália Pledade Nogueira : 13907.000014/93-16 Ocorrência Vaga Processo

O SUBSECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, na forma do Artigo 37 da Lei número 8.112/30, com a redação dada pelo Artigo 17 da Lei número 8.216/51, e de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.570, de 01 de juino de 1993, resolve redistribuir. redistribuir:

NO 3.320- Servidora: FERNANDA CALDAS DE CAMPOS GONCALVES
Gergo : Especialisto de Nível Superior, Glasse 8,
Padrão VI

: Ministério da Justica Ðο Para : Ministério da Fazenda Processo : 10783.004877/93-81 Servidora: JEANNETTE DA SILVA'ALVES : Comunicação e Divuigação Guitural, Cl. A,

Gargo : Comunicação e Divulgação Pd. III Da : Fundação Cultural Palmáres Para : Fundação Roquette Pinto Processo : 23094,000233/32-05

Servidore: MARIA CRISTINA ARAUJO ARAIUM Cargo : Farmacéutico, Glasse G, Padrão II Do : Ministário da Saúda Para : Ministário da Aoronáutica Processo : 25000.007429/93-86

JOÃO FLÁVIO IEMINI DE REZENDE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SAF/PR número 702, de 18 de março de 1933, públicada no Diário Oficial de 19 de março de 1933, onde se lê: na forma do Artigo 37 da Lei número 8.112/SD, com a redeção dede patôr Artigo 17 da Lei número 8.218/31, leia-se: na forma do Artigo 23 de Lei número 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nas Portaries SAF/PR números 723 e 738, de 22 de março de 1993, publicadas no Diário Oficial de 23 de março de 1993, onde se lê: na forme do Artigo 37 de Lei número 9.112/90, com a redação dade pelo Artigo 17 de Lei número 8.218/91, leia-se: na forma do Artigo 23 da Lei número 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Fundação Escola Nacional de Administração Pública

PORTARIA DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

O Presidente da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 4±, parágrafo único, do Estatuto aprovado pelo Decreto n± 773/93, de 17 de março de 1993, resolve:

Nº 384 - Homear JOSÉ LUIZ MERA ASSUMPÇÃO FILHO, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Serviço da Diretoria de Administração e Finanças, codigo DAS-101.1.

OG ROBERTO DÖRIA

Ministérios

Ministério da Justica

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 679, de 21 de agosto de 1990, resolve:

- Nomear MARA LUZIA FARIAS DE JESUS, Administrativo do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o cargó em comissão de Assessora, código DAS-1021, do Diretor do Departamento de Assuntos da Cidadania da Secretaria dos Direitos da Cidadania nia e Justiça.

II - Em conseqüência, exonerá-la do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do mencionado Departa-

I - Nomear CÉLIA MARIA DE MATTOS FIGUEIREDO. AY 300 - I - Nomear Cella Maria DE Marius FlousinesDo, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Ministério, para exer-cer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do De-partamento de Assuntos da Cidadania da Secretaria dos Direitos da Cida-dania e Justiça.

II - Em conseqüência, exonerá-la do cargo em comissão de Assessora, código DAS-102.1, do Diretor do mencionado Departamento.

THÉO PEREIRA DA SILVA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 679, de 21 de agosto de 1990, resolve:

Nº 389 - Exonerar, a pedido, MARA RÉGIA DI FERNA do car-go em comissão de Assessora do Coordenador-Geral Técnico, código DAS-102.1, do Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria de Direito Econômico.

NO 390 - Exonerar, a pedido, MÉLCIO BARBOSA DE CASTRO JÚNIOR do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apolo a Orgãos de Defesa do Consumidor, código DAS-101.2, da Coordenação Geral Técnica de Educação para o Consumo do Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria de Direito Econômico, a partir de 29 de outubro de

I - Nomear IVANISE GAIOSO ROCHA, Agente Admi-NY 391 - Nomer IVANISE ACIDOS NOCIAES, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o carge em comiseão de Assessora do Coordenador-Geral Técnico, código DAS-102.1, do Départamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria de Direito Econômico. cargo

II- Em conseqüência, dispensá-la da função de Assistente, código FG-03, da mencionada Socretaria, e de substituta da Coordenadora-Geral Técnica, código DMS-101.4, daquele Departamento.

Nº 392 - I - Nomear JAQUELINE LOBÃO para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apoio a órgãos de Defesa do Consumi-dor, código DAS-101.2, da Coordenação Geral Técnica de Educação para o Consumo do Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria de Direito Econômico.

II - Em conseqüência, exonerá-la do cargo em comissão de Assessora do Coordenador-Geral Técnico, código DAS-102.1, do mencionado Departamento.

Nº 393 - Nomear ILIAMA ALVES CANOFF para exercer o cargo em comissão de Assessora do Coordenador-Geral Técnico, código DAS-102.1, do Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria de Direito Econômico.

Nº 394 - I - Nomear MERI BASTOS DOS RÈIS para exercer cargo em comissão de Chefe do Serviço de Análise e Parecer, códi DAS-101.1, da poordenação de Apoio Técnico-Jurídico da Secretaria Direkto Económico.

II - Em conseqüência, exonerá-la do cargo em comissão de Assessora de Coordenadobr-Goral Técnico, código DAS-102.1, do Departamento de Proteção e Defesa Econômica da mencionada Secreta-

Nº 395 - I - Nomear DENISE GIL BARBOSA para exercer o cargo em comissão de Assessora do Coordenador-Geral Técnico, código DAS-102.1, do Departamento de Proteção e Defesa Econômica da Secretaria de Direito Econômico.

II - Em conseqüência, exonerá-la do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Análise e Parerecr, código DAS-101.1, da Coordenação de Apoio Técnico-Jurídico da mencionada Secretaria

THEO PERETRA DA STEVA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 466, DE 1º DE DEZEMBRO DE 1993

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÊRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/Nº 279, de 9 de abril de 1991, resolve:

Designar ANTONIO PEDRO DA SILVA, Agente de Vigi-lância do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função do Assistente, código FG-03, da Secretaria de Direito Econômico.

MARTA CARMEM CASTRO SOUZA

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 240, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUNANOS DA SECRETA RIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTERTO DA JUSTICA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo lo, item II, da Portaria Ministerial no 352, de 08 de maio de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo. 40, Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo. 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 187 DOS SANTOS, matricula no 075-2.122436, no cargo de Agente de Portaria, côdigo TP-1202, classe B, padrão IV, do Quadro Permanente deste Ministé rio, com as vantagens previstas no artigo 192, item I, da lei acima mem cionada (Processo no 0800-015925/93-11).

EDSON LUIZ SANTIAGO SILVA

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 1.215, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no das atribuições que lhe são conferidas pelo Parágrafo 19 do Artigo do Decreto nº 22, de 04 de fevereiro de 1991 e considerando:

a) os esforços da l'UNAL e da comunidade indígena TUKONA a identificação/delimitação da Área Indígena TUKONA DE UMARIAÇU;

b) a disposição do Ministério da Acronâutica - Diretoria do Fatrimônio, em rever mum postofos sobre a área de segurança do porto de Tabatinga/AM, que incide sobre a referida área Indígena, resolve:

I - Indicar os servidores abaixo, para em conjunto com as lideranças da comunidade indigena de Umariacu, participar de reunião com o Diretor da Diretoria do Patrimônio do Ministério da Acronáutica, a realizar-se em 02/12/93, na cidade de Tabatinga/AM:

- Noraldino Vieira Cruvinel - Antropólogo FUNAI/BSB; - Walmir de Barros Torres - Administrador ADR/TBT/AM.

II - Autorizar o deslocamento do Antropólogo Noraldino Cruvinel, até a cidade de Tabatinga/AM.

III - Determinar o prazo de oito días para o cumprimento des ta Portaria e de 30 días para a entrega do relatório a contar de 01/127

DINARTE NOBRE DE MADEIRO

Este é o novo PABX da Imprensa Nacional. Agora, com sistema de DISCAGEM DIRETA AO RAMAL. Se você já tem o ramal desciado, basta acrescentá-lo ao pretixo 313.

601 Ò

Ministério da Marinha

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL

Diretoria do Pessoal Militar

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelega-ção de competência que lhe confere o artigo 12, inciso XII, da Portaria ng 0151 de 24 de novembro de 1992, do Diretor-Geral do Pessoal da Mari-nha e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II, 98 item I letra c) e 138, da Lei ng 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 2.275-TRANSFERIR

para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I, II e III, 66 § 30 e 66, da Loi no 8237, de 30 de sotembro de 1991, o 68-00 69.1573.41 - JULIO DE

NO 2 277... TRANSFERIR.

para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I, II e III, 66 § 32 e 68, da Lei ng 8237, de 30 de setembro de 1991, o 3280-FR 21.6366.13 - METON CA MILD PIN

NO 2.279 T RANSFERIR.

para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I, II e III, 66 § 30 e 68, da Lei nº 8237, de 30 de setembro de 1991, o 30SG-FN-ES 68.0040.61 - LUIZ CARLOS FERREIRA MORAIS.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAK DA MARINHA, no uso da subdelega-ção de competência que lhe confere o artigo 19, inciso XII, da Portaria nº 0151 de 24 de novembro de 1992, do Diretor-Geral do Pessoal da Mari-nha e de acordo com os artigos 96 item I e 97, da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2,280-CONCEDER TRANSFERÊNCIA

para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I, II e III, 64 e 68, da Lei no 8237, de 30 de setembro de 1991, ao 3956-FM-IF 64.1177.66 - JUSÉ MAB QUES DO NASCIMENTO.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 19, inciso XII, da Portaria nº 0151 de 24 de novembro de 1992, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha e de acordó com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item II, 108 item II, 101 item II e 138, da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 93 29756, de 06 de outubro de 1993, da Junta Superior Distrital do Comando do 10 Distrito Naval, resolve:

N9 2.283... R E F O Ŕ M A R.

com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I e II e 68, da Lei nº 8237, de 30 de setembro de 1991, combinado com o artigo 25, da Lei nº 8460, de 17 de setembro de 1992, o MN-QSM 86.7224.92 - SERGIO ROBERTO BARBOSA.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelega-ção de competência que lhe confere o artigo 10, inciso XII, da Portaria ng 0151 de 24 de novembro de 1992, do Diretor-Geral do Pessoal da Mari-la de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item III, 109 e 138, da tei no 6880, de 99 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde no 93 27351, de 30 de julho de 1993, da Junta Regular de Saúde do Hospital Naval de Natal, homologado em 08 de setembro de 1993, pela Junta Superior Distrital do Comando do 30 Distrito Naval,

Nº 2.276 - REFORMAR.

com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I, II e III e 68, da Lei nº 8237, de 30 de setembro de 1991, combinado com o artigo 25, da Lei nº 8460, de 17 de setembro de 1992, o 39SG-PN-IF 69.0604.61 - JOSÉ ALVES DE LIMA.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA HÁRINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 10, inciso XII, da Portaria
no 0151 de 24 de novembro de 1992, do Diretor-Geral do Pessoal da Marina de accordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item III e
109, da Lei no 6880, de 09 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de
200 de 190 3 26095, de 17 de maio de 1993, da Junta Regular de Saúde
do Centro de Instrução Almirante Sylvio. de Camargo, homologado em 02 de
setembro de 1993, pola Junta Superior Distrital do Comando do 19
Distrito Naval, resolve: setembro de 1993, pe Distrito Naval, resolve:

Nº 2.278_REFORMAR.

com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I, II e III e 68, da Lei nº 8237, de 30 de setembro de 1991, combinado com o artigo 25, da Lei nº 8460, de 17 de setembro de 1992, o CB-B

FABIO SOARES CARMO Vice-Almirante

PORTARIA Nº 2.289, DE 1º DE DEZEMBRO DE 1993

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelega-ção de competência que lhe confere o artigo 10, inciso XII, da Portaria nº 0151 de 24 de novembro de 1992, do Diretor-Geral do Pessoal a Mari-nha e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II, 98 item I letra c) e 138, da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

TDANSFERTS.

para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 59 parágrafo único, incisos I, II e III, 66 § 30 e 68, da Lei n. 8237, de 30 de setembro de 1991, o CB-AR 68.1143.46 - JOSÉ CAR-LOS DE OLIVETRA.

FABIO SOARES CARNO Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

o que facultan os Artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83.937, de 06 de astembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Major do Exército, resolve:

Nº 645 — 1. Delegar competência ao Chefe do Departamento de Engenharia e Comunicações para, em nome do Ministério do Exército, assimar o convénio nº 9303100 com o Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária, por intermédio da Empresa Brasi-laira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA, e ao Diretor de Serviço Geográfico para assimar seus respectivos termos aditivos.

Designar o Departamento de Engenharia e Comuni-cações como Órgão de Direção Setorial Supervisor.

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, tendo em vista o que facultam os Artigos 11 e 12 do Decreto Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83,937, de 06 de setembro de 1979 e de acordo com o que propõe o EME, resolve:

Nº 646 - Delegar competência ao Chefe da Seção do Sarviço de Patrimonio da 1º Região Militar para, em nome do Ministro do Exército, assinar o Termo de Doação do imével jurisdicionado ao Ministário do Exército e cadastrado sob o nº RJ - 01 - 0212, localizado em CAMPO GRANDE - RJ, à Fundação Habitacional do Exército, para a construção de moradias destinadas a militares, do Exército, de baixo poder aquisitivo.

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, de acordo com inciso I do artigo 255, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

NO 655 - Exonerar, a pedido, a contar de 16 de dezembro de 1993, Barcharel em Direito NATR VILARINHO FREITAS do Cargo em Comissão Assessor Jurídico do Gabinete do Ministro do Exército, código 102.3, de que trata o Decret DAS-

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÈRCITO, no uso das atribuições que lhe confere a letra "b" do artigo 12 do Decreto nº 83.079, de 23 Jan 79 (Regulamento de Movimentação), resolve:

NO 656 - Nomear, por necessidade do serviço, Gabinete, o Cel Inf QEMA LUIS CARLOS GOMES MATTOS. Oficial do

ZENILDO GONZAGA ZOROASTRO DE LUCENA

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 354/DGP, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1993

1 Chelt de Departamente-Geral de l'essail, no uso da delagação de competência conferida pela Portaria Ministerial nº 540, de 18 de setembro
de 1992, e de acordo com o Art 3º 5 1º, inciso III da alínea b., da Lei
nº 6,880, de 09 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art 100 da
Lei nº 8.237, de 30 de sètembro de 1991, e Portaria nº 191/DGP, de 10
de dezembro de 1992, resolve:

Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de Of (seis) meses, a contar de outubro de 1993, para execução das tarefas de

Chefe da Seção de Transportes do Hospital das Forças Armadas, no Hospi tal das Forças Armadas (Brasília-DF), o 2º Ten R/1 (017427980-2) LUIZ HILAGRE, em-horário livre.

Gen Ex EDSON ALVES MEY Chefe do DCP

PORTARIAS DGP DE 19 DEZEMBRO DE 1993

O Cheje do Deparlamento-Geral do Passoal, no uso da delegação de com-petância conferida pela Portoria Ministerial nº 540, de 18 de setembro de 1992, e de acorde com o Art 3º 5 lº, inciso III da alínea b., da Lei nº 6.880, de 03 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art 100 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, e Portaria nº 191/06P, de 10 de dezembro de 1992, resolve:

NO 364 - Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de 13 (freze) mesos, a contar de outubro de 1993, para execução das tarefas de pagamento de todo pessoal lotado no Comando da la Região Hilitar, o Subten R/I (010025581-9) GARLOS ALBERTO DE HACEDO ALVES, em horário in-

N9 365 - Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de 24 (vinto e quatro) meses, a contar de novembro de 1993, para execução das tarefas de Professor de Português, no Colégio Hilitar de Recife, o 29 Ten R/i (044491571-4) GIVALDO FRANCISCO DA SILVA, em horário integral.

NO 366 - Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de novembro de 1993, para execução das tarefas de pagamento do pessoal civil e militar, no Hospital Geral de Campo Grande-NS, o Subten R/I (091634481-5) SERGIO FERREIRA BARBOSA, em horário integral.

NO 367 — Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de dezembro de 1993, para execução das tarefas de auxiliar, na Seção de Inativos e Pensionistas do Comando da 3a Região Hilitar (Porto Alégre-RS), o Cap R/I (032529101-1) MARIO OLI VIZANI RODRIGUES, em horário integral.

Nº 368 — Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de dezembro de 1993, para execução das tarefas de Adjunto da 4a Seção do 3º Batalhão de Engenharia de Combate (Cachoeira do, Sul-RS), o Cap R/1 (034631950-2) ADÃO ARI DOS SANTOS, em horário integral.

NO 369 — Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de outubro de 1993, para execução de tarefas de ações comunitárias desenvolvidas pelo Comando Militar do Leg te, o Cel R/I (017784140-0) ALFREDO SEBASTIÃO SEIXAS, em horário integral.

NO 370 — Nomear prestador de tarefa por tempo certo, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de novembro de 1993, para execução da tarefa de controle das contas-medico-hospitalores, oriundos das organizações civis de saúde e profissionals autônomos de saúda, no Mospital Geral de Recife, o Cap R/1 (071279120-1) JOSE PEREIRA DA SILVA, em tempo inte

O Chele de Deparamente-Geral de Pessoal, no uso da delegação de competência conferida pela Portaria Ministerial no 341, de 01 do junho de 1992, e de acordo com o contido no inciso II, do art 60, do Decreto no 88.455, de 04 Jul 83, com a redação que the foi dada pelo Decreto de número 95.601, de 07 Jan 88, RESOLVE:

Nº 372 - 1. DESIGNAR para o Sérviço Ativo do Exército o 3º SCT QE (03 781860-8) DIRCEU RÓDRIGUES PAZ, para ocupar o cargo de Comandante de SC no 3º RC Gd, em PORTO ALEGRE-RS, pelo prazo de 03 anos, a contar de 0

Determinar que as Diretorias subordinadas tomem as providên cias que se fizerem necessárias, decorrentes da aplicação desta Porta

Gen Ex EDSON ALVES MEY

O Cheic do Deparlamenie-Beral do Pessoal, no uso da delegação de com petência conferida pela Portaria Ministerial Nº 341, de 01 de junho de 1992, e de acordo com o contido no inciso II, do art 60, do Decreto nº 88.455, de 04 Jul 83, com a redação que lhe foi dada pelo Decreto de número 95.601, de 07 Jan 88, resolve:

Nº 371 - 1.DESIGNAR para o Serviço Ativo do Exército o 3º Sgt QE (115-179551-1) SEBÁSTIÃO RIBEIRO DA SILVA, para ocupar o cargo de Motorista de Oficial General no Superior Tribunal Militar, pelo prazo de 02 anos, a contar de 01 Dez 93.

Determinar que as Diretorias subordinadas tomem as providen cias que se fizerem necessárias, decorrentes da aplicação desta Porta-

N9 373 - 1. PRORROGAR a designação para o Serviço Ativo do Maj Med (036 857111-0) ROQUE PERGHER, para continuar ocupando o cargo de Chefe Clínica de Medicina Física na Policlínica Militar de Porto Alegra PORTO ALEGRE-RS, pelo prazo de 02 anos, a contar de 01 Nov 93.

 Determinar que as Diretorias subordinadas interessadas to-mem as providências que se fizerem necessárias, decorrentes da aplicação desta Portaria.

Gen Ex EDSON ALVES MEY

Diretoria de Inativos e Pensionistas

REGUERTMENTOS DESPACHADOS - S/3-DIP INDEFERIMENTOS

Incorporação de Gratificação do SNI Cel R/1 (018667100-4) ENIO GOMES FONTENELLE Cel R/1 (0186) Perdas Salariais Transferência para a Reserva Remunerada
SubTen (044492931-9) PEDRO PAULO MARTINS DA SILVA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, nos termos do

MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇOES EXTERIORES, nos termos do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 93.2125, de 1º de outubro de 1986, e de acordo com o art. 39, inciso III, alínea "a", e art. 42, do Anexo I ao Decreto nº 99.578, de 10 de outubro de 1990, resolve Remover, ex officio, ENIO CORDEIRO, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Washington para o Consulado do Brasil em Houston, designando-o para exercer a função de Cônsul naquela Repartição Consular.

MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, nos termos do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e de acordo com o art. 39, inciso IV, alínea "d", e art. 42, do Anexo I ao Decreto nº 99.578, de 10 de outubro de 1990, resolve Remover, ex officio, SÉRGIO TAAM, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Washington, designando-o para exercer a função de Primeiro Secretário naquela Missão Diplomática.

CELSO LUIZ NUNES AMORIM

DESPACHO DO MINISTRO Em 2 de dezembro de 1993

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto no 951, de 7 de outubro de 1993.

MARIA REGINA SOARES DE LIMA e MONICA HIRST, colaboradores eventuais da Fundação Alexandre de Gusmão, para em Washington, manter contatos e entrevistas que embasarão a pesquisa sobre "Relacões Brasil/Estados Unidos" no período de 03/12/93 a 16/12/93 e 04/12/93 a 17/12/93 respectivamente, com ônus.

CELSO LUIZ NUNES AMORIM

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, de acordo com o disposto no § 1ª do art. 33 do Decreto-lei nº 73 de 21 de novembro de 1966, com a redação dada pelo art. 2º da Lei nº 8.127, de 20 de dezembro den 3º 90, resolve:

Designar PEDRO PEREIRA FREITAS, para integrar o Conselho de Seguros Privados - CNSP, como representante efetivo do Nacional de Seguros Privados Ministério do Bem-Estar Social.

Nº 616 Designar ARMANDO LOPES DE OLIVEIRA, como membro suplente daquele Conselho.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 2 DE DETEMBRO DE 1993

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, de 26 de abril de 1993, publicada no D.O.U. de 28 de abril de 1993, resolve:

N9 98 - Dispensar SOLANGE MARIA BOGEA SOARES THOMAS, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.006.153-9, do encargo de Substituta Eventual do Chefe de Divisão da Assessoria de Assuntos Parlamentares, código DAS-101.2, deste Gabinete.

Nº 99 - Designar ADALBERTO CÂNDIDO MACEDO, Técnico do Tesouro Nacional, matricula nº 3.004.089-2, para substituir o Chefe de Divisão

da Assessoria de Assuntos Parlamentares, código DAS-101.2, deste Gabinete, JUVENIL PINHEIRO DE SOUZA, nos seus afastamentos e impedimentos legais.

SYNESIO SAMPAIO GOES PILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA NO 405. DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº .186, de 26 de abril de 1997, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1º de dezembro de 19º3, DEMOSTHENES MADUREIRA DE PINHO NETO do cargo em comissão de Coordenador-Geral da Coordenação de Política Monetária Financeira, código DAS 101.4, da Secretarla de Política Econômica.

CLÓVIS DE BARROS CARVALHO

SECRÈTARIA ESPECIAL DE POLÍTICA ECONÔMICA

PORTARIAS DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE POLÍTICA ECONÔMICA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 186, de 26 de abril de 1993, resolve:

Nº 93 - Nomear SEBASTIÃO AQUINO GOVETA FILHO para substituir LUCIA REGINA PONTES LEMOS, no cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.1, desta Secretaria, no período de 10 de janeiro a 08 de fevereiro

Nº 94 - Nomear LUCI MARIA ALVES para substituir NEMÉSIO ALTDÉ, no cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, desta Secretarla, no período de 03 de janeiro a 1% de fevereiro de 1994.

Nº 95 - Nomear JESSÉ FERREIRA BARROS para substituir PEDRO CARDOSO MACHADO, no cargo ém comissão de Assessor, código DAS 102.2, desta Secretária, no períudo de 03 a 22 de janeiro de 1994.

WINSTON FRITSCH

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, SUBSTITUTO, DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Fortaria Ministerial nº 186, de 26.04.93, resolve:

Nº 520 - Art. 1º Exonerar, a pedido, PAULO RICARDO BAPTISTA MELLO, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Avaliação de Projetos e Sistemas da Coordenação de Informática, da Coordenação-Geral de Modernização e Informática, Código DAS 101.2.

cão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica-

NO 521 - Subdelegar competência ao servidor LUIZ ALBERTO DE ALMEIDA PALMEIRA, para praticar atos de gestão Orçamentária e Financeira da Unidade Gestora 170013 - Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças, na qualidade de substituto do Co-Gestor, nas faltas e impedimentos eventuais, concomitantemente de GILDENORA BATISTA DANTAS MILHOMEM e ANTÔ-NIO MÁRCIO DE OLIVEIRA AGUIAR.

PEDRO LUIZ CÉSAR GONÇALVES BEZERRA

- Delegacia de Administração no Distrito Federal

PORTARIA NO 299, DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTRATIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Fortaria de no 355, de 12 de Junho de 1992, da SECRETARRA DE ADMINISTRAÇÃO GERRAL DO MINISTERRIO DA FAZENDA, publicada no Diário Oficial da União de 03 seguinte, revolve:

Conceder aposentadorio a MARLENE ARAUJO JADRO, Técnico de Finanças e Controle, Classe "A" Padrão III, Matrilla 3.013.084-0, SIAPE 7002179, de acordo com o Artigo 40, inciso III, alinea "c" da Constituição Federal. (Processo no 10165.004969/93-54).

VASCO DE ANDRADE FAGUNDES

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

Delegacia da Receita Federal em Campo Grande
PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1993
O Delegado da Receita Federal em Campo Grande - MS, no
uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12

do Decreto Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto 83937, de 6 de setembro de 1979, e alterações posteriores e considerando o inciso XXV do artigo 155 do Regimento Interno da SRF aprovado pela Portaria nº 606 de 03 de setembro de 1992 e a Portaria MF nº 678 de 22 de outubro de 1992, resolve:

Nº 66 - Art.1º Delegar competência ao Chefe da Seção de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Campo Grande - MS, e, em suas faltas e impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para decidir sobre pedidos de parcelamento de dépitos para com a Fazenda Macional, decorrentes de Impostos e Contribuições administrados e no âmbito da Secretaria da Receita Federal

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi

Nº 67 - Art.1º Delegar competência para o Chefe da Seção de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Federal em Campo Grande - MS, e em suas faltas e impedimentos legais ao seu aubstituto eventual, para expedir informações sobre a situação fiscal e financeira dos contribuintes, as autoridades previstas no artigo 54 da Lei-3470/58 e na forma prevista na referida Lei e normas regulamentares;

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi

JORGE ANIBAL DAVID

Inspetoria da Receita Federal em Corumbá

PORTARIA NO 60. DE 4 DE OUTUBRO DE 1993

O INSPATOR DA RECEITA FEDERAL EM CORUMIA, Mato Grosso do Sul, no uso de su as atribuições regimentais, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Loi N2 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto ne 83,397, de 6 de setembro de 1979, e considerando o disposto no art. 156 combinado com o art.155, inci so IIdo Regimento Interno, aprovado pela Portaria HEF nº 606, de 3 de setembro de 1992, e Portaria MF nº 678, de 22 de cutubro de 1992, resolve;

Art. 12 Dalegar competência à servidora SIMONE SILVA TORRES, Técnica do Te souro Nacional, matrícula mº 3.019.909-3, para co-assinar com o ordenador de despasaos atos rolativos à execução ordenatoria e financeitã dos "Recursos ordinários ben co mo do Fundo Especial de Desenvolvimento e Aperfeiçommento das Atividades de Fiscaliza.

Art. 29 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMILDO IDALGO

Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRATA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 255, item I, do Decreto No. 99.244, de 10 de maio de 1990,

Nº 705 - Exonerar, a pedido, a partir de 12.11.93, RAUL JOSÉ LEMOS DE MESQUITA FIHO, do cargo em comissão Assessor, código DAS-102.2, da Secretaria de Política Agrícola, do Quadro Permanente do Ministério, de que trata o Decreto 769, de 10 de março de 1993.

Nº 706 - Exonerar, a partir de 19 de maio de 1993, WALDELICE APARECIDA DE OLIVEIRA PONCIONI, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do cargo en comissão de Chefe de Divisão da Secretaria de Administração Geraj, codigo DAS-101.2, do Quadro Permanente do Ministério, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de marco de 1993, en virtude de ter sido nomeada para outro cargo em comissão.

Nº 707 - Designar MAURICIO RODRIGUES FORTO, para o encargo de substituto eventual de Chefe de Serviço, código DAS-1011, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abestecimento e da Reforma Agrária no Estado de Golas, do Quadro Permanente do Ministério, de que trata o Decreto No. 769, de 10 de março de 1993.

Nº 710 - Dosignar RICARDO PETRUCCI, ocupante do cargo de Engenheiro. Agrânomo, para o encargo de Substituto Eventual de Chefa da Serviço, código DAS-101.1 da Delegacia Federal de Agricultura, d Abastecimento e da Reforma Agrária no Estado de Santa Catarina, do Quadro Permanente do Ministério, de que trata o Decrato 769, de 10 de março de 1931.

Nº 711 - Designar BENIGNO ROTTA, ocupante do cargo de Engenheiro Agrónomo, para o encargo de Substituto Eventual de Chefe de Serviço, de Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma

Agrária no Estado do Rio Grande do Sul, código DAS-101.1, do Quadro Permanente do Ministório, de que trata o Decreto 769, de 10 de março de 1991.

Nº 712 - Designar LUIZ EUNANI ANADON CARDOZO, para o encargo de substituto eventual de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Zatado do Rio Grande do Súl, do Quadro Fermanente do Ministério, de que trata o Decreto No. 769, de 10 de março de 1993.

Nº 713 - Designar DALILA SILVA DOS "SANTOS, para o encargo de substituto eventual de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Estado do Rio Grande do Sul, do Quadro Fermanente do Ministério, de que trata o Decreto No. 769, de 10 de março de 1993.

O Ministro de Estado DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA RE-FORMA AGRÁRIA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 255, item I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 708 - Designar FRANCISCO DE ASSIS SAMPAIO, Médico Veterinário, Classe "A", Padrão III, matricula SIAPE nº 003380, do Quadro Permanente do Ministério, ocupante do cargo em comissão de Gerente de Projeto, código D83-101.1, para substituir a Delegada, código D83-101.3, da Delegada Federal de Agricultura, Abastecimento e Reforma Agrária no. Estado do Ceará, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de março de 1993, em seus afastamentos o unimpedimentos regulamentares.

Nº 709 - Designar LUIZ DJACIR DA SILVEIRA MOURA, Engenheiro-Agrōnomo, Classe "A", Padrao III, matricula SIAPE nº 3992, do Quadro Permanente do Hinistèrio, para substituir o Chefe de Divisão, código DAS-1012, da Delegacia Federal de Agricultura, Abastecimento e Reforma Agrária no Estado do Cearã, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de márço de 1993.

DEJANDIR DALPASQUALE

DESPACHO DO MINISTRO Em 2 de dezembro de 1993

Nos termos do que estabelece o art. 30 do Decreto nº 75374 de 14 de fevereiro de 1975, AUTORIZO a permuta solicitada pela Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA, nos termos de Processo nº 70.000/11414/93-77.

DEJANDIR DALPASQUALE

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 974, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conforidas pelo paragrafo 22, do artigo 42 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto n2 966, de 27 de outubro de 1993, resolve:
- I Nomear a servidora OTHILIA BAPTISTA MELO DE SAMPAID, Procuradora Autárquica, para exercer o cargo em comissão do Procurador Geral, Código DAS-101.4, do Duadro de Pessoal deste Instituto
- II Fazer cessar os efeitos da Portaria INCRA/P/Ng 613, de 28 de outubro de 1973, publicada no DDU de 01 de novembro do mezmo ano, na parte referente a mencionada servidora.

OSVALDO RUSSO DE AZEVEDO

Departamento de Administração de Pessoal

PORTARIA NO 1.008, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

- O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRÍA-INCRA, no uso das atribulções que lhe são conferidas pelas Portarias INCRA/P/NRS 725, de 18 de setembro de 1986, 981 de 08 de novembro de 1990, 617 e 659 de 01 de novembro de 1993, e752 de 12 de novembro de 1993, resolve:
- I- Reintegrar ao Quagro de Pessoal do INCRA, no emprego anteriormente ocupado à data da respectiva dispensa, determinada per portaria/MARA/Nº 27, de 19 de julho de 1990, publicada no DOU de 23 dos mesmos mês e ano, o servidor EVANDRO EEZERRA DE SOUSA, Assistente de Administração, ponto Nº 34.28-A, que comprovou o exercício continuado, para efeito de estabilidade prevista pelo artigo 19 do Ato das Dispesições Constitucionais Transitórias;

data do registro do requerimento do servidor ou do respectivo documento comprobatório do remo de serviço continuado, e

III- Fica estabelecido o prazo de 10 (dez) dias úteis, contados a partir da publicação desta Portaria, para quo o servidor acima se apresente ao seu respectivo órgão de lotação (Proc/INCRA/BR/Nº 4106/93)

JAIRO LOURENCO DE ALMEIDA

Ministério da Educação e do Desporto

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso III, do Decreto no 99 244, de 10 de maio de 1990, resolve NO 1.681 - Sexonezar, a pedido, a partir de 10 de se tembro de 1993, CARLOS ALBERTO CAVALCANTI, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "C", Padrão V, do Quadro Perma nente deste Ministério.

Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990 e considerando o que consta do Decreto nº 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve:

Nº 1.682 - Exonerar, a pedido, **GUILHERMÉ. RODRIGO** DE MEMBERS COIMERA, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria de Projetos Educacionais Especiais, a contar de 25 de novembro de 1993.

NO. 1683 - PORTES, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Secretaria de Projetos Educacionais Especiais.

do Desporto, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 19 do Decreto nº 86.868, de 21 de janeiro de 1982, e de conformidade com o disposto no artigo 13, item II, do Estatuto da Fundação Universidade Federal de Ouro Preto, aprovado pela Portaria Ministerial nº 126, de 01 de abril de 1982, resolve:

Nº 1.691 - Nomest MARIA JOSE VIEIRA PERES para, como membro titular, integrar o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de Ouro Pretos na qualidade de representante do Hintstério da Educação e do Desporto.

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso I, do Decreto no 99 244, de 10 de maio de 1990, e conside rando o que consta do Decreto no 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve:

Nº 1.699 - Tornar sem efeito a Fortaria nº 945, de 10 de julho de 1993, publicada no D.O.U. de 2 subsequente, seção II, página 3.624.

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso III, do Decreto 99 244, de 10 de maio de 1990, resolve Nº 1.700 - Declarar vago, a partir de 1º de junho de 1993, o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Clas se "A", Padrão III, ocupado pela servidora HELOISA MIRANDA STARLING DE CREVALHO, com base no artigo 20, 5 20, artigo 33 inciso VIII da Lei nº 8.112/90, em razão de ter sido nomeada para cargo público inacumulá vel, ficando assegurado o direito de recondução, como prevê o artigo 29 da Lei nº 8.112/90.

MURÎLIO DE AVELLAR HINGEL

DESPACHOS DO MINISTRO Em 19 de dezembro de 1993

Afastamentos do País Autorizados na Forma do Disposto no Decreto 951, de 7 de outubro de 1993:

PRORROGAÇÕES:

BEATRIZ HELENA DOMINGUES BITARELLO, Professor Assistente da Universida de Federal de Juiz de Fora, de 01.01.94 a 30.06.94, com a finalidade de concluir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Ciôncia Politica e Tecnología, nos Estados Unidos, com ônus CAPES (Processo no 23071.016047/93-11).

FRANCISCO JOSÉ BATTSTA DE ALBUQUERQUE, Professor Adjunto da Universida de Federal da Paraíba, de 05.11.93 a 04.11.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Paicologia So cial, na Espanha, com ônus CAPES (Processo nº 23123.005946/93-16).

JAIME ROBERTO TEIKEIRA RIOS, Professor Auxiliar da Universidade Federal de Ouro Preto, de 03.01.94 a 02.01.95, com a finalidade de proseguir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Engenharia Mecânica, na Bêlgica, com ônus CAPES (Processo nº 23123.005983/93-34).

JOSÉ DE MORAES CARVALHO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Espírito Santo, de 15.10.93 a 14.10.94, com a finalidade de concluir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Comunicação, na França, com ônus CAPES (Processo nº 23123.005953/93-73).

ROBERTO VIZEU LIMA PINHEIRO, Professor Assistente da Universidade Federal do Pará, de 01.01.94 a 31.12.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Geologia, na inglaterra, com ônus CAPES (Processo nº 23123.005949/93-04).

ANGELA MAROJA SILVEIRA, Professor Assistente da Universidade Federal do Pará, de 01.09.93 a 31.08.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Pôs-Graduação "stricto sensu" em Filosofià, na França, com ōnus CAPES (processo nº 23123.006015/93-17).

ANTONIO CAUBI RIBEIRO TUPINAMBÁ, Professor Assistente da Universidade Federal do Ceará, de 01.10.93 a 30.09.94, com a finalidade de prosse guir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Psicologia Organiza cional, na Alemanha, com ōnus CAPES (Proc. 23067.013666/93-86).

HILTON JOSÉ SILVA DE AZEVEDO, Professor de Ensino de 10 e 20 Graus do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, de 01.10.93 a 30.09.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Informática, na França, com ônus CNPq (Processo nº 23123.00549/93-51).

MARIA INES ROCHA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Catarina, de 11.10.93 a 10.10.94, com a finalidade de prosseguir esta dos de Fós-Graduação "estricto sensu" em Psicologia, na Itália, com Onus CAPES (Processo nº 23123,00761/93-31).

MARCEIO CORTES NERI, Professor Assistente, da Universidade Federal Fluminense, de 01.09.93 a 31.08.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu", em Economia, nos Estados Unidos com ônus CAPES (Processo no 23123005115/93-18).

NÁDIA MARIA VOLPATO, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01.11.93 a 31.10.94, com a finalidade de prosse guir estudos de Pós-Graduação "stricto sensu" em Farmácia, na Itália, com ônus CAPES (Processo no 23123.005990/93-08).

SILVIA MARIA DE BARROS ABBUD, Professor Adjunto da Universidade federal do Rio de Janeiro, de 15.09.93 a 30.09.94, com a finalidade prosseguir estudos de Pões-Graduação "stricto sensu" em Lingüística Aplicada/Ensino de Inglês, na Ingalterra, com ônus CNPq (Processo no 23123.00594/93-51

JONO CHEQUER BOU-HABIB, Professor Adjunto da Universidade Federal do Espirito Santo, de 01.07.93 a 31.12.93, com önus CNPq, e de 01.01.94 a 30.06.94, com önus Inimitado, com a finalidade de concluir de Pós-Graduação "stricto sensu" em Nefrología, nos Estados Unidos, com ônus CNPq (Processo nº 23123.006033/93-91).

OLIMPIO HIROSHI MIYAGAKI, Professor Titular da Universidade Federal de Uberlândia, de 27.12.93 a 30.06.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Pôs-Graduação "stricto sensu" em Matemática, na ārea de Equações Diferenciais Parciais, nos Estados Unidos, com ônus CNFQ (Processo no 23123.060035/93-16).

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA USANDO DA COMPETARIA DE ADMINISTRAÇÃO BERAL DO MINISTERIO DA EDUGAÇÃO E DESPORTO, USANDO da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de Junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 186, them III, letra a, combinado com o artigo 192, item II, da Lei nº 8.112/90, resolve :

N9 874 — Conceder aposentadoria a HARIA DE LOURDES DA COBTA HARINHO, matrícula nº 44.273, no cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão III, do Quadro Permanente deste Hinistério.(Proc. nº 23016.002368/93-01)

O Coordenador-Geral da Coordenação de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Educação e do Desporto, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 70 e 80 da Loi nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria nº 781, de 21 de fevereiro de 1992 - SAF/FR, e Oficio-Circular nº 005/92/CRB/SAG/MEC, resolve:

Nº 875 - Enquadrar os servidores redistribuídos/<u>a</u> proveitados, pertencentes a planos diversos, no Plano de Classificação

- de Cargos deste Órgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no Órgão de origem, conforme relacionado no anexo desta
- 2. Os efeitos financeiros resultantes da aplicação desta Portaria retroagem a 01/12/91 para os servidores redistribuídos/aproveitados anteriores a essa data c, para os redistribuídos/aproveitados após 01/12/91, a partir da publicação do ato da redistrição/aproveitamento.
- 3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO I

				EI	HANKAUDI	ENTO:		411000
HOME DO SERVIDOR	E11	EITEACAO ATMAL			SITUACAD MAYA			=
	Corps			ķ		Carps	C-m	1
NCISCO HOLANDA BONFIN	Ass. de Plane	jamento B		-DEAL	TÉC. EH	PLANEJAHENTO	- 5	25
	1	- 1					j	ļ
	- I	- 1	' !				- [ı

Nº 876 - Enquadrar os servidores redistribuídos/a proveitados, pertencentes a planos diversos, no Plano de Classificação de Cargos deste Orgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no Orgão de origem, conforme relacionado no anexo desta Portaria.

2. Os efeitos financeixos resultantes da aplicação desta Portaria retroagem a 01/12/91 para os servidores redistribuídos/aproveitados anteriores a essa data e, para os redistribuídos/aproveitados apõs 01/12/91, a partir da publicação do ato da redistrição/aproveitamento.

 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLAYTON GERALDO MENDONÇA DE CASTILHO

ANEXO I

ORGAD/EHTIDADE: HINISTÉRIO Processo		CÃO E DESE 012141/93.		- DEHI		HQUADRAHENTO:	× 100 11	M Henry Citabol
MOUT DO STRICT		EITCACAO Copo	874	O	5.	ELTHACAS NO	VA	=
CARLOS ALBERTO DE ÁVILA	ASSESSOR	TÉCNICO C		-	-	ADMINISTRADOR	S .	!selv 25

RETIFICAÇÃO

Na Portaria ng 828/MEC/SAB/CRH, de ii/ii/93, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, seção II, pajona 6436, referente a aposentadoria de DELSA FERRIRA DE HOURA-MARTINS, onde se [å: no cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão II, lela-ses no cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão III.

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O Secretário-Executivo da Secretaria Executiva do Fundo Naciona: de Desenvolvimento da Educação - FNDE, no uso das atribulcões que lhes são conferidas pelo inciso V, do art. 14, do Decreto nº 114, de 8 de maio de 1991, resolve:

Nº 96 - Designar o servidor ELISALDO DAS CHADAS SANTOS, Técnico em Assuntos Educacionais, do Quadro Permanent da Autarquia, para substituir JDAQUÍM RODRÍGUES DE OLIVEIRA, Chefe da Divisão de Análise e Apilcação de Recursos, código DAS-401.2, da Diretoria de Operações desta Autarquia, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares e eventuais.

Nº 97 - Dispensar a servidora Tânia Haria TEIXEIRA, Técnico em Assuntos Educacionais, do Guadro Permanente da Autarquia, do encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Análise e Aplicação de Recursos, código DAS-101.2, da Diretoria de Operações desta Autarquia.

CARLOS HENRIQUE LEAL PORTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA Superintendência de Pessoal

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

APOSEN Nº	TADORIAS VOLUNTĀRIAS NOME	MATRICULA	CARGO	LOTAÇÃO
2947	Edson Andrade Ba <u>r</u> reto	05924.0-2	Pedreiro .	PCU
2948	Gilda Pires Ferre <u>i</u> ra	01646.1-2	Prof. Adjunto	Deptº de Docu mentação e in formação/EBD
2949	Harly Magalhães Freitas	01240.0-8	Bibliotecário Documentalista	ASSPLAN

NIVALDO CARVALHO SERVA FILHO Superintendente de Pessoal

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 29 DE NOVEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA, no uso de suas atribuições resolve:

No 1836 - Nomear DORIVALDO ALVES SALUSTIANO, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 27/08/93, para o cargo de Professor Auxiliar, Nível I, em regime de trabalho Retido na vaga de José Jackson Carneiro de Carvalho, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 09.07.93. (Processo no 23074.016701/93-65)

Nº 1837 - Nomear LENILMA BENTO DE ARAĜJO MENEZES, aprovada em concurso público provas e títulos homologado em 23.04.92. para o cargo de Professor Auxiliar, Nível I, em regime de trabalho Retide na vaga de Enalda Moreira da Silva, decorrente de Aposentadoria cocrida em 01.03.91. Processo nº (23074.006672/92-52).

No 1838 - Nomear JOSÉ SENGIO DA ROCHA NETO, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 08.07.93. para o cargo de Professor Assistente, Nível I. em regime de trabalho Retide na vaga de Elida Eduarda Fama, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 17.02.93. (Processo no 23074. 006335/93-73).

Nº 1839 - Nomear SILVANA KLOISA ENEAS DE ALMEIDA, aprovada em concurso público provsa e títulos homologado em 27.08.93, para o cargo de Profes sor Ausílicar, Nível I, em regime de trabalho Retide na vaga de Waldomi ro Cavalcanti da Silva, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 01.03.91. (Processo nº 23074.01604/93-54).

Ng.1840.- Nomear JEANE COMES E CLAUDINO, aprovada em concurso público provas e títulos homologado em 25.09.91 para o cargo de Professo de Ensino Mádio, Nivel I, em regime de trabalho Retide na vaga de Maria Bernadete de Souza Costa. decorrente de Exoneração ocorrida em 03.06.93. (Processo no 20174,026271/91-83).-

No 1841 - Nomear JOSE MARIO DA SILVA, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 27.08.93. para o cargo de Professor Auxiliar, Mivel I, em regime de trabalho Retide na vaga de Digelma Ribeiro Victor; decorrente de Aposentadoria em 03.06.93. (Proc.no 23074.016705931

No 1842 - Nomear SHAKUNTIA NAIN, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 27.07.93, para o cargo de Professor Auxiliar, Nivel I, em regime de trabalho Retide na vaga de Ednaldo Souza do 6, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 31.07.91. (Proc.nº 23074.016702/93-29.

No 1843 - Nomear JOSÉ DE ARIMATÉA FORMIGA VERISSÍMO, aprovado em concur so público provas e títulos homologado em 27.08.93, para o cargo de Professor Auxiliar. Nível I, em regime de trabalho Retide na vaga do citama Maria Figueiredo Lira: decorrente de Aposentadoria ocorrida em 04.08.92. (Processo nº 23074.016703/93-91).

Nº 1844 - Nomear JOSE JOSIAS DE CARVALHO BATISTA, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 18.11.93, para oc argo de Profes sor Auxiliar, Nivel I, em regime de trabalho T-20 na vaga de Cristina Luzia de Medeiros, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 12.08.93. (Processo nº 23074.023308/93-47)

Nº 1845 - Nomear NADJA PALITOT DE OLIVEIRA LIMA, aprovada em concurso público provas e títulos homologado em 18.11.93, para o cargo de Profesor Auxiliar, Nível I, em regime de trabalho T-20 n avaga de Onelia Setubal Rocha de Queiroga, decorrente de Aposentadoria corrida em 26.01.93. (Processo nº 23074.024779/93-17).

Nº 1846 - Nomear LUCIANO ATHAYDE CHAVES, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 18.11.93, para o cargo de Professor Auxi liar, Mível I, em regime de trabalho T-20 na vaga de Luzinete Formigã de Araujo, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 28.09.93. (Processo no 23074.024780 [93-98].

Nº 1847 - NomearJOSÉ BATISTA DE MELLO NETO, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 18.11.93. para oc argo de Professor Auxiliar. Nível I. em regime de trabalho Retide na vaga de Kandar Vallipuran Singarajal, decorrênte de Aposentadoria ocorrida em 01.03.93. [Processo nº 23074. 024781/93-51].

Nº 1848 - Nomear PIERRE ANDRADE BERTHOLET, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 18.11.93. para o cargo de Professor Auxi llar, Nivel I, em regime de trabalho 7-20 na vega de Carlos Augusto Romero, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 02.07.93. (Processo nº 23074.02242/93-10).

Nº 1849 - Nomear MARIA ALESSANDRA GUERRA CALZERRA, aprovada em concurso público provas e títulos homologado em 10.03.93. para o cargo de Profes sor Assistente, Nivel I. em regime de trabalho Retide na vaga de Simone Pinheiro Santiago decorretne de Aposentadoria ocorrida em 31.03.92. (Processo nº 23074.003968/93-93).

ROBERTO SILVA DE SIQUEIRA Vice-Reitor em exercício..

POÑTARIA NO 1.851, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

Nomear EDMARD ANTONIO PINTO LEMOS, aprovado em concurso público provas e títulos homologado em 18.11,93, para o cargo de Professor Auxiliar,NI vel I, em regime de trabalho Retide na vaga de Francisco de Assis Martins, decorrente de Aposentadoria ocorrida em 26.03.93.

ROBERTO SILVA DE SIQUEIRA. Vice-Reitor em exercicio

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA CONJUNTA Nº 26, DE 15 DE OUTUBRO DE 1993

O Reitores das Universidade Federais de São Carlos é do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista o contido no artigo 23, § 1º da Lei nº 8.112/90, resolvem:

Transferir, a pedido, POTIGUARA ACÁCIO PEREIRA, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Adjunto, nível II, do Quadro Permanente da Universidade Federal do Parand, para ígual cargo no Quadro Permanente da Universidade Federal de São Carlos, em vaga decorrente de ingresso na classe Professor Titular de Ester Buffa, ocorrida em 02.04.92, publicada em DOU da mesma data.

NEWTON LIMA NETO Reitor/UFSCAR CARLOS ALBERTO FARACO

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, resolve:

 $N^{\rm o}$ 2411 - Exonerar, a pedido, a partir desta data, CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS, do cargo de confiança, CD-02, de Pro-Reitor de Pos-Graduação.

Nº 2412 - Exonerar, a pedido, a partir desta data, MURIEL MOURÃO VIERIA, do cargo de conflânçã de Chefe da Unidade de Programação Académica, CD-04, Pro-Reitoria de Planejamento.

Nº 2413 - Exonerar, a pedido, a partir desta data, QUINTINO DALMOLIN, do cargo de confiança de Coordenador de Apolo a Programas em Clência, Tecnología e Desenvolvimento, CD-04, da Pró-Reitoria de Pesquisa e P6s-Graduação.

CARLOS ALBERTO FARACO

Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis

· PORTARIAS DE 29-DE NOVEMBRO DE 1993.

A PRÓ-REITORA de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atributições, tendo em vista a competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 131/90, resolve:

Nº 8768 - Exonerar, a partir de 01:11.93, ELIANE APARECIDA MATOSO, do cargo de confiança de Secretário Administrativo, FG-07, da Direção Geral do Hospital de Clínicas, da Reitoria.

Nº 8800 - Anular a Portaria nº 2.066, de 21.05.91, publicada em DOU de 23 do mesmo mês, seção II, página 3527, que conceleu aposentadoria a HELLO RODRICUEZ, em face ao princípio de obediência à decisão judicial que reconhecue a demissão voluntária, com os beneficios do Decreto-Lei nº 2424/88.

Nº 8801 - Nomear em caráter efetivo de acordo com o artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, MARIA IOSÉ JERÔNIMO DE SANTANA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 25 119.30, para o cargo de Professor do Grupo Magisterio Superior, classe Auxiliar, nível 1, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Calor e Energia, matéria específica, Fenômenos de Transportes e Transferencia de Quantidade Movimento Calor e Massa, em vaga decorrente da exoneração de Agnaldo Luiz Guolo, ocorrida em 01.03.93 e publicada em DOU de 29.03.93.

ACÁCIA ZENEIDA KUENZER

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993 .

A PRÓ-REITORA de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi conferida rela Portaria nº 131/90, resolve:

Nº 8807 - Nomear em caráter efetivo de acordo com o artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, KLAUS DE GEUS, habilitado em concurso público da provas e títulos, homologado em 11.10.93, para o cargo de Professor do Gnago Magistério Superior, classe Assistente, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Cilheria de Computação, matéria específica, Computação Gráfica, em vaga decornetica e xoneração de Fernando Bley Vicente de Castro, ocorrida em 01.03.93 e publicada em DOU de 06.04.93.

Nomear em caráter efetivo de acordo com o artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, autorização Ministerial dada em despacho de 15.04.93, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público de provas e títulos, homologado em 26.10.93 e 19.11.93, respectivamente, no regime de trabalho de dedicação exclusiva:

Nº 8808 - JOSÉ RIBEIRO DANTAS FILHO, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Assistente, nível 1, na área de Microbiologia, matéria especifica, Virologia, em vaga decorrente da aposentadoria de Izabel Galarda, ocorrida e publicada em DOU de 18.12.29.

ritha

Nº 231 SEGUNDA-FEIRA, 6 DEZ 1993

DIÁRIO OFICIAL

Nº 8809 - JORGE ROBERTO MALINOVSKI, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Súperior, NT 8007 - JUNUE KUDEKLO MALINOVSKI, para o cargo de runcisson do Utipo Maginetro Superior, classe Titular, na frea de Silvicultura e Manejo, matéria específica, Conservação da Natureza, Manejo Florestal e Silvicultura, em vaga decorrente da aposentadoria de José Henrique Pedrosa Macedo, coorrida e publicada em DOU de 07.05.92. Declarar aberta uma vaga de Professor Adjunto, que o citado docente ora ocupa. Os efeitos desta Portaría vigoram a partir de sua publicação em DOU.

Nomear em caráter efetivo de acordo com o artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, artigo 12, do Decreto 94.66/487, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, realizado por esta Instituição, homologado em 25.091, prorrogado conforme Edital nº 001/93, publicado em DOU de 00.00 m conforma en concurso público, realizado por casa instituição, homologado em 25.091, prorrogado conforme Edital nº 001/93, publicado em DOU de 00.00 m conforma en concurso público. 08.09.93, em regime de trabalho de (quarenta) horas semanais:

Nº 8810 - ARTUR RICARDO ELISIO, para o cargo de Contínuo, NA, classe D, padrão III, em vaga decorrente da aposentadoria de Ivone Ribas Ruppel, ocorrida e publicada em DOU de 27.03.92.

Nº 8811 - NEILA TEREZINHA SEGANFREDO, para o cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, classe D, padrão I, em vaga decorrente da aposentadoria de Bronislava Jaworski, ocorrida e publicada em DOU de 20.08.93.

Nº 8812 - ANA MAZUR, para o cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, classe D, padrão I, em vaga decorrente da aposentadoria de Terezinha dos Santos Adão, ocorrida e publicada em DOU de 09 05 91

Nº 8813 - MÁRCIO PRIMO FERREIRA, para o cargo de Motorista, NI, classe D, padrão 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Lauriano Cruz, ocorrida e publicada em DOU de 26.07.93.

Nº 8814 - JOCIMARA RODRIGUES CARDOSO, para o cargo de Recepcionista, NA, classe C, padrão I, em vaga decorrente da aposentadoria de Oilson Celestino Lara, ocorrida e publicada em DOU de 02.07.92.

Nº 8815 - Nomear em caráter efetivo de acordo com o artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, artigo 12, do Decreto 94.664/87, IRMA DE FÁTIMA GUIMARÃES, habilitada em concurso público, realizado por esta Instituição, homologado em 04.12.92, para o cargo de Copeiro, NA, classe D, padrão III, no regime de trabalho de (quarenta) horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de Varcelom de Lima, ocorrida e publicada em DOU de 17.09.91.

Nº 8816 - Alterar a Portaria nº 5724, de 23.11.93, publicada em DOU de 29 do mesmo mês, seção II, página 6754/55, para declarar que a contratação de GISELE DE SOUZA, é de 23.09 a 16.12.93 e não como constou no referido ato.

Nº 8817 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea °c°, da Constituição Federal, combinade com o artigo 186, inciso III, alínea °c°, da Lei nº 8.11290, a NAIR ELISA MENDES, matrícula n° 760609, no cargo de Operador de Máquina de Lavanderia, NA, classe B, padrão IV.

ACÁCIA ZENEIDA KUENZER

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.010553/93-91, resolve: NO 4.993-Momear, em caráter efetivo, MARIA FLAVIA MARQUES RIBEIRO, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 24 de junho de 1993, e de acordo com os artigos 9%, item I e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor da Carreira do Magistário Superior, Classe Assistante, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Fisiologia do Instituto de Riociâncias, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Eneida Brasil Pesce, cocrrida em 05 de novembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 05 de novembro de 1991.

Nº 4.904-Nomear, em caráter efetivo, ADRIAME BELLÓ KLEIN, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 24 de junho de 1993, e de acordo com os artigos 9º, item I e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Profesor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Fisiologia do Instituto de Biociências, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Marly Dias Morteo, ocorrida em 10 de outubro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 10 de outubro de 1991.

NO 4.905-Nomear, em caráter efetivo, ELOISA DA SILVEIRA LOSS, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 24 de junho de 1993, e de acordo com os artigos 9º, item I e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Fisiologia do Instituto de Biociências, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Beatriz Postiga Batista dos Santos, ocorrida em 22 de outubro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 22 de outubro de 1991.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.201463/93-43, da Reitoria, resolve:
Nº 4.915 - Conceder aposentadoria, nos termos de artigo 186, inciso III, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a EMBIDA KHIJNIK RUBIMETEIM, no cargo de Professor Adjunto, Nível 04, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de Dedicação Exclusiva de trabalho, com exercício no Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Natewática, com proventos integrais, acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192 da mesma Lei.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de sues atribuições legais e estatutárias, e tando en vista o que consta no Processo nº 23078.049641/92-83, resolve:
Nº 4.920-Nomear, em caráter sfettivo, Júlio Orávio Jardin BANCRILOS, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 27 de janeiro de 1993, e de acordo com os artigos 9º, item I e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Núvel 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho da Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Zootecnia da Faculdade de Agronomia, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor Paulo Ebling Rodrigues, cocriciá em 07 de abril de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 07 de abril de 1992. O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais a estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.023171/93-27, resolve:
Nº 4.921-Nomear, em caráter efetivo, LEILA BELTRAMI MOREIRA, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 30 de setembro de 1993, e de acordo-com os artigos 99, item I e 10º da Lai nº 8,112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Farmacologia do Instituto de Biociências, em vaga decorrente da aposentadoria de Professora Lenita Wannacher, cocrrida em 09 de abril de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 09 de abril de 1992.

Nº 4.922-Nomear, em caráter efetivo, MARIA BEATRIE CARDOSO FERREIRA, en virtude de habilitação en Concurso Público de Provas e Títulos, homologado en 30 de setembro de 1991, e de acordo con os artigos 9º, item I e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade, en regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Farmacologia do Instituto de Biociências, en vaga decorrente da aposentadoria do Professor Nílo Kerber, ocorrida en 10 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 10 de dezembro de 1991.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo no 23078.2016/793-61, resolve: Nº 4.925- Exonerar, a pedido, a partir de 05 de agosto de 1993, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANTÔNIO CEZAR ANDRADE, ocupante do cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, do Quadro de Pessoni, com lotação e exercício no Departamento de Quimica Orgânica do Instituto de Quimica desta Universidade.

HELGTO TRINDADE

PORTARIA Nº 5.063. DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.037791/93-80, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a OTTO GUILMERME KONZEM, no cargo de Professor Titular da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de Dedicação Exclusiva de trabalho, com exercífic no Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômicas com proventos integrais, acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192 da mesma

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo número 23079.030277/93-86, resolve:

N9 4.132 - Exonerar, a pedido, a partir de 08.09.93, de acordo com os termos do artigo 34, da Lei nº 8.112 de 11.12.90, o servidor TELMO JO SE DOS SANTOS MAGNAHĀES, Medico, nivel superior, classe "C", padrāg I registre nº0.088.723, de QUP/UFRJ, lotado no Hospital Universitario Clementino Fraga Filho.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo Artigo 9º, alinea "a" do Decreto, nº 59.676, de O6 de dezembro de 1965, resolve:

N9 4.133 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, item III, letra "b", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, item III, letra "b", da Lei 8.112, de 11 de dezem bro de 1990, com as vantagens do artigo 192, item 1, da referida Lei, a CLANA MARIZE FIREMAND OLIVEIRA, registro nº 1365504, no cargo de Professor Adjunto, nivel 04, no regime de 40(quarenta) horas semanais de trabalho com Bedicação Exclusiva (Proc. nº 23079,04378/93-56).

Nº 4.134 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, item III, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brazil, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei 3.12, de 11 de dezembrode 1990, com as vantagens do artigo 192, item II, da referida Lei, a WL. DIVA POSITIGO MASCIMENTO, registro mº 7368003, no cargo de Arquivista, nº 23079.022618/93-40).

Nº 4.136 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, item III, letra "b", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, combinado com o artigó 186, item III, letra "b", da Lei 8.112, de 11 de dezem bro de 1990, com as vantagens do artigo 192, item I, da referida Lei, e a incorporação integral da Gratificação de Raios-X. prevista no Art. 34 da Lei nº 4.345, de 26 de junho de 1964, alterada pela Lei nº 6.785, de 26 de maio de 1990, a MOACYR ALGOFORADO REBELLO, registro nº 5594008, no cargo de Professor Adjunto, nivel 04, do QUP desta Universidade, no regime de 40(quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva (Proc. nº 23079.030115/93-84).

Nº 4.137 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, item III, letra "b", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, item III, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de de zembro de 1990, com as vantagens do artigo 192, item I, da referida Leī com a incorporação integral da gratificação de raio X, de acordo com o artigo 34 da Lei 4345 de 26.0654, alterada pela Lei 6785 de 26.05.80, a CERLI ROCHA GATTASS, registro.nº 1306506, no cargo de Professor Adjunto, nivel 04, no regime de 40 horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva (Proc. nº 23079.034858/93-51).

NELSON MACHIAN ETTHO.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos

PORTARIA NO 624. DE 29 DE NOVEMBRO DE 1993

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Huma-nos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições

RETIFICAR a Portaria nº 0166/DDRH/93, de 29/07/93, publicada no Diário Oficial da União de 06/08/93, referente a readaptação funcional da servidora LINDOWAR CORRÊA DA SILVA, na forma abaixo:

ONDE SE LÊ: "...Nivel Auxiliar, Classe "B", padrão III"

EDA MARIA DE MELO BRUSTOLIN

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de susa atri buições legais, e tendo es vista o disposto na Lei nr.8.112, d 11.12.50, resolve:

11.12.90, resolve:
NO 622 - Art.1. - Nomear, em caráter efetivo, HARIO ILDEFONSO RIBEIRO BIER, habilitado em Concurso Público, homologado através da Portaria
nr 006/FARA(93, de 08/06/93, publicada no Diário Oficial de 25.06.93,
para o cargo de Engenheiro Eletriciata, Grupo NS, Classe D, Padrão III,
em vaga decorrente da Aposentadoria de Edison Flávio Macedo, publicada
no Diário Oficial de 03.12.91.

Art.2.- Esta portaria entrara em vigor na data de sua publicação.

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pederal de Santa Catarina, no uso de suas Humanos NUMBADOS da universadada atribuições, resolvei No 623 - RETIFICAR a Portaria nr. 0604/DDRH/93, de 22/11/93, publica das no Diário Oficial de 26/11/93, página 6720, seção II, code co la

". "..." de. renta da aposentadoria de Osmar Sioffi, publicada no Diario oficial de 20.4.93...", leia-se "... vaga decorrente da exone-ração de André Luiz Fernandes, publicada no Diário oficial de 76.11 ng

A Dictors is Departamento de Desenvolvimento de Resursos Ilu manos da Universidado. Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto na Lei nr 8.112, de 11.12.90 e o que consta do processo nr 20380.066283792-11, resolve; Nº 625 LART.1.- Nomear, em caráter efetivo, LEDNARDO MELGAREJO, habilitado em Concurso Fúblico de provas e titulos, hosologado atravás da Portaria n. 0642/FREG/93, de 22.11.93, publicada no Diário Oficial de 26.11.23, paía o cargo de Professor do Grupo Hagistério Superior, Classe Assistente, nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Zootecnia, do Centro de Ciências Agrárias, em vagá decorrente da aposentadoria de Hilário Inácio Bohn, publicada no Diário Oficial de 12.06.92

A. Tirtuta d. Departamento de Departuvivimento de Roursos Humanos da Unirvi ibade Federal de Santa Catarina, no aso de pausa atri buições legais, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.112, de 11 ? ººº aº que consta do proresso nr 2080.06853/92-87, resolve: Nº 626- Art 1.- Nomear, em caráter efetivo, SIMOME PEREIRA SCHHIDT, habilitade en Concurso ráblico de provas e titulos, homologado atravér da Portaria nr 0643/PREG/93, de 22.11.93, publicada no Diário Oficial de 26.11.93, para o cargo de Professor do Grupo Hagistério Superior. Classe Assistente, nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Lingua e literatura Vernáculas, do Centro de Counticação e Expressão, em vaya decorrente da aposentadoria de Ivo Sell, publicada no Diário Oficial de 30.04.92

Art ? - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Direttra de Departamento de Desenvolvimento de Regursos Hu

EDA MARIA DE MELO BRUSTOLIN

Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

NO 1639 - EXONERAR, a pedido, ITAMAR DOMINGOS, ocupante do Car go de Laboratorista/Area, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, a partir de 02 de Novembro de 1993, de conformidade com o Artigo 34, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990. (Processo no 23080.005342/93-60).

No 1640, - CONCEDER APOSENTADORIA A EUGÊNIO CESAR BEIRÃO, ocupante do Cargo de Administrador, NS, Classe A, Padrão III, da Carreira Têcnico Administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do Art. 40, Inciso III, Alínea "c", da Constituição Federal , c/c o Art. 186, Inciso III, Alínea "c", da Constituição Federal , c/c o Art. 186, Inciso III, Alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de de zembro de 1990, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco aves), incorporando 284 (vinte e oito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, assegurando a vantagem do Art. 193, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, correspondente a FG-4.

JOÃO SANTANA

UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 2.294, DE 12 DE NOVEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu tárias resolve: NOMEAR MARIA ERMELINDA DO ESPÍRITO SANTO OLIVEIRA classe de Professor Auxiliar MS-A, nível 1, em regime de Dedicação Edusiva, com botação no Departamento de Parasitologia do Instituto de Ciências Biológicas, na vaga decorrente de Aposentadoria de SÓNIA AGUI AR DA CUNHA publicada no D.O.U. de 14.06.93.

NELSON ABRAHIM FRAIJI

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu tárias resolve:

NO 2.376 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 09, 10 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei Nº 8.112, de 11 de indezembro de 1990, 705E ROBERTO DA SILVA CASTELO BRANCO, para o cargo de ADMINISTRADOR, Grupo NS, Classe D, Padrão III, habilitado em Concurso Público da Escola Técnica Federal do Amazonas, homologado em 27.10.89, com lota ção na PRÓ-REIZORIA DE ADMINISTRAÇÃO/DEPARTAMENTO DE MATERIAL, na vaga resultante da aposentadoria da servidora ZILMA ROCHA DE SOUZA, publicada no D.O.U. de 11.11.92.

NO 2.377 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 09, 10 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei No 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCISCO AIRTON RIBERTO BASTOS, para o cargo de ADMINISTRADOR, Grupo NS, Classe D, Padrão III, habilitado em Concurso Público da Esta Técnica Pederal do Amazonas, homologado em 27.10.89, com lotação na PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO/DEPARRAMENTO DE RECURSOS HUMANOS, na vaga resultante da aposentadoria da servidora LINDALVA COUTINHO DA COSTA, publicada no D.O.U. de 22.07.92.

Nº 2.378 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 09, 10

e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei NO 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLELIO FIGUEIREDO ROLIM para o cargo de ADMINISTRADOR,Grupo NS Classe D, Padrão III, habilitado em Concurso Público NO 007/3, homologado em 04.11.93, com lotação na PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUR-ÇÃO, na vaga resultante da exoneração do servidor FRANCISCO ANTÓNIO ROCHA, publicada no D.O.U. de 11.02.92.

CHA, publicada no D.O.U. de 11.U2.92.

NO 2.379 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 09, 10 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei NO 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DO SCORRO AGUIAR DE SOUSA para o cargo de AUXILIAR ADMI NISTRATIVO, Grupo NI, Classe D, Padrão I, habilitado em Concurso Público NO 006/93, homologado em 03.08.93, com lotação na PRO-REITORIA DE EN SINO DE GRADUAÇÃO, na vaga resultante da transformação de Cargos, Lei NO 7.596, artigo 20 da Lei 8.655/93, publicada no D.O.U. de 09.11.93.

NO 2.380 - NOMERAR, em caráter efetivo, de acorde com os artigos 09, 10 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCIANA COBLEM MOTTA para o cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO; Grupo NI, Classe D, Padrão T, habilitada em Concurso Público Nº 0066/93, homologado em 03.08;93, com lotação no NUSEU AMAZONCO, na vaga resul tante da transformação de Cargos, Lei Nº 7.596, artigo 2º da Lei 8.6557 93, publicada no D.O.U. de 09.11.93.

93, publicada no D.O.U. de 09.11.93.

NO 2.381 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 09, 10 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei NO 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NOBIA AGUIAR DE SOUZA para o cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, Grupo NI, Classe D, Padrão I, habilitada em Concurso Público NO 006/93, homologado em 03.08.93, com lotação na PACULDADE DE EDUCAÇÃO, na vaga resultante da transformação de Cargos, Lei NO 7.596, artigo 20 da Lei 8.555/93, publicada no D.O.U. de 09.11.93.

NO 2.382 -

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu târias resolve: NOMEAR, em carâter efetivo, de acordo com os artigos 09, 10 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei No 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANA CRISTIAN SOUZA DE CAMPOS para o cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, CRUPO NI, Classe D. Padrão I, habilitada em Concurso Público NO 006/93, homologado em 03.08.93, com lotação na CONISSÃO PERMANENTED O VESTIBULAR, na vaga resultante da transformação de Cargos Lei No 7.596, artigo 20 da Lei 8.655/93, publicada no D.O.U. de 09.11.93.

NELSON ABRAHIM FRAIJI

PORTARIA Nº 2.384 DE 26 DE NOVEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu tárias resolve: NOMERA, SONIA SELENE BAÇAL DE OLIVEIRA, na claase de Professor Auxiliar MS-A, nívol 1, em regime de Dediocação Exclusiva, com Lotação no Departamento de Administração e Planejamento da Faculdade de Educação, na vaga decorrente de Aposentadoria de MARIA DO CEU 4 GAMARA CHAVES, publicada no D.O.U. de 19.10.93.

NELSON ABRAHIM FRAIJI

PORTARIAS DE 29 DE NOVEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu tárias resolve:

Nº 2.393 - CONCEDER aposentadoria por invalidez permanente, com NO 2.393 - CONCEDER aposentadoria por invalidez permanente, com proven tos integrais, de acordo com o artigo 40, inciso I, da Constituição Fe deral e artigo 186, inciso I, \$ 10, da Lei no 8.112, de 11.12.90, a ser vidora MARIZA PINHEIRO GONÇALVES, Assistente em Administração, NI, Clas se A, Padrão III, lotada na Pro-Reitoria de Ensino de Graduação, do Qua dro permanente desta Universidade, acrescidos de 28 (dois por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e 22% (vinte e dois por cento) de vantagem pessoal. Processo nº 009393/93.

NO 2.394 - CONCEDER aposentadoria por invalidoz permanento, com proven tos integrais, de acordo com o artigo 40, inciso I, de Constituição Fe deral e artigo 186, inciso I, 5 10, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ao ser vidor MANOEL ARQUINO DE MELO, Assistante em Administração, NI, Classe A Padrão III, lotádo na Faculdade de Educação, do Quadro Permanente desta Universidade, acrescidos de 28 (dois por cento) de gratificação adicio-nal por tempo de serviço e 25% (vinte e cinco por cento) de v. vantagem pessoal. Frocesso nº 099462/93.

NELSON ABRAHIM PRATIT

ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA

PORTARIAS DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O Diretor da Escola Paulista de Medicina, no uso de suas atribuicoes légais e estatutarias, resoive; Nº 826 — Nomeor em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Goacurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1893, de acordo com o artigo 09, item i e artigo 10 de Lei 8.112/80, 0.0.0 de

OTAVIO SIMOES MONTEIRO, na Categoria Funcional de Laboratorista/Patología Clinica, em vaga decorrente da Demissao de Vitoria Regia O. Ferreira, ocorrida em 18.07.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

NO 927 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1983, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Loi 8,112/80, D.O.U de

12.12.90.

JOSEFA MARIA CASEMIRO, na Categoria Funcional
de Laboratorista/Patología Ciínica, em vaga decorrente da aposenta doria de Jose Fernandes Passos, ocorrida em 27.11.91.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta)

dias apos a publicação deste ato.

NO 828 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tação em Concurso Publico de Provas e Títulos, homologado em 1983, de acordo com o artigo Og, item i e artigo 10 de Lei 8.112/930, D.O.U de 12.12.90

ANTONIO BARBOSA FILHO, AMINITU DARGUSA FILTU, NA GATEGUTIA FUNCTUNAT de Laboratorista/Patologia Glinica, em vaga decorrente da exoneracao de Suely dos Santos Miraide, ocorrida em 04.01.93. A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) Gategoria Funcional

dias apos a publicacao deste ato.

NO 829 — Nomear em carator efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Proves e Tituios, homologado em 1993, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Lei 8.112/50, D.O.U de

OSWALOU SIMOES FONTOURA, na Categoria Funcional de Laboratorista/Protecao Patologica, em vaga decorrente da demissao de Nicolas Jose da Siqueira, coorrida em 18.04.92. A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta)

dias apos a publicacao deste ato.

NO 830 - Nomear em careter efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provos e Titulos, homologodo em 1983, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Lei 8.112/80, D.O.U de

WANDERLEIA APARECIDA GONGALVES, Categoria Funcional de Tecnico em Radiologia/Radioterapia, em vaga decorrente da exoneracao de Marcia Silva da Mata, acorrida em 06.05.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta)

dias apos a publicacao deste ato.

NO 831 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacas em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1933, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Lei 8.172/90, D.O.U de 12.12.90.

MARIA JOSE CARREGOSA DE ARAUJO, na Funcional de Tecnico em Laboratorio/Anatomia Patologica, em vaga de -corrente da exoneracao de Haria Teresa C. Costa, ocorrida em 30.11.52. A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 832 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Títulos homologado em 1893, de acordo com o artigo 09, item il e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de ,

IC.12.3U. SIMOME CRISTINA P. MATHEUS, no Categoria Funcio-nol de Tecnico em Laboratori/Anatomia Patologica, em vaga decorrento do exoneração de Neuza Kazuko Kimura, ocorrida em 27.08.83. A posse devera coorrer no prozo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

NO 833 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tocae em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo cem o artigo OB, ítem i e artigo 10 de Lei el 112/90, 0.0. U de 12.12.90.

ANDRE LUIZ DA SILVA, na Categoria Funcional de Torneiro Mecanico, em vaga decorrente de exoneracao de Paulo Sergio Pegolo, ocorrida em 01.04.91.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

NO 834 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habilitacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo DS, item i e artigo 10 de Lei 8.112/SO, D.O.U de 12.12.90

IC.12.90. NIVALOO PEREIRA, na Gategoria Funcional de Tec-nico em Anatomia e Necropsia, em vago decorrente da aposentadoria da Jose Fernandes Aragao, ocorrida em 12.04.83. A poase devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 835 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habilitacao em Concurso Pubblico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo, com o artigo US, Item I e artigo 10 de Lei 8.112/90, 0.0.U de .

CLAUDIO ALEGRE, na Catagoria Funcional de Marce-neiro, em vaga decorrente do falecimento de Dorgival Tavares dos San -tos, ocorrida em DB.OZ.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

NO 836 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1983, de acordo com o artigo O9, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de

RONALDO GEROTO, na Categoria funcional de Ana-lista de Sistemas, em vaga decorrente da exoneracao de Deniice de Oli-veira Reami, ocorrida em 06.04.92. A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta)

dias apos a publicação deste ato.

MAURICIO DA SILVA AMATO, no Gategoría Funcional de Analista do Sistemas, em vaga decorrente da transferencia de Marcia Yoko H. Trench, coorrida em 01.04.52.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

Nº 838 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Lei B.112/90, D.O.U de

12.12.90.

CARLOS EDUARDO CHAVENCO FERNANDES, na Categoria Funcional de Analista de Sistemas, em vaga decorrente da transferencia de Silvane Maura Marcondes, ocorrida em 22.08.32.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta)

dias apos a publicacao deste ato.

NO 839 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, 00.0 de

PATRICIA DA SILVA RAMOS, na Categoria Funcional de Programador de Computador, em vaga decorrente da demissão de Valmir Lourenco, ocorrida em 03.07.90.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

NO 840 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo OB, item i e artigo 10 de Lei 8.112/3D, D.O.U de

WILMA DA SILVA GAVALHEIRO GUERREIRO FELISBINO, no Categoría Funcional de Tecnico em Laboratorio/Microbiología, em vaga decorrente da transferencia de Alexandre Eufrasio dos Santos, ocorrida em 19.09.32.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 841 - Nomeer em carater efetivo, em virtude de hab.li-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo: com o artigo 88, item i e artigo 10 de Lei 8,112/90, 00.0 U de

MARIA CRISTINA SANTÔS, na Categoria Funcional de Tecnico em Laboratorio/Microbiologia, em vaga decorrente da aposenta doria de Cariota Corday Gomes Pereira, ocorrida em 09.12.91.

dias apos a publicacao deste atn.

NO 842 — Nomear em carater efetivo, em virtudo da habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo UB, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de

MARIA LUIZA DA CRUZ, na Categoria Funcional de Tecnico em Enfermagem, em vaga decorrente da exoneracao de Yassuko Maeda, occorrida em 20.05.93.

. A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) d/as apos a publicacao deste ato.

NO 843 — Nomear om carater efetivo, em virtude de habilitacao em Concurso Publico de Provas e Tituios, homologado em 1993, de acordo com o artigo 09, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, 0.0.U de

ic.ic.3U. LUZIA CONCEIGAO SANTANA, na Categoría Funcional de Tecnico em Enfarmagem, em vaga decorrente da exoneracao de Marica Yamañe, ocorrida em 22.08.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

Nº 844 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habilitacão em Concurso Publico de Provão e Títulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo OS, Item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de 12.12.90.

ZULEIDE GOMES, na Categoria Funcional de Tecnico em Enfermagem, em vaga decorrente da aposentadoria de Celina Gomes Pavret, ocorrida em 09.08.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 845 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo do, item i e artigo 10 de Lei 8,112/90, 00.0 de

MAURO DOS SANTOS PEREIRA, na Categoria Funcional do Enfermeiro, em vaga decorrente da exoneracao dê Panchioni, ocorrida em 27.11.91.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

Nº 846 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com-o artigo QS, item i e artigo 10 de Lei B.112/90, D.O.U de 12.12.80.

16.12.80.
ELIZA ROSA, na Gategoria funcional de Enfarmeiro em vaga decorrante da exoneracao de Elizabeth Deak, ocorrida em 20.08.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta λ

No 848 — Nomear em carater afetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artiso OS, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de 12.12.90

DENIZE VIEIRA BARBOSA, ne Categoria DENIZE VIEIRA BARBOSA, na Categoria Funcional de Enfermeiro, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Jose Car-doso, ocorrida em 15.09.92.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 849 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1983, de acordo com o artigo 89, item i e artigo 10 de Lei B.112/90, D.O.U de

KATIA PERALTA PAULO, na Categoria Funcional de Enfermeiro, em vaga decorrente da exoneracão de Luciane Martinez Gavana, ocorrida em 01.12.92.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) días apos a publicação deste ato.

NO 850 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habifitacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo 09, item e artigo 10 de Lei 8,112/90, D.O.V.U 12.12 90

MIEKO SHIMODA, na Categoria Funcional de Enfer meiro, em vaga decorrente da exoneração de Maria de Fatima de O. Kiyuma, ocorrida em 28.09.92.

A posse devera ocorrer no prazo de 38 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 851 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homelogado em 1983, de acordo com o artiso O9, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de 12.12.80.

LUCIA SATIE HAMANAKA, na Categoria Funcional de Enfermeiro, em vaga decorrente da exoneracao de Reichert, ocorrida em 05.01.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) días apos a publicacao deste ato.

no 852 - Nomear om carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provae a Titulos, homologado em 1983, de acordo com o artigo 09, item i e artigo 10 de Lei 9.112/90, D.O.U de 12.12.90.

PATRICIA AGOSTINI, na Categoria Funcional de Enfermeiro, em vaga da exoneracão de Chellia Regina Sziscek, ocorrida em 03.09,92,

A posse devera ocorrer no prazo de 30 Ctrinta 1 dias apos a publicacao deste ato.

NO 853 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo 09, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de

GRISTINA HISAMITSU, naCategoria Funcional Enfermeiro, em vaga da exoneracao de Suell Mitaue Fukusima, oc ncorrida em 01.02.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta.) dias apos a publicacao deste ato.

NO 854 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacão em Concurso Publico de Provas a Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo 09, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, 0.0.U de 12.12.90.

CELINA TIAKI OGATA, no Categoria Funcional de Enfermeiro, em vego da exoneração de Pameia Luz Ortiz Zamorano ocorri-da em 27.01.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 855 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de 12.12.90.

JAMILIA BARROS DA SILVA, na Categoria Funcional de Enfermeiro, em vaga decorrente de exoneração de Rosa María da Barbosa, ocorrida em DS.OS.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta dias apos a publicacao deste ato.

NO 856 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tecao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acardo com o artigo OB, item i e artigo 10 de Lei 8.112/80, 0.0.U de

SONIA MARIA P. DA SILVA, na Categoria Funcional de Énfermeiro, em vaga decorrente da exoneracao de Ciaudia Yunis Boato ocorrida em 19.05.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

NO 857 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Tituíos, homologado em 1993, de acordo com o artigo 08, item i e artigo 10 de Lei 8,112/90, 00.0. U de

ELEONORA MARIA N. AUGUSTO, na Categoria Funcio -nal de Enfarmeiro, em vaga decorrente da transferencia de Rita de Cas-sia Goncalves Escobar, coorrida em 13.08.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

NO 858 — Momear em carater efetivo, em virtude de habilitaca em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1983, de acordo com o artigo 199, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de

SELMA PALOMBO, na categoria Funcional de Biblio-tecarlo/Documentalista, em vaga decorrente da Aposentadoria de Maria Luiza Gugiherani, ocorrida em Q2.12.91. A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

No 859 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacas em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1893, de acordo com o artigo Ug, item i e artigo 10 de Lei 8.112/30, D.O.U de

EDVALOO FRANCISCO DOS SANTOS, na Categoria Fun cional de Auxiliar de Eletricista, em vaga decorrente da exoneracao de Paulo Rogerio Franco, ocorrida em 26,03.93.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dies apos a publicacao deste ato.

NO 860 - Nomeor em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1983, de acordo com o artigo OB, Item I e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de

REGINA BISTACCO, na Categoria Funcional de Nu -tricionista, em vaga decorrente da exoneracao de Irene Cecilia Netto Lippi; ocorrida em 01.09.91,

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste aro.

NO 861 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1933, de acordo com o artigo OB, item i e artigo 10 de Lei B.112/90, D.O.U de 12.12.90.

JUREMA MARIA DALLE LUCCA, na Categoria funciona! Enfermeiró, em vaga decorrente da exoneração de Ricardo de Lima E. Silva, ocorrida em 10.11.83.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste eto.

NO 862 -NO 862 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, hombiogado em 1993, de acordo com o artigo OS, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de

RAQUEL APAREGIDA ADORNATO, na Categoria nal de Bibliotecario/Opcumentalista, em vaga decorrente da Transferen-cia de Sulara Pereira Telxeira, coorrida em 17.06.33.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta)

dias apos a publicacao deste ato.

N9 863 - Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacão em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo 09, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de 12.12.90.

GEOVA PEREIRA SANTOS, na Categoría Funcional de Auxiliar de Laboratorio, em vaga decorrente da exoneracão de Marilena Akiko Kishida, ocorrida em 15.05.21.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato,

NO 864 - Řomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo Og, teem i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.J. de

SERGIO DE SOUZA RODRIGUES, na Categoria Funcio nai de Auxiliar de Laboratorio, em vaga decorrente da exoneracao Marilena Akiko Kishida, ocorrida em 15.05.91.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato,

Nº 865 — Nomear em carater efetivo, em virtude de habili-tacao em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo OB, item i e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de

LUCIDIO SANTOS BECFORT, na Categoria Funcional de Eletricista/Area, em vaga decorrente da exoneracao Mattos Marques, ocorrida em 15.04.93.

posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

MANUEL LOPES DOS SANTOS

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MI NAS GERAIS, autarquia de regime especial, vinculada ao Ministério da Educação e do Desporto, no uso das atriburios que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral, aprovado pela Portraces insterial nº 03, de 09 de janeiro de 1984, publicada no DOU de 12 cubalmete, acolve: Nº 747 - I - Nomear em carater efetivo, de acordo contes escalve: Nº 18, 112, de 11 de dezembro de 1990, no cargo de Protégor de En sino Superior, sob o regime de Dedicação Exclusiva, os candidatos abal xo relacionados, habilitados em Concurso Público nº 01, e homologado conforme Edital nº 02, publicados no DOU de 25/06/93 e 15/10/93, respec

conforme Edital nº 02, publicados no DOU de 25/06/93 e 15/10/93, respectivamente:

A) - Classe Assistente, Nível 1

1. MARTA RITA SALES NETO OLIVEIRA, em vaga decorrente da aposentadoria de 161.0 Ribeiro da Silva, ocorrida em 25/02/92;

2. HAMFON RIBEIRO DOS SANTOS, em vaga decorrente da aposentadoria de José mento silveira da Silva, ocorrida em 31/03/92;

tadoria de José Monto Silveira da Silva, ocorrida em 31/03/92;

1. ANÍSIO ROGÉRIO INBACA, em vaga decorrente da aposentadoria de Telmar Alves Souza, ocorrida em 20/08/93;

2. PATRICIA ROMEIRO DA SILVA, em yaga decorrente da aposentadoria de Edmar Mendos Silva, ocorrida em 20/08/93;

3. PAULO JOSÉ DA COSTA CUNHA, em vaga decorrente da aposentadoria de Edmar Mendos Silva, ocorrida em 65/02/92;

4. WILLIAN SOARES LACERDA, em vaga decorrente da aposentadoria de Clovis Renato de Freitas, ocorrida em 64/09/93;

1. SUZANA LANNA BURNIER COELHO, em vaga decorrente da aposentadoria de Marcia Leticia de Vasconcelos Purra, ocorrida em 27/11/92

II - Nomear em carater efetivo, de acordo com os antigos 9º e 10 da Lei nºs 1.112, de 11 de dezembro de 1909, SANDRA PARRECIDA ANSELMO, ha bilitada em Concurso Fúblico de Provas e Titulos, homologado conforma Edital nº 01 e prorrogado nos termos do Edital nº 01, publicados no DOU de 16/07/91 e 19/07/93, respectitivamente, para o cargo de Professor de Ensino de 1 e 2º Craus, Classe C, Nivel 1, sob o regime de Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da aposentadoria de José Crepaldi Filho, cocrrida em 26/03/93:

III - A posse dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação desta Portaria no Diafrio official da União.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MI

data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TERONLÓGICA DE MI
NAS GERAIS, autarquia de regime especial, vinculada ao Ministório da
Educação e do Desporto, no uso das atribuições que lhe confere o atrigo
S6, do Regimento Geral, aprovado pela Portaria Ministórial nº 30, de 09
de janeiro de 1984, publicada no DOU de 12 subseqüente, e tendo em vis
ta o que consta do Processo nº 23062.002533/93-70, resolve:
Nº 748 - Tornar sem efeito, por motivo de desistência, a nomeação da can
didata IVETE ARAÚJO DIONISIO DE OLIVEIRA, habilitada em concurso públi
co, efetivada através da Portaria nº 631/93, de 20 de setembro de 1993,
publicada no Diário Oficial da União de OSpade putupo de 1993.

LUIZ FERNANDO GOMES GUIMARÃES

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 890/GM1, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no inciso III da alínea "b" do parágrafo 1º do artigo 3º da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Léi nº 8.237, de 30 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, resolve:

Designar o Tenente-Coronel Intendente da Reserva Remunorada EURO BRASÍLICO VIEIRA MAGALHĀES para o desempenho de tarefa por tempo certo e mediante aceitação voluntária, no Sexto Comando Aérea Regional, pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, na forma da Portaria nº 364/GM6, de 27 de abril de 1992.

LĒLIO VIANA LŌBO

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal-

PORTARIAS DIRAP/DPC. DE 3 DENOVEMBRO DE 1993

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL Usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033 COMGEP, de 17 Set. 91, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569 GMGEP, de 17 Set. 91, em seu Art. 39, publicado no DOU de 17 Set. 91 tendo em vista o que consta do RD nº 11/GABSEFA-2/041093-SEFA e MD nº 027/2DGA-1, de 06/10/93-DIRMA, résolve: NO 4.143 - DISPENSAR:

Nº 4,113 - 1)- A partir de 01 Out. 93, ENEIDE RODRIGUES, Agente Administrativo código SA-801, classe "A", padrão II, da função de Chefe da Seção de Pessoal Civil, código FG-3, da Secretaria de Economia e Finanças Aeronáutica:

Aeronautica; 2)- ISOLDA DO ESPIRITO SANTO AGRASSAR MAGALHÃES, Arquivista, código AR-2301, classe "C", padrão VI, da função de Assistente, código FG-1, da Diretoria de Material;

solve:

e Córnea:

3)- SUELY MARQUES DA SILVA, Assistente Social, código NS-930, classe "B", padrão II, da função de Secretário Administrativo, código FG-3, da Diretoria de Material; DESIGNAR:

1)- GERALDA DE FATIMA RIBEIRO DE CARVALHO, Agente Administrativo, código SA-801, classe "B", padrão III, para exercer a função de Chefo da Seção do Fessoal Civil, código FG-3, da Secretaria de Economia e

da Seção do Pessoai Civil, côdigo FG-3, da Secretaria de Economía e Finanças da Aeronámitica;
2)- TSOLDA DO ESPIRITO SANTO AGRASSAR MAGALHÃES, Arquivista, côdigo AR-2301, classe "C", padrão VI, para exercor a função de Chefe do Protocolo e Arquivo, côdigo FG-1, da Diretoria de Material;
3)- SUELY MARQUES DA SILVA ROQUE, Assistente Social, côdigo NS-930, classe "B", padrão II, para exercor a função de Chefe da Seção de Assistente Social, côdigo FG-1, da Diretoria de Material;
4)- EDISON VERA CRUZ, Assistente JUrfálco, côdigo SJ-1102, classe "B", padrão IV, para exercer a função de Assistente, côdigo FG-1, da Diretoria de Material;

toria de Material:

DILA LOPES SANTANA DE SOUZA, Agente Administrativo, código SA-801, classe "A", padrao III, para exercer a função de Secretário Adminis—trativo, código FG-2, da Diretoria de Material.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Fortaría nº 033 / COMGEF, de 17 Set. 91, de acordo com a Fortaría Ministerial nº 559 / GM3, de 16 Set. 91, em seu Art. 39, publicado no DOU de 17 Set. 91 e tendo em vista o que consta do RD nº 118/GAMSEFA-2/131093-SEFA, resol

NO 4.144 - Dispensar, a partir de 01 Out. 93, LEONÍSIA BORGES DA SILVA, Nº 4.14 - Dispensar, a partir de 10 ut. 33, LEUNISIA BURGES DA SILVA, Agente Administrativo, código SA-801, classe "A", padrão III, da função de Chefe da Seção de Inativos e Pensionistas, código FG-3, da Secretaria de Economia e Finanças da Aeronáutica;

Designar, HELTON RODRIGUES DA CAMARA, Técnico de Finanças e Controle, para exercer a função de Chefe da Seção de Inativos e Pensionistas, código FG-3, da Secretaria de Economia e Finanças da Aero-

nautica.

Maj-Brig-do-Ar - UMBERTO DE CAMPOS CARVALHO NETTO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 1.280. DE 22 DE OUTUBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear RODOPIANO FERNANDES DE AZEVEDO NETO para exercer o cargo em comissão de Chefe do Distrito Sanitário, DAS-101.1, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde, no Estado da Bahía.

HENRIQUE SANTILLO

PORTARIA Nº 1.431, DE 29 DE NOVEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Saúdo, no uso de suas atribuições, re

Nomear JOSE ALFREDO GUIMARAES para exercer o cargo em são de Coordenador, DAS-101.3, do Departamento de Operações, da Funda-ção Nacional de Saúde.

HENRIQUE SANTILLO

PORTARIAS DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de sua atribuições legais, e

Considerando as atribuições constitucionais e legais cometidas ao Ministério da , Saúde, e, em especial, à Secretaria de Vigilância Sanitária;

Considerando a Portaria SNVS nº 105, de 11 de dezembro de 1985, resolve:

NO 1.464 - 1. Constituir, no ámbito do Departamento Técnico-Normativo, GRUPO TÉCNICO com a finalidade de analisar medicamentos oftalmológicos em uso no País.

2. O referido Grupo será integrado pelos seguintes membros, relacionados por área específica, tendo como Coordenador-Geral o Representanta da Sociedade Brasileira de Uveltes, Professor Duotor RUBENS BELFORT JUNIOR, e como suplente o Presidente do Conselho Brasileiro de Oftalmologia, Professor Doutor JOÃO ORLANDO RIBEIRO GONÇÁLVES, como se segue:

- -- Rubens Belfort Junior -- Representante da Sociedade Brasileira de Uveltes; -- João Orlando Ribeiro Gonçaives -- Representante do Conselho Brasileiro de Of-
- talmologia:
 - Palva Gonçalves Representante do Conselho Brasileiro de Oftalmología;
 Hamilton Moreira Representante da Sociedade Brasileira de Lontes de Contato
- João Brasil Vita Representante da Sociedade Brasileira de Glaucoma;
 Eduardo Cunha Representante da Sociedade Brasileira de Retina e Vítreo;
 - -- Afonso Fatorelli -- Representante da Sociedade Brasileira de Oftalmología.
 - 3. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

- O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais, e
- Considerando as atribuições constitucionais e legais cometidas ao Ministério da Saúde, e, em especial, à Secretaria de Vigilância Sanitária;

Considerando a Portaria SNVS nº 105, de 11 dezembro de 1985, resolve:

- Nº 1.465 -Constituir, no âmbito do Departamento Técnico-Normativo, GRUPO TÉCNI-CO com a finalidade de realizar estudos sobre medicamentos antibióticos.
- 2. O referido Grupo será integrado pelos seguintes membros, relacionados por área específica, como se segue:
 - João Silva Mendonça Hospital do Servidor Público Estadual de São Paulo;
 José Luis da Slivaira Baldy Hospital Universitário da Universidade de Lon-
- drina; - Walter Tavares - Hospital do Fundão da Universidade Federal do Río de Janeiro:
- Roberto Badaró Hospital Prof. Edgar Santos da Universidade Federal da Ba-
- Reynaldo M. Martins Hospital da Lagoa.
 - 3. O Coordenador-Geral do Grupo será João Silva Mendonça.
 - 4. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.
 - O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando as atribuições constitucionais e legais cometidas ao Ministério da Saúde, e, em especial, à Secretaria de Vigitância Sanitária;

Considerando a Portaria SNVS nº 105, de 11 dezembro de 1985, resolve:

- Nº 1.466 1. Constituir, no ambito do Departamento Técnico-Normativo, GRUPO TÉCNI-CO com a linelidade analisar medicamentos para memoria em uso no país.
- 2. O referido Grupo será integrado pelos seguintes membros, relacionados por área específica, tendo como Coordenador-Geral, o representante do Departamento de Neurología estre Neurocirurgia da Escola Paulista de Medicina, Professor Doutor Esper A, Carvalheiro, como se segué:
- Lote - Michel P. Lison - Representante do Departamento de Neurología e Psiquiatria da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo; "M — Valentin Gentil Filho — Representante do Departamento de Psiquiatria da Fas-
- Vatentin Genii Filio Perpresentante do Departamento de Psiquiatria de Faculdade de Medicina da Universidade de So Paulo;
 Sórgio R. Haussen Representante da Faculdade de Medicina da Universidade de Faderal do Rio Grande do Sul;
- Luiz A. Bacheschi, representante do Departamento de Neurologia da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo.
 - 3. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.
 - O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais, o
- Considerando as atribuições constitucionais e legais cometidas ao Ministério da Saúde, e, em especial, à Secretaria de Vigitância Sanitária;

Considerando a Portaria SNVS nº 105, de 11 dezembro de 1985, resolve:

- Nº 1.468 1. Constituir, no âmbito do Departamentó Técnico-Normativo, GRUPO TÉCNICO com a finalidade de realizar estudos sobre medicamentos anti-diarréicos.
- 2. O referido Grupo será integrado pelos seguintes membros, relacionados por área específica, como se segue:
 - Mário Santoro Júnior Associação Médica Brasileira;

Medicamentos:

Rio de Janeiro;

São Paulo;

- Sonia Regina Testa da Silva Ramos Sociedade Brasileira de Vigilância de
- Francisco José Penna Faculdade de Medicina de Belo Horizonte;
 Antonio Celso Calçado Faculdade de Medicina da Universidade Federal do
- Heiga Vereda Maffei Faculdade de Medicina da Universidade do Estado de
- Themis Reverbel da Silveira Universidade Federal do Rio Grande do Sul;
 Joceleide Sales Campos Secretaria de Estado da Saúde do Ceará;
 Dorina Barbieri Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo.

- 3. O Coordenador-Geral do Grupo será Mário Santoro Júnior,
- Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicacão.

HENRIQUE SANTILLO

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

- O Ministro de Estado da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com base no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
- Nº 1.467 Exonerar, a pedido, a partir de 3 de maio de 1993, CELIANA LUCIA DA SILVA, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, classe "C", padrão IV, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde-Píxo, tendo em vista o que consta no Processo nº 25220,000495/93-31-CR/FNS/PR.
- NO 1.469 -Exonerar, a pedido, a partir de 30 de agosto de 1993, MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO OLIVEIRA DE SOUZA, ocupante do cargo de Auxiliar de Administração, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde-FNS, tendo em vista o que consta no Processo nº 25129.000303/93-61-CR/FNS/AM.

HENRIQUE SANTILLO

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Em Extinção

PORTARTAS

PETACÃO NO 1 902/93

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL NA BAHIA, na forma da RS/INNMPS nº 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve, em 26.11.93 (SEPES/BA):

Nº 10.054 - Proc. nº 33018/041265/93 - Aposentar compulsoriamente, o servidor DÁRIO MARCHESINI, matrícula nº 4077733 (SIAPE-0534367) ocupante do cargo de Médico, Nível S. classe A, padrão III, nos termos do artigo 40, inciso II, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais a 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco) avos.

Nº 10.055 - Proc. nº 33021/007830/93 - Conceder aposentadoria de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, letra "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, a servidora LUIZA DE SOUZA SANTANA, matrícula nº 4204204, (SIAPE-0535006, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível I, classe B, padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta) avos.

MÍRIAN MEIRELES MATSUMOTO

RELAÇÃO Nº 1.803/93

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS NA PARAÍBA, na forma da PT/MPAS no 4.271/88 e tendo em vista o que consta dos processos citados resolve, em 25.11.93, conceder aposentadoría aos seguintes servidores: (PRRH):

Nº 4.513 - Proc. nº 33197/015757/93 - De acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90 - IVANILDO RODRIGUES DE LIRA, matricula 3911128 DATAPREV e 565265 SIAPE, ocupante do cargo de Motorista Oficial, referência NI-22, classe "c" do padrão V, com os proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta,trinta e cinco avos) do cargo exercido, acrescido da Cratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais dois por cento de Gratificação Addicional por Tempo de Serviço e mais 84,228 (citenta e quatro, trinta e dois por cento) de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1107/90 e Carta de Sentenca nº 095/92.

Artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal/88 e art. 186, inciso III, letra "a", da Lei no 8,112/90

NO 4.511 - Proc. no 33197/015730/93 - SEVERINO RAMOS FERNANDES DE CARVALHO, matrícula 4447956 DATAPREVE e 566105 SIAPE, ocupante do cargo de Odontólogo, referência NS-24, classe A, padrão II, com os proventos mensais correspondentes ao valor da mencionada referência, acrescido da diferença entre a referência NS-24, classe A padrão II e a ref. NS-17, classe B, do padrão II, conforme o previsto no inciso II, do art. 192, da Lei no 8.112/90, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada no 13/92, mais dois por cento de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço Anuênio e mais 84,32% (oitenta e quatro, trinta e dois por cento) de que trata a Reclamação Trabalhista no 1107/90 e Carta de Sentença no 095/92.

Nº 4.512 - Proc. nº 33197/015747/93 - LDCLA DE MAYOS LETTÃO, matrificula 3536513 DATAPREV e 564466 SIADE, ocupante do cargo de Agente Administrativo, ref. NI-32, classe A do Padrão III, como e proventes menais correspondentes ao valor da mencionada referência acrescido deliferença entre a ref. NI-32, classe A do Padrão III, e acrescido 2016/2018 de padrão III, conforme o previsto no inciso II, de actigo 122 de Lei Nº 8.112/90, mais dois por cento de Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço Anuênio, amis a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92 e mais 84,328 (oltente e quatro, trinta dois por cento de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1107/90 e Carta de Sentença nº 095/92.

NO 4.514 - Proc. no 33197/015886/93 - ANTÔNIO VITURINO DE SOUZA, matrícula 4014073 DATAPREN C 565433 SIAPE, ocupante do cargo de Auxili ar Operacional de Serviços Diversos, ref. NT-26;classe Bdo Padrão III,

com os proventos mensais correspondentes ao valor da mencionada referência, acrescido da diferença entre a referência NI-26, classe B do padrão III e a reférência NI-20, classe C do Padrão III, conforme o previsto no inciso II do artigo 192, da Lei nº 8.112/90, mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei belegada nº 13/92 ed dois por cento de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço Anuênio, e mais 43,232 (cienta e quatro, trinta e dois por cento) de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1107/90 e Carta de Sentença nº 095/92.

EXPEDITO ARAŬJO VIEIRA Substituto

RELAÇÃO Nº 1.804/93

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL EM PERNAMBUCO; na forma da RS/INAMPS nº 13.7/79, resolve, em 26.11.93 (SEPES/PE):

NO 5.334 - Declarar vago os cargos adiante discriminados, em virtude do falecimento, nas datas mencionadas, dos servidores lotados neste Escritório: ROSEMIRA FERREIRA SILVA DOS SANTOS, mat. nº 4199367, Agente Administrativo, ocorrido em 2.12.92.

JANDIRA DOS SANTOS, mat. nº 4898257, Auxiliar de Enfermagem, ocorrido em 8.10.93.

ALEIDA DE ALMEIDA CHACON

RELAÇÃO Nº 1.805/93

A CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL, na forma da RS/INAMPS NO 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve em 17.11.93, conceder aposentadoria aos seguintes ser vidores (519-003.1):

Nº 142 - Proc. nº 33302/37374/93 - De acordo com o artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei nº 8.112/90 - FERNANDO FERREIRA BERND, matrícula 3167801 e SIAPE 6578785, Médico, classe A, padrão III do Nivel Superior, com proventos mensais correspondentes a classe e padrão acima mencionados, acrescido da vantagem prevista no artigo 192, inciso II da Lei nº 8.112/90, 31% de Adicional por Tempo de serviço, conforme artigo 67 da mesma lei.

NO 143 - Proc. no 33302/37476/93 - IVALINO OZELAME, mat. 4371496, e SIAPE 574711, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe B, padrão LII do Nivel Intermediário, com proventos mensais proporcionais a 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei no 8.112/90.

NO 144 - Proc. no 33302/37466/93 - De acordo com o artigo 186, I, S 10 da Lei no 8.112/90 - LIA PERRIRA LEMOS, mat. 4429125 e no 578571, Agente Administrativo, classe A, padrão III do Nivel Intermediário, com proventos mensais proporcionais a 30/30 (trinta, avos) do vencimento do cargo e dois por cento de Adicional por de Serviço conforme artigo 67 da Lei no 8.112/90.

TELMA BENEVIDES PESSOA

PORTARIA Nº 129, DE 29 DE NOVEMBRO DE 1993

O INVENTARIANTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, em extinção, no uso da competância conferida no inciso V, art. 4º do Decreto nº 907, de 31 de agosto de 1993, resolve:

Declarar vago o cargo em comissão de Procurador Regional, código DAS-101.1, número 31.12305, no Escrictifio de Representação no Estado do Pará, tendo em vista o falecimento do titular, EDGARDO DOS SANTOS CARDOS, ocorrido em 29.07.93.

ROBERTO RICARDO MADER NOBRE MACHADO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE

PORTARIA NO 1.529, DE 5 DE NOVEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÕDE, no uso da atribuição que lhe confere o art, 18, inclso IV do Estatuto aprovado pelo Decreto no 100, de 16 de abril de 1991, publicado no D.O.U. de 17.04.91, resolve:

Nomear JUEL SUUGA DAS CHAGAS, Bacharel em Direito, para o exercício do cargo em comissão de Chefe de Servico, código DAS-101.1, da Coordenação Regional desta Fundação no Estado do Amapá.

CĀNDIDO JOSĒ SANTIAGO MORAES

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DA PRESIDENCIA DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEMB, no uso das atribuições conferidas através da Portaria nº 1.344, de 11 de novembro de 1993, publicada in D.O.U., de 12 de novembro de 1993, resolve:

Nº 84 - Nomear PAULO CESAR LORENZATO, para exercer a função de assistente, FG-2, nº 17.0.00.06.00.00-45.01, da Divisão de Operações da Central de Medicamentos.

NO 85 - Nomear RITA MARCIA BARBOSA DOS SANTOS LEITE, para exer - cer a função de assistente, FG-02 nº 17.0.0.00.06.00.00-45.02, da Divisão de Operações da Central de Medicamentos.

JOSÉ GOMES FILHO

PORTARIAS DE 29 DE NOVEMBRO DE 1993

O RESPONSAVEL PELO EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, no uso das atribuições conferidas através da Portaria nº 1.344, de 11 de novembro de 1993, publicada in D.O.U., de 12 de novembro de 1993, resolve:

6932

DIÁRIO OFICIAL

Nº 231 SEGUNDA-FEIRA, 6 DEZ 1993

No 93 Nomear NILZETE DE JESUS PAULINO, para exercer a função de assistente, FG-2 no 17.0.0.00.06.00.00-45.07, da Divisão de Opera. Gões da Central de Medicamentos.

Nº 94 - Nomear SANDRA DE CASTRO BARROS, para exercer a função de assistente, FG-2, nº 17.0.0.00.00.00.00-45.01, da Presidência da Central de Medicamentos.

JOSÉ GOMES FILHO

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, no uso das atribuições conferidas através da Portaria nº 1.344, de 11 de novembro de 1993, publicada in D.O.U., de 12 de novembro de 1993, resolve:

Nº 97 Nomear TEREZINHA REIS DE SOUZA MACIEL, para exercer a função de assistente, FG-2, nº 17.0.0.00.04.00.00-45.01, da Divisão de Administração da Central de Medicamentos. No 98 - Momear NEUZIR DA SILVA MESSIAS, para exercer a função de assistente, FG-3, nº 17.0.0.00.04.00.00-46.02, da Divisão de Administração da Central de Medicamentos.

No 99 - Nomear MARILEA DE SOUZA MATOS, para exercer a função de assistente, FG $^{-2}$ 2, no 17.0.00.03.00.00 $^{-4}$ 5.01, da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira da Central de Mediamentos. Em consequên cia fica exonerada da função ora ocupada.

Nº 100 - Nomear MARIA DOS REMÉDIOS MOURA DE ALMEIDA, para exercer a função de assistente, FG-3 nº 17.0.0.00.03.00.00-46.02, da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira da Central de Mediçamentos.

NO 101 - Nomear ANA ANGÉLICA CAIRES RIBEIRO ALVES, para exercer a função de assistente - FG-2, no 17.0.00.00.00.00-45.02, da Presidência da Central de Medicamentos.

Nº 102 - Nomear PAULO CÉSAR DO AMARAL, para exercor a função de assistente, FG-2 nº 17.0.00.05.00.00-45.04, da Divisão de Atividades Técnicas da Central de Medicamentos.

JOSÉ GOMES FILHO



PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações: Seção de Assinaturas e Vendas da IN.

Telefones: (061) 226-2586 e 313-9613

1993 en pågen gresin

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e do com o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 941, datado de setembro de 193, publicado no D.O.U de 28 subseqüente, " de acordo resolve:

Nº 1.443-DESIGNAR:

¥ 100

As pessoas abaixo especificadas para integrarem a comitiva oficial, permanente, para acompanha-lo em seus deslocamentos em todo o território nacional, para atender compromissos inerentes ao Ministério.

. Dirceu Huertas, Diretor de Projetos do GM/MTb.

. Paulo Cesar Castanheiro Coelho, Chefe da Assessoria de Comunicação Social GM/MTb.

. Leila Cristina Pereira Felizola, Assessora do Ministro.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso das suas atribui ções, resolve:

NO 1444 Dispensar IGUATEMY AMANCIO DOS SANTOS, da qualidade de mem 200 Suplon : representante desta Pasta no Conselho Fiscal do Servico Nacional de Aprendizagem Rural - SENRAr

Nº 1445 Designar EICHI HAYAKAWA, para na qualidade de membro Su plente, representar esta Pasta. no Conselho Fiscal do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural - SENAR, em substituição a IGUATEMY AMANCIO DOS

Nº 1446 Dispensar IGUATEMY AMANCIO DOS SANTOS, da qualidade de mem bro Suplente, representante desta Pasta no Conselho Nacional do Serví lo Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC.

NO 1447 Designar CARLOS ALBERTO DOS SANTOS VIEIRA, para na qualida de de membro Suplente, representar esta Pasta no Conselho Nacional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, em substituição a IGUATEMY AMANCIO DOS SANTOS.

NO 1448 Dispensar ALDEMAR CELITO JAHN, da qualidade de membro Su plente, representante desta Pasta no Conselho Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAT.

NO 1449 Designar CELIO CARLOS DA SILVA, para na gualidade de bro Suplente, representar esta Pasta no Conselho Nacional de Apr zagem Industrial - SENAI, em substituição a ALDEMAR CELITO JAHN. Aprendi

Dispensar IGUATEMY AMANCIO DOS SANTOS, da qualidade de mem

NO 1450 Dispensar IGUATEMY AMANCIO DOS SANTOS, da qualidade de membro Titular, desta Pasta no Conselho Regional do Serviço Nacional de lyrendizagem Industrial - "SENAI, no Distrito Federal.

10 1451 Designar MARCO AURELIO GONSALVES, para na qualidade de membro Titular, representar esta Pasta no Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, em Brasilia, no Distrito Federal, em substituição a IGUATEMY AMANCIO DOS SANTOS.

WALTER BARELLI

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 4º da Portaria nº 61, de 19 de maio de 1992, resolve:

Nº 1387 — Designar NILDA OCAMPOS LINHARES, para substituir FÁTIMA XAVIER, Chefe de Divisão da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, no período 30,01.94 a 25.01.94.

Nº 1389 — Designar ALZENY LINHARES DA SILVA RAMOS, para substituir ELIZABENH BAPTISTA DE L. C. DOS SANTOS SOUZA, Chefe de Serviço da Secretaria de Fiscalização do Trabalho, deste Ministério, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais, DAS-101.1.

Nº 1.390 - Designar ZELINA DO NASCIHENTO COSTA para substitui NAIR DE SOUZA E SILVA, Chefe de Serviço, Código DAS-101.1, do Gabinet do Ministro, em seus afaștamentos ou impedimentos legais e eventuais.

Nº]39] - Exonerar MARIA MARLENE ALMEIDA do cargo en comissão de Coordenadora Geral, Código DAS-101.4, da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, por ter sido nomeada para exercer outro cargo.

MOZART DE ABREU E LIMA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NA BAHIA

PORTARIA NO 118, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DA BAHIA. uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/SE/MTb nº 266/93, publicada no D.O.U. de 12 de fevereiro de 1993, e tendo em vista o que consta do do processo nº 46204.007112/93, resolve:

Conceder aposentadoria a ADEMAR LEAL LISBOA, matricula

STAPF nº 245248, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe A, padrão III, do Quadro Permanente desta Delegacia, com fundamento no artigo 40, inciso III, letra "c", da Constituição Federal 1988, combinado com o art.186. inciso III, letra "c", da Lei 8.112/90, com proventos mensais proporcional ao tempo de serviço correspondente a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) do referido cargo e demais vantagens a que faz jus.

CARLOS ROBERTO MIRANDA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, usando das atribuições que lhe confere o Inciso I, do Artigo 10 da Portaria Ministerial no 266, publicada no Diārio Oficial de 12.02.93.

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 46.215.016.240/93 ,

Nº 172 Conceder aposentadoria ao servidor VALADÃO VESUVIO PINHEIRO MAIA, Fiscal do Trabalho NS-0933, Classe A, Padrão III, Matrícula SIAPE 247089 com fundamento nos Artigos 186, Inciso III, Alínea "a" e 250 da Lei 8.112, de 11.12.90, combinados com o Artigo 184, Inciso II, da Lei Nº 172 1711, de 28.10.52.

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 46.215.012.083/93 ,

NO 173 Nº 173 Conceder aposentadoria a servidora NELLY SANTANELLI, Fisci do Trabalho NS-0933, Classe C, Padrão VI, Matrícula SIAPE 248.876 co fundamento nos Artigos 186, Inciso III, Alinea "a" e 192, Inciso I, d Lei 8.112, de 11.12.90.

MILTON STEINBRUCH LOMACINSKY

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e em especial o dispõe o art. 51, XIII, da Portaria nº 713, de 05 de agosto de 1992,

CONSIDERANDO as prioridades constantes no Plano Geral Ação do Ministério do Trabalho, relativas ao biênio 92/93, na área segurança e medicina do trabalho;

CONSIDERANDO a importância da redução do número de acidentes do trabalho e de doenças profissionais no Estado do Rio de Jameiro, no ambito da CANPAT-Campanha Nacional de Prevenção de Acidentes do Traba-

CONSIDERANDO a maior frequência de acidentes do trabalho e doenças profissionais em determinadas áreas críticas da atividade labo

CONSIDERANDO que o modelo comissional tripartite preconizado pela OIT é o mais perfeito na busca da harmonia sócio-laborativa entre as relações do capital com o trabalho, e vite-versa, resolve: Nº 174 - art. 1º - Constituir comissões mistas, de carâter tripartite nas âreas de construção civil, indústria naval, saúde, atividade portur ria, contrato coletivo de trabalho, telecomunicações, computaçõe ati

vidade subaquática. art. 20 - As comissões constituídas serão de caráter paritá-rio, com igual representatividade de governo, trabalhadores e empregado res das áreas acima referenciadas.

art. 30 - As comissões reunir-se-ão, no mínimo, quinzenalmen te, na sede desta DRT.

art. 40 - Cada reunião será devidamente consignada em Ata, qual deverá contar com a assinatura de todos os membros presentes, co as conclusões parcials, finais, recomendações e votos discordantes.

art. 50 - As comissões elaborarão relatório técnico mensal o qual será devidamente apreciado pela CFTSST/DSST, para subsidíar ações fiscalizadora e normatizadora.

art. 60 - As comissões serão integradas pelos seguintes pro

a) COMISSÃO DE CONSTRUÇÃO CIVIL - José Rocha Teixeira, En genheiro, Milton Cesar de Castro Leal, Engenheiro, Miguel Jorge da Cunha Succini, Médico do Trabalho e Mauricio Adib Cury, Fiscal do Traba

 b) COMISSÃO DE INDÚSTRIA NAVAL - Lívia Santos Arueira, En genhoira, Silvio Carlos Andrade da Silva, Médico do Trabalho, Luiz Ser gio Brandão de Oliveira, Médico do Trabalho e Mauro de Moura Correa, ria cal do Trabalho:

cal do Trabalno;

c) COMISSÃO DE SAÚDE - Marcos Botelho da Fonseca Lima, Médico do Trabalho, Marco Aurálio Dantas Luttgardes de Castro, Engenheiro, e Maria Elizabeth de Barros Sá Pereira e Silva, Fiscal do Trabalho;

d) COMISSÃO DE FORTOS E ATTVIDADES SUBAQUÁTICAS - Mauro André de Oliveira, Engenheiro, Nilson Alves Pereira, Engenheiro, Everaldo Tar gino de Macedo, Médico do Trabalho, e Walter Trancoso de Campos, Fiscal do Trabalho;

e) COMISSÃO DE CONTRATO COLETIVO DE TRABALHO - Regina Lazz Médica do Trabalho, Lucia Regina Senos Bloomfield, Engenheira, e J Luiz Linhares, Fiscal do Trabalho;

f) COMISSÃO DE TELECOMUNICAÇÕES, COMPUTAÇÃO E ATIVIDADE. BAN CARIA - Jackson Moacyr Hamdan Siquara, Médico do Trabalho, Mauro Martha Durão Barbosa, Engenheiro, Ivan Poyares, Fiscal do Trabalho, e Umbelino dos Santos, Fiscal do Trabalho.

art. 70 - Os casos omissos serão avaliados e resolvidos pela DSST, ouvida a CFTSST, no que couber.

<u>`69</u>

art. 80 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica ção, revogadas as disposições em contrário.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, usando da atribuição que lhe confere o artigo 51, item XII, da Portaria MTA no 713, de 05 de agosto de 1992, c atendendo as ponderações constan tes no MEMO/CPL/no001/93, resolve:

Nº 175 - Em aditamento a Portaria nº 017, de 09 de março de 1993, publicada no DOU, de 16/03/93, DESIGNAR a servidora EDNALVA MARIA MENEZES DE CASTRO, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 6249278, para compor a Comissão Permanente de Licitação, em substituição ao servidor MILTON CESAR DE CASTRO LEAL, Engenheiro, matrícula SIAPE 54.948, todos do Quadro Pormanente deste Ministério.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, usando das atribuições que hie confere o Inciso I do Artigo 1º da Portaria Ministerial número 266, publicada no Diário Oficial de 12/027

Considerando o que consta no Processo 46232-1140/93;

NO 176 Conceder aposentadoria ao servidor DJALMA FERREIRA DE ALBU QUERQUE, Agente Administrativo, SA-0801, Classe A, Padrão III, Metrī cula SIAFE 247.019, com fundamento nos artigos 40, Inciso III, Alinea "a" da Constituição Federal de 05/10/88 e 186, Inciso III, Alinea "a" e 192, Inciso II da Lei 8.112 de 11/12/90.

Considerando o que consta no Processo 46228-01854/93;

Conceder aposentadoria ao servidor PEDRO DE OLIVEIRA ALVES SOBRINGO, Fiscal do Trabalho, NS-0933, Classe A, Padrão II, Matrícula SIAPE 257.231, com fundamento no artigo 40, Inclso III, Alinea "a", da Constituição Federal de 05/10/88, combinado com o Artigo 186, Inciso III da Lei 8.112, de 11/12/90, com efeito retroativo à 14/10/92.

MILTON STEINBRUCH LOMACINSKY

Ministério da Previdência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

NO 697 - Dispensar VERA LŪCIA VIANNA FRANCO, do substituta da Chefe de Divisão, código DAS-101.2, do Ministro da Previdência Social, ROSANA MARIA VIDIGAL do encargo de Gabinete

NO 608 - Dispensar ROCÉRIO WAGNER NUNES BORGES, do encargo de substituto da Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria da Providência Social, deste Ministério, Verr LÜCIA VIANNA FRANCO.

Nº 699 - Coordenadora, cod. deste Ministério, Designar VERA LÚCIA VIANNA FRANCO, para substituir a ra, código DAS-101.3, da Secretaria da Previdência Social, istério, LUDMILA DEUTE RIBEIRO, em seus afastamentos e impedimentos legais.

NO 700 - Designar ROGÉRIO WAGNER NUNES BORGES, para substituir a Chefe de Divisão, código DAS-101.2, do Gabinete do Ministro da Previdência Social, ROSANA MARTA VIDIGAL DE MIRANDA MARIATH, em seus afastamentos e impedimentos legais.

NO 701 - Designar ANGELA MARIA DE ABREU BATISTA, para substituir a Chefe de Sarviço, código DAS-101.1, da Secretaria da Previdência Social, deste Ministério, VERA LÓCIA VIANNA FRANCO, em seus afastamentos e impedimentos legais.

atribuições legais, resolve:

Nº 702 Dispensar, a partir de 01.12.93, HELENA MARIA FERREIRA, do encargo de substituta do Chefé da Divisão de Auditoria Contábil-DIAUC, DAS-101.2, da Coordenação de Auditoria-COAUD, da Secretaria de Controle Interno, deste Ministério.

NO 703 Designar VALQUIRIA COMES LUMBA, para exercer o encargo de substitute do Chefe da Divisão de Auditoria Contábil-DIAUC, DAS-IOll.2, da Coordenação de Auditoria-COAUD, da Secretaria de Controla Interno,

NO 704 Designar ALIOMAR JERÔNIMO DE CARVALHO, para exercer o en cargo de substituta do Chefe da Divisão de Controle Financeiro-DIFIN, DAS-101.2, da Coordenação de Controle Financeiro - COFIN, da Secretaria de Controle Interno, deste Ministério.

NO 705 - Designar MARCELO VIANA ESTEVÃO DE MORAES, para substituir o Secretário da Previdência Social, deste Ministério, código DAS-101.6, no período de 4 a 12 de dezembro de 1993, en virtude do seu afastamento e de seu substituto legal, conforme despacho de 30/11/93, publicado no Diário Oficial da União nº 229, Seção II de 02 de dezembro de 1993, pg. 6873.

ANTÔNIO BRITTO

RETIPICACÃO

Na Portaria nº 644, de 18 de novembro de 1993, publicada no Diàrio Oficial da Uniao de 19 de novembro de 1993, Seção II - pag. 6559, onde se lë: "ONESIO ABREU PESSOA", leia-se: "ONESIMO ABREU PESSOA".

SECRETARIA DA PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

PORTARIA Nº 31, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DA PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, resolve;

Art 10. Designar o senhor ALMIR GALVÃO REGIS GOUVEIA para, em substituição ao senhor Silvio Lins Nôvreja, representante da Fundação dos Economiários Federais - FUNCEF, compor o Grupo de Trabalho de que trata a Portaria nr. 15, de 22.07.93, publicada no DOU de 26.07.93, Seção II, pagina 4016.

Art. 20. Esta Pottaria entra em vigor na data do sua publicação.

RENATO ANTONIO PRATES MENEGAT

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIA CONJUNTA/INSS/DATAPREV Nº 3.745, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993 (*)

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS e o PRESIDENTE DA EMPRE-SA DE PROCESSAMENTO DE DADOS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - DATAPREV, no uso de suas atribuições,

CONSIDERANDO a necessidade de dotar a área de Recursos Humanos do INSS de um moderno Siste-ma de Gestão, com a utilização de processamento de dedos e informações, garantindo a melhoria da qualidade dos processos de formulação/implanação/ova/iliação das suas politicas funcionais,

CONSIDERANDO a importância da modernização e informatização dos métodos e procedimentos administrativos de modo a nortear a tomada de decisões geenciais inerentes a Recursos Humanos, atendendo o contido no item 5.1 do Programa de Ação do MPS 1993/94 resolvem

1 Constituir Comité Gestor com a finalidade de garantir o efetivo desenvolvimento e a Implantação do Sistema Informatizado de Recursos Humanos - SIRH do INSS.

2. Designar para compor o referido Comité os seguintes representantes do INSS e da DATAPREV:

winda Cecilia S. S., Landim - Diretora de Recursos Humanos. Verônica Maria Monteiro da Rocha - Coordenadora de Planejamento e Avaliação de Recursos Hu-

Carlos Alberto Jesus de Oliveira - Assessor - DRH/INSS-Gerente Operacional do Projeto pelo INSS.

farco Antonio Mello Raposo - Diretor de Informações e Sistemas Joaquim de Azevedo Ferreira Ramos - Superintendente Regional do Distrito Federal. Luis Guimarães Barbabela - Gerente da Divisão de Sistemas Administrativos.

2.1 A Coordenação do Cornité Gestor ficará a cargo da Diretora de Recursos Humanos do INSS.

3. Ao Comité Gestor compete:

garantir a automação e a modernização do complexo de atividades da área de recursos humanos,

popular de accompanya en moderna de la constitución de constitución de la constitución de ferido sistema na Direcão Geral e Superintendências Estaduais do INSS:

coordenar e orientar o desenvolvimento das etapas de trabalho, com vistas ao alcance dos objetivos, metas, prioridades e prazos estabelecidos;

oferecer subsídios para que haja eletiva dinamização das atividades/tarelas definidas; acompanhar a implantação do Sistema Integrado de Recursos Humanos - SIRH e apresentar supestões objetivando reorientá la, quando necessário:

analisar as propostas apresentadas submetendo-as à apreciação do Coordenador da Comissão;
 adotar as demais medidas julgadas necessárias ao pieno cumprimento do disposto nesta portaria,

4. Fica estabelecida a data de 31,12,94, como prazo limite para a total implantação do SIRH no INSS.

5 Esta Portana entra em vigor na data de sua publicação revogadas as disposições em contrário. CÉSAR EUGÉNÍO GASPARIN CRISTIANO ROBERTO TATSCH

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. 29-11-93, Seção II, pág. 6762.

PORTARIA NO 3.541, DE 20 DE JULHO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do imento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

xonerar, a pedido, a servidora ZELIA GOMES DE PAIVA, matrío 24.867, do cargo em comissão de Chefe do Centro de Reabi cofissional da Superintendência Estadual da Paralba, matrícula Reabilitação DAS-101.1, a contar de 09/07/93. CESAR EUGÊNIO GASPARIN

PORTARIA NO 3.727, DE 16 DE NOVEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 48, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Exonerar o servidor ARSÊNIO SOARES DE MELO NETO, matrícula nº

1.161.156, do cargo em comissão de Procurador Estadual, código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de Alagoas.

CESAR ELIGÊNTO GASPARTN

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribudo que lhe foi conforida pelo artigo 166, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 24 de setembro

Nº 3.748 - Exonerar o servidor GUILHERME VICTOR MARTINEZ DE LIMA CÂMARA, matrícula nº 366.264, do cargo em comiseão de Chefe de Serviço Executivo de Acordos Internacionais, código DAS-101.1, da Diretoria do Seguro Social.

Nº 3.749 - Exonerar a servidora FRANCISCA DAS CHAGAS OLÍMPIO DE MELO BATISTA, matricula nº 2.098.750, do cargo em comissão de Chefe de Poeto Especial do Seguro Social, código DAS-101.1, em Teresina/FI.

Nº 3.750 - Exonerar a servidora JUDITH IZABEL IZE VAZ, matrícula nº 1.473.212, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Administração Patrimonial, código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 3.752 - Exonerar o servidor ANTÓNIO CARLOS LEÃO, matrícula nº 1.321.584, do cargo em comissão de Procurador Regional em Botucatu/SP, código DAS-101.1.

Nº 3.753 - Exonerar, a pedido, o servidor LUIZ EDUARDO DOS SANTOS, matricula nº 1.397.559, do cargo em comissão de Procurador Regional em Santos/R, código DAS-101.1, a contar de 06/09/33.

Nº 3.754 - Exonerar a servidora MARIA IGNEZ DE BARROS CAMARGO, matrícula nº 0585852, do cargo em comissão de Subprocurador dos Tribunais, código DAS-101.1, da Procuradoria Estadual, da Superintendência Estadual de São Paulo.

Nº 3.756 - Exonerar o servidor SIDNEI CÍCERO COTTET, matricula nº 581,385, do cergo em comissão de Chefe de Divisão de Finançae, código DAS-101.2, da . Coordenação de Administração Financeira da Superintendência Estadual de São Paulo, a contar de 10/08/93, em virtude de sua nomeação para outro c

CÉSAR EUGÊNIO GASPARIN

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3731 de 19/11/93, publicada no DOU nº 227, de 30/11/93, Seção II, página 6790, onde se lê Exonerar o servidor José Roberto Senno", leia-se "Exonerar, a pedido, o servidor José Roberto Senno".

Superintendência Estadual no Ceará

PORTARIA Nº 133, DE 18 DE AGOSTO DE 1993

O GERENTE REGIONAL DO SECURO SOCIAL FORTALEZA NORTE, no uso da atribuição que lhe confere o Artigo 211, Inciso IV, do Regimento Inteno, aprovado pela Portaria MPS-458, de 240992, publicada no DOU de 280992, resolve:

Oispensar o servidor LUCIANO CAMPOS DAMASCENO, matrícula 2.444.917, Agente Administrativo, da função de Chefe de Equipe - FG - 3, PB Jacarecanga (05-200.67), designado através da PT/INS5/GSS - 49, de 171192, publicada no DOU - 236, de 091292, jurisdicionado a esta Gerência Regional do Seguro Social Fortaleza Norte.

OTACÍLIO MOTA NETO

Superintendência Estadual em Goiás PORTARIA Nº 54, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993

A GERÊNCIA REGIONAL METROPOLITANA, GOIÂNIA I, no uso da atribuição que lhe conferê a Resolução INSS/PR nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Dispensar, a contar de 30.10.93, a servidora EVA IZIDIA DE LA CERDA, matricula 888.548, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, da função de Supervisor de Equipe, FG 1, no Posto do Seguro Social Golânia-Centro.

MARIA ARAÚJO DE OLIVEIRA

Superintendência Estadual em Pernambuco

PORTARIA NO 185, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO INSS - PE, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela PT/MFS Nº 458/240992, inciso VIII, alínea "b", RESOLVE: Conce dor aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8112/90, a servidora DORIS DUQUE DE SOUZA, matrícula 2.339.374, no cargo de Médico, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao nível superior do citado Padrão, acrescido da diferença entre estes e o Padrão III, da Classe "B", do mesmo nível, na forma do artigo

192, inciso II, da supracitada Lei e demais vantagens a que faz jús. (Processo nº 35204/045794/290693)

MARIA DO CÉO CORRETA

PORTARIA Nº 186, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1993

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERITENDÊNCIA ESTADUAL DO INSS-PE, no uso da atribulção que lhe foi conferida pela FT/NFS Nº 458/240992, inciso VIII, alínem "b", RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso I, da Constituição Federal e 186, inciso I, da Lei nº 8112/90, a servidora IL ZA DE OLIVEIRA GUEDES, matr. 1.291.955, no cargo de Fiscal DE Contribuições Previdenciárias, Classe "A", Padrão II, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes a 27/30 (Vinte e sete, trinta avos) do nível superior do citado Padrão, acrescido das demanis vantagens a que faz jus. (Processo no 35204/05226/211093)

MARTA DO CÉO COPRETA

Superintendência Estadual no Rio Grande do Sul

PORTARIA Nº 30 DE 30 DE MAIO DE 1993

O GERENTE RECIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO EM NOVO HAMBURGO; NO RIO GRAN DE DO SUL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso IV, artigo 211, subseção I, capítulo III da Portaria 458, de 240992, Resolve:

Dispensar o servidor LAURO FLAVIO RAMOS, matrícula 1.378.473, Fiscal de Consi tribuições Previdenciárias, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Assistente na Gerência Regional de Arrecadação e Fiscalização local, a partir de 01.05.93. BIV NUNES.

PORTARIA Nº 84 DE 31 DE JÚLHO DE 1993

O GERENTE REGIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PELOTAS/RS, no uso da atribuição que 'foi conferida pela PT/ 458, de 240992, Resolve:

Dispensar a servidora NELI EUNZGEN; matrícula 1.175.807, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe de Setor de Apoio Administrativo, código FG-3, na Gerência Regional do Seguro Social local.

PORTARIA № 91 DE 30 DE AGOSTO DE 1993

O GERENTE REGIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PELOTAS/RS, no uso da atribuição que ¹ lhe foi conferida pelo artigo 211, item IV, da Portaria 458, de 240992, Resolve:

Dispensar a servidora ROSHARI DE FÁTIMA ROSSI TESSÁRI, matrícula 2.101.149, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Supervisora de Equipe de Concessão, no Posto Especial do Seguiro Social em Rio Grande, FG-3.

TOMAZ SOARES VIEIRA.

PORTARIA 93 DE 1 DE SETEMBRO DE 1993

O GERENTE REGIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PELOTAS/RS, no uso da atribuição que "
lhe foi conferida pelo artigo 211, item IV da PT 458, de 240992, Resolve:

Dispensar a servidora MARIA DA GRAÇA DA ROSA FARIAS, matrícula 2.205.904, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Supervisora de Equipe de Concessão no Posto do Seguro Social local, código FG-3.

TOMAZ SOARES VIEIRA.

PORTARIA Nº 101 DE 20 DE SETEMBRO DE 1993

O GERENTE RECIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PELOTAS/RS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 211, item IV da PT 458, de 240992, Resolve:

Dispensar a servidora SUZANA JASIENVIEZ HEDEIROS, matricula 2.431.815, do Qua dro Permanente deste Instituto, da função de Supervisora de Equipa de Concessão, FG-3, no Posto do Seguro Social em Camagua.

TOMAZ SOARES VIEIRA.

Superintendência Estadual em Santa Catarina

PORTARIA Nº 61, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1993

A Chefe da Divisão de Administração Patrimoníal, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, aprovado pela PT/MBS/GM-458/92, em seu art. 205, inciso XII, resolve:

Dispensar o servidor CLAUDECER JOSE DA SILVÀ, matr. 0928664, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da Função de Chefe de Equipe, FG-3, designado pela PT/INSS/037, de 17.11.92, publicado no DOU nº 243 de 18.11.92.

TĀNIA ARRUDA K. RAFAELI

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do Art. 255 do Decreto

ኌ

nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 733, de 27 de janeiro de 1993, resolve

No 1.739 - Nomear FRANCISCA MEDEIROS DE MOURA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, côdigo DAS 101.1, da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério.

Nº 1.740 - Nomear ANTÔNIO CARLOS SALOMÉ MÂNGIA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de Alagoas.

Nº 1.741 - Nomear JOY GRACE SALES DE MORAIS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado do Ceará.

No 1.742 - Nomear MARIA SONIA AZEVEDO CABRAL, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado do Ceará.

NO 1.743 - Nomear BRUNO DA GAMA MONTEIRO, para cargo em comissão de Delegado, código DAS 101.3, da De Ministério das Comunicações no Estado do Amazonas. exercer Delegacia do

HIGO: NAPOLEÃO

PORTARIA Nº 1.745, DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

suas atribuições, e tendo em vista o disposto no artigo 93, da Lei no 8.112, de 1990, com a redação dada pelo artigo 22, da Lei no 8.270, de 17.12.91, e considerando as disposições do Decreto no 925, de 10.09.93, resolve efetivar a seguinte cessão:

Servidora: ROSÂNGELA SOUZA SOARES DE QUEIROZ Cargo: Agente Administrativo Para: SEPLAN/PR

Responsabilidade

do ônus: Orgão cedente (artigo 40, \$ 10, "a", do Decreto-lei no 2.355/87)

Processo: 53000.001054/93-86 HUGO NAPOLEÃO

PORTARIA NO 1.768, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições Que lhe confera a Constituição Federal, artigo 87, inciso IV, combinado com as dispos sições da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992, em especial do seu artigo 28, con siderando o que consta do Processo nº 53000,005743/93, resolve

REINTEGRAR a servidora GILDETE DA SILVA SALES no emprego de Agente de Portaria TP-1202, Classe A, Referência NM-3, da Tabela Permanente do extinto Ministerio das Comunicações, a partir de 08,08.83, observadas as disposições do artigo 28, "caput" e do artigo 243, da Lei nº 8.112, de 11.12.90.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HUGO NAPOLEÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 125, de 17 de novembro de 1993, publicada no baício Oficial de 24 de novembro de 1993, Seção II, Página 6662, onde se 18: em seus afastamentos e impedimento legais, leia-se: no período de 18 de novembro de 1993 a 12 de janeiro de 1994.

Na Portaria no 1.676, de 16 de novembro de 1993, do Gabinete do Ministro, publicada no Diário Oficial de 29 de novembro de 1993, Seção II, Página 6763, para fazer constar a partir de 22 de novembro de 1993.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 126, DE 19 DE NOVEMBRO DE 1993

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÊRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria no 1.551-1, de 22 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente e de acordo com o Artigo 186, item III, letra "a", combinado com o artigo 192, item I, da Lei no .8.112/90,

. Conceder aposentadoria a João ANACLETO DA SILVA, matrícula nº 0731332, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NM-1006, classe "C", Padrão II, com proventos correspondentes a classe "B", Padrão II, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 50710.000201/93-60).

NELLY SOUZA PINTO

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993

A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÊRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria no 1.551-1, de 22 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente, resolve:

Nº 133 - Designar JACILÉA KUNDE DOS PASSOS, para substituir ELIAS ARAUJO DO PRADO, Coordenador, código DAS 101.3, da Secretaria

de Administração Geral, deste Ministério, em seus afastamentos, regaimentos legais.

Nº 137 - Designar ELIEZER JOSÉ DE SENA, para subsi JACILEA KUNDE DOS PASSOS, Chefe de Divisão, código DAS 101.2, Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, em afastamentos e impedimentos legais. substituïr) 90119

NELTA SOUZA PINTO

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1993

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÊRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.551-1, de 22 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente, resolve:

Nº 147 - Dispensar ANA LUCIA FARIAS DE PAIVA, de substituta de TELMO FERNANDES DE ARAĴZO, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado da Paraíba, em seus afastamentos e impedimentos legais.

NO 148 - Designar CARLOS MÁGNO DA SILVA, para substituir TELMO FERNANDES DE ARAGUO, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministário das Comunicações no Estado da Paraíba, em seus afestamentos e impedimentos legais.

Nº 149 - Designar ANA LUCIA FARIAS DE PAIVA, para substituir JOSÉ DEJÓFILO CABRAL DE SOUZA, Chefe de Serviço, código DAS-1011, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado; da; Paraíba, em seus afastamentos e impedimentos legais.

Nº 150 - Designar LUIZA DE MARILAC SOUZA DOS SANTOS, para substituir EISENHOMER BRASIL E SILVA, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado do Amazonas, em seus afastamentos e impedimentos legais.

Nº 152 - Designar ALEXANDRE AUGUSTO REIS BASTOS, para substituir PAULO DE MENDONCA RIBEIRO, Coordenador, código DAS 101:3, da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, em seus afastamentos é impedimentos legais.

Nº 153 - Dispensar CARLOS MÁGNO DA SILVA, de substituto de DEJÓFILO CABRAL DE SOUZA, chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado da Paraíba, em seus afastamentos e impedimentos legais.

Nº 156 - Designar CLEOMAR CORREIA DA SILVA, para substituir MARIA AMÉLIA DÁCIO DO NASCIMENTO JERONIMO, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado do Amazonas, em seus afastamentos e impedimentos legais.

Nº 157 - Declarar a vacância do cargo de Técnico em Assuntos Culturais, Classe "D", Padrão V, ocupado por ISABEL FERNANDES FUSCO PESSOA, a partir de 03 de novembro de 1993, por haver tomado posse em outro cargo inacumulável.

NELY SOUZA PINTO

PORTARIAS DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÊRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 20, de 23 de novembro de 1992, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de novembro de 1992, resolve:

No 162 — I - Subdelegar competência aos responsáveis abaixo relacionados, para praticarem atos de gestão orçamentário-financeira dos recursos alocados à Delegacia do Estado de Pernambuco.

U.G. - 410009 - PE "Ordenadores de Despesas" "Ordenadores de Despesa" Titular: MARIA DE JESUS LIMA Substituto: PAULO ROBERTO DE AVELAR BALTAR "Co-Responsável" Titular: ROSA LUCIA SILVA DO NASCIMENTO Substituto: ALUISIO DE VASCONCELOS CARVALHO

II - Esta Fortaria entrará em vigor na data de sua pu blicação, ficando revogada a Portaria no 019/SAG/MC, de 28.5.93, pu blicada no D.O.U de 31.5.93.

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas Fortaria no 1.551-1, de 22 de outubro de 1993, publicada no 10ficial de 26 subsequente, resolve: s pela Diário

Nº 172 - Dispensar GILDETE MAGALBAES DE FIGUEIREDO, de substituta de LUCIANO SEIXA NEVES, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Departamento de Serviços Públicos, da Secretaria de Serviços de Comunicações, em seus afastamentos e impedimentos legais, a partir de

Nº 173 - Declarar a vacância do cargo de Técnico em Assuntos Culturais, Classe "D", Padrão V, ocupado por ISABEL FERNANDES FUSCO PESSOA, a partir de 03 de novembro de 1993, por haver tomado posse em outro cargo inacumulável.

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaría no 1.551-1, de 22 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente e de acordo com o Artigo 186, item III, letra "c", combinado com o artigo 193, da Lei no 8.112/90, resolve

Nº 178 - Conceder aposentadoria a ANTONIO CAVALCANTI DA ROCHA^ATREES, matrícula^a nº 745430, no cargo de Assistente Jurídico, SJ-1102, classe ^{na}, Padrão III, do Quadro Permanente deste

(Processor no 53640.001806/93).

NELLY SOUZA PINTO

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 1993

A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, NO USO dAS ATTÍDUIÇÕES QUE ÎNFORMAÇÃO GEARL DO MINISTERIO Portaria nº 1.551-1, de 22 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial de 2.6 Subsequente, resolve

NO 134 - Dispensar JACILEA KUNDE DOS PASSOS, matricula SIAPE no 807374, da Função Gratificada, código F6-1, da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, a partir de 27.10.93.

NO 135 -Nº 135 - Dispensar ANTONIO RODRIGUES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 808350, da Função Gratificada, código FG-2, da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério.

Nº 136 - Designar ANYONIO RODRIGUES DA SILVA, matricula SIAPE nº 808350, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério

NO 140 - Exonerar, a pedido, MANOEL MONTENEGRO NETO, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado de Alagoas.

Ne.041. --Ne.dal -- Designar FRANCISCO WILSON DE OLIVEIRA GOME maéricula SIAPE no 455306, para exercer a Funão Gratificada, cód FG-1, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado do Cearã código

Nº 144 - Designar ANTA CARLOS NUNES CONSTÂNCIO, SIAPE nº 454811, para exercer a Função Gratificada, código Delegacia do Ministêrio das Comunicações no Estado do Ceará.

Nº 145 - Designar JOSÉ ROBERTO FACANHA FREIRE, matrícula SIAPE nº 454804, para excecer a Função Gratificada, código FG-3, da Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado do Cearã.

Nº 146 - Designar GRACY MARIA ANDRADE DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 455168, para exercer a Função Gratificada, códigr FG-3, da Delegacia do Mnistério das Comunicações no Estado do Ceará. OLIVEIRA,

NELLY SONZA PINTO

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 978, DE 3 DE NOVEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei no 8.490, de 19.11.92 e o Decreto no 731, de 25.01.93, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 963, de 24.11.93, publicada no Diário Oficiál da União nº 225, de 26.11.93, Seção II, pagina 6730, que nomeou MORLIO MURÇA DE CARVALHO.

ALBERTO GOLDMAN

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 19 de dezembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES torna insubsistente autorização para afâstamento do país concedida aos servidores do Depar tamento Nacional de Estradas de Rodagem - DNER, PAULO CESRA LIMA, CLAU DIO IVANOF LUCAREVECHI, 'VAN CONCEICÃO, SALOMÃO FINTO, DILMA DOS SAÑ TOS GUARÇONIE F VORAN BITTERCOURT, publicada no DOU no 154, de 13.8.93, Seção II, pāgina 4551, tendo em vista a não realização da viagem.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES resolve tornar insubsis tente a autorização para o afastamento do país de LAURO PACHECO TOLE DO DE FERRAZ, publicada mediante Despacho no Diário Oficial no 226, de 29 de novembro de 1993, Seção II, página 6763, tendo em vista a não realização de sua viagem.

ALBERTO GOLDMAN

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 161, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

PORTARIA Nº 161, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSFORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 267, de 26 de março de 1993, publicada no Diário Oficial do União de 29 de março de 1993, resolve:

Nomear, JOSÉ DE JESUS BRITO, matrícula SIAPE nº 8098904, para substituir MARIA JOSÉ RODRIGUES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 8096979, Chefe de Divisão de Documentação e Biblioteca, Código D85-101.2, do Coordenação-Geral de Modernização e Informática, da Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

TOMAS LÚCIO FREUND

Coordenação Geral de Recursos Humanos PORTARIA NO 804, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela-Portaria SAG nº 27, de 14 de maio de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 15 de maio de 1992, resolve:

Dispensar, WALTER SALOMÃO GOUVEIA, matrícula SIAPE n 8097967, da Função Gratificada, Código FG-02, da Coordenção-Geral de Modernização e Informática, da Socretaria de Administração Geral, deste Ministério.

HUMBERTO CELSO HABBEMA DE MAIA

Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

GABINETE. DO MINISTRO DESPACHO DO MINISTRO

Em 2 de dezembro de 1993

Afastamento do País autorizado na forma do Disposto no Decreto no 951. de 7 de outubro de 1993.

de 7 de outumo de 1993. GILMAR MACHADO XIMENES, Chefe do Laboratório de Vibrações da Divisão de Acústica e Vibrações do INNETRO, no período de 26 de novembro a 19 de dezembro de 1993, inclusive trânsito, em Braunschwelg, Alemanha, para realizar Missão Técnica junto ao Physicalische Technische Bundesanstalt -PTB, com ônus, nos termos do art.10, inciso I, do Decreto no 91.800/85.

JOSÉ EDUARDO DE ANDRADE VIEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso de suas atríbuições, e, tendo em vista delegação de competência que la he foi dada pela Portaria nº 178, de 3 de março de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 4 de março de 1993, résolve:

Nº 136 - Designar MARLY RIBEIRO GONÇALVES DE SOUZA para substituir CARLOS ALBERTO FERREIRA DOS SANTOS, Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Secretaria de Política Industrial deste Ministério, em seus impedimentos eventuais e legais.

NO 137 - Designar LISIANE MARIA DE ARAÚJO FERREIRA para substituir JOSÉ CARLOS SORRES ALEVEDO, Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Secretaria de Folitica Industrial deste Ministério, em seus impedimentos eventuais e legais.

Nº 138 - Designar MARIA DO ROSÁRIO MACHADO OLIVEIRA ALVES para substituir LUIZ AUGUSTO SIQUEIRA BITTENCOURT, Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria de Política Industrial deste Ministério, em seus impedimentos eventuais e legais.

Nº 139 - Designar MARIA DAS DORES ALMEIDA COSTA para substituir SUELY COELHO DA PAZ, Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria de Política Industrial deste Ministério, em seus impedimentos eventuais e legais.

AILTON BARCELOS FERNANDES

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA NO 164, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1993

O Presidente do INPI.

Conceder a servidora ISAURA PIRES MAIA, a contar de D1.11.93, a exoneração do Cargo de Especialiste de Nível Mádio, classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste instituto, de acordo com o Processo INPI og 52400.002445/93.

JOSÉ ROBERTO D'AFFONSECA GUSMÃO

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 379, DE 1º DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E EMERGIA, tendo em vista o disposto no art. 255, item I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e na Lei nº 8.422, de 13 de maio de 1992, resolve:

Nomear ADILSON ABREU DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria de

Energia, deste Ministério, na vaga decorrente da exoneração de ROSAN-GELA COSTA RABELO PARENTE.

PAULINO CICERO DE VASCONCELLOS

DESPACHOS DO MINISTRO Em 2 de dezembro de 1993

Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto no 951. de 7 de outubro de 1993:

NOME: Marcos José Marques CARGO/FUNÇÃO: Diretor de Gestão ÓRGÃO: ELETROBRÁS S/A PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América, Japão e Inglaterra FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Captação de recursos no mercado de "BUROBONDS" conforme credenciamento do Banco Central do Brasil. Período: 04/12/93 a 12/12/93 Tipo de afastamento: com ônus

NOME: Roberto Seabra Benevides CARGO/FUNÇÃO: Chefe de Departamento ÓRGÃO: ELETROBRÁS S/A PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América, Japão e Inglaterra FINALIADAD DO AFASTMENTO: Captação de recursos no mercado de "BURGENDS" conforme credenciamento do Banco Central do Brasil. Período: 04/12/93 a 12/12/93, Tipo de afastamento: com Jonus

NOME: JOSÉ David Langier CARGO/FUNÇÃO: Assistente da Diretoria ORGÃO: ELETROBRÃS S/A PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América, Japão e Inglaterra PINALIDADE DO APASTAMENTO: Captação de recursos no mercado de "BURGBONDS" conforme credenciamento do Banco Central do Brasil. Período: 04/12/93 a 12/12/93 Tipo de afastamento: com ônus

NOME: Maurício Ferreira CARGO/FUNÇÃO: Superintendente Adjunto de Comércio Exterior ÓRGÃO: PETROBRÃS S/A PAÍS DE DESTINO: Argentina FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Dar continuidade às negociações de preço com as companhias Brida e Pluspetrol relacionadas ao contrato de compra de petróleo medanito existente entre a PETROBRÁS e aquelas companhias. Período: 12/12/93 a 15/12/93 Tipo de afastamento: com

NOME: Carlos Cesar Borromeu de Andrade CARGO/FUNÇÃO: Advogado ÓRGÃO: BRASPETRO S/A PAÍS DE DESTINO: ANGOLA FINALIDADE DO ÁFASTAMENTO: Discutir com consultores externos e autoridades angolanas os termos de autuação fiscal sofrida pela sucursal BRASPETRO e assessorar a elaboração da defesa. Período: 14/12/93 a 21/12/93 Tipo de

NOME: Paulo Cesar Chaves Furlanetto CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro ÓRGÃO: PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A PAÍS DE DESTINO: Portugal e Espanha FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Negociar fornecimento de combustível de aviação para a TAP no Brasil em 1994, e, assinar contrato de fornecimento de combustível de aviação à IBÉRIA, no período 93/94. Período: 12/12/93 a 16/12/93 Tipo de afastamento: com ônus

NOME: João Augusto Resende Henriques CARGO/FUNÇÃO: Diretor ÓRGÃO: PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A PAÍS DE DESTINO: Portugal e Espanha FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Negociar fornecimento de combustível do aviação para a TAP no Brasil em 1994, e, assinar contrato de fornecimento de combustível de aviação à IBÉRIA, no portodo 93/94. Período: 12/12/93 a 16/12/93 Tipo de afastamento: com ônus

NOME: Dicmedes Luiz Marques Torres CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro ÓRGÃO: FUNNAS S/A PAÍS DE DESTINO: Argentina FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Inspecionar linhas e subestações do sistema tronco da Patagónia, visando o levantamento de dados com a finalidade de elaboração de proposta comercial. Período: 06/12/93 a 12/12/93 Tipo de afastamento: com ônus

NOME: Nilson da Silva de Oliveira CARGO/FUNÇÃO: Administrador ÓRGÃO: FURNAS S/A PAÍS DE DESTINO: Angola FIÑALIDADE DO AFASTAMENTO: CONCluir trabalhos de apoio na área financeira do GAMEK. Período: 11/01/94 a 16/03/94 Tipo de afastamento: sem ônus

NOME: Paulo Roberto de Souza CARGO/FUNÇÃO: Contador ÓRGÃO: FURNAS S/A PAÍS DE DESTINO: Angola FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Concluir trabalhos de apolo na área financeira de GAMEK. Período: 11/01/94 a 16/03/94 Tipo de afastamento: sem ônus

PAULINO CÍCERO DE VASCONCELLOS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 5, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993 O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MINAS E EMERGIA, no uso de suas atribuições, resolve:

I - Constituir Grupo de Trabalho para examinar a conveniência de ampliar a participação de gás natural, nos planos de geração do setor elétrico brasileiro com base nas novas previsões de disponibilidade e preço.

II - O Grupo de Trabalho será constituído pelos sequintes servidores: da Secretaria Executiva: Oswaldo Baumgarten, que coordenará, Deraldo Marins Cortez e Eugênio Miguel Mancini Scheleder;

Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica: José Said de Brito:

da Centrais Elétricas Brasileiras - ELETROBRÁS: João Carlos Ribeiro de Albuquerque e

da Petróleo Brasileiro S.A. - PETROBRÁS: Luiz Carlos de Lemos Costamilan.

III - O prazo para entrega do relatório final é de 30 (trinta) dias a contar da publicação desta Portaria. WILLIAM SEBASTIÃO PENIDO VALE

Ministério do Bem-Estar Social

FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA

PORTARTAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA, no uso de suas atribuições Estatutárias e

No 218 - Exonerar, a partir de 06.10.93, ELJANE MARTINS RODRIGUES FA RIA, do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão Educacional Stella-Maris, código DAS-101.2.

NO 219 - Nomear ANGELA MARIA VIDAL, matrícula 748.064, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão Educacional Stella-Maris, código

Nº 227 - Exonerar, a pedido, a servidora ÁNGELA MARIA PEREIRA CARNEI RO, matrícula nº 748.050, do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão Edu cacional - Escola Jetônino Fernandes, código DAS 101.2.

NO 229 - Nomear o servidor AGNALDO DIAS JUNQUEIRA, matrícula 747.682, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão Educacional - <u>Je</u> rônimo Fernandes, código DAS 101.2.

FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1993

A Presidente da Fundação Legião Brasileira de Assis-tência, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 13, Inciso IV, do Estatuto da FLBA, aprovado pelo Decreto Nº 12, de 18 de janeiro de 1991, da Presidência da República, resolve:

Nº 915 - I - Exonorar MARILENE FERREIRA DA SILVA ABDALA, matricula nº 751.066, do cargo em comissão de Chefe do Centro Social de Catalão, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Goiás.

II - Nomear PAULO ROBERTO ABRÃO para exercer o cargo em comissão de Chefe do Centro Social de Catalão, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Golãs.

I - Exonerar LOCIA BEATRIZ AGUIAR NEVES, matrícula no cargo em comissão de Chefe do Centro Regional de lgo DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Santa 760.211, do Tubarão, código Catarina.

II - Nomear CARLOS JOSÉ GHISLANDI para exercer o cargo em comissão de Chefe do Centro Regional de Tubarão, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Santa Caterina.

Nº 918 - I - Exonerar RAPHÀELA VERDE, matrícula nº 759.643, do cargo em comissão de Assessor do Superintendente, código DAS-102.1, da Superintendência Estadual de São Paulo.

II - Nomear SUELI MIRANDA BOAVENTURA para exercer o cargo em comissão de Assessor do Superintendente, código DAS-102.1, da Superintendência Estadual de São Paulo.

No 919 - I - Exonerar CELSO ANTONIO FROZZA, matrícula no 760.059, do cargo em comissão de Chefe do Centro Regional de Concôrdia, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Santa Catarina.

II - Nomear MANOEL DARCI DA SILVA para exercer o cargo em comissão de Chefe do Centro Regional de Concórdia, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Santa Catarina.

I - Exonerar ADRIANA ÉRIKA MACHADO VERAS, matrícula nº cargo em comissão de Chefe de Secretaria, código DAS-759.590, do cargo em comissão de Chefe 101.2, da Auditoria da Direção Nacional.

II - Nomear ADRIANA ERIKA MACHADO VERAS, matricula nº 759.590, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Secretaria, côdigo DAS-101.2, da Directoria de Administração da Direção Nacional, decorrente do ato de exoneração publicado no DOU nº 194, de 11/10/93, seção II, página 5792.

III - Exonerar LUISA HELENA BORGES DE LIMA, matrícula lo cargo em comissão de Secretário, código DAS-102.1, da Auditoria da Direção Nacional.

IV - Nomear LUISA HELENA BORGES DE LIMA, matrícula nº 759.976, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Secretaria, código DAS-101.2, da Auditoria da Direção Nacional.

NO 922 - I - Exonerar HERMENGARDA MARIA CORREA MONTEIRO, matricula no 751.095, do cargo em comissão de Assessor da Gérêcia e Programas, código DAS-1021, da Superintendência Estadual de MONTEIRO. Goiás.

II - Nomear CARLOTA VIANA COSTA, matrícula no 751.124, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Gerência de Programas, código DAS-102.1, da Superintendência Estadual de Goiãs. NO. 923 - I - Exonerar DAMAZILA MENDONÇA VIEIRA, matrícula no 986.335, do cargo em comissão de Chefe do Centro Social de Itaberai, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Goiãs.

II - Nomear ANA MARÍA 2060 LIMA para exercer o cargo em comissão de Chefe do Centro Social de Itaberai, código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Goiás.

Nº 927 - I - Exonerar, a pedido, a partir de 19/11/93, AUGUSTO DANIEL TEIXEIRA DO NASCIMENTO, matrícula nº 758.327, do cargo em comissão de Assessor da Assessoria de Planejamento, código DAS-102.1, da Superintendência Estadual do Parã.

756.934, para exercer o cargo en comissão de Assessor da Assessoria de Planejamento, código DAS-102.1, da Superintendência Estadual do

NO 928 -Nº 928 ~ I ~ Exonerar ANDRÉA LOBO COSTA DE MELO, matrícula nº 753.396, do cargo em comissão de Gerente de Programas, código DAS-101.3, da Superintendência Estadual de Golás.

em comissão de Gerente de Programas, código DAS-101.3, da Superintendência Estadual de Goiás.

Nº 929 - I - Exonerar, a pedido, a partir de 08/11/93, JUAREZ JOSÉ DA SILVA, matrícula nº 520.524, do cargo em comissão de Chefe da Assessoria de Comunicação Social, código DAS-101.2, da Superin-tendência Estadual do Acre.

II - Nomear DOMINGOS SÁVIO BARROS SILVA para exercer o cargo em comissão de Chefe da Assessoria de Comunicação Social, código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do Acre.

Nº 931 - .I - Exonerar JOSÉ ANTONIO BLANCO CÉSPEDES, matrícula nº 994.310, do cargo em comissão de Assistente Administrativo, código DAS-102.1, do Procuradoria Geral da Direção Nacional.

II - Nomear JOSÉ ANTONIO BLANCO CÉSPEDES, matrícula nº 994.310, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico I, código DAS-102.2, da Presidência, decorrente do ato de exoneração publicado no DOU nº 217, de 16/11/93, seção II, página 6482.

LEONOR BARRETO FRANCO

Ministério da Ciência e Tecnologia

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 280, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETARIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, usando da competência que lhé foi subdelegada pelo artigo 20, item III, da Portaria nº 208, de 03 de setembro de 1993, resolve:

dezembro de 1993, RONAN TEIXEIRA DANASCO, do cargo de Especialista Nível Superior, Classe A, Padrão III, deste Ministério.

ANTONIO MARIA AMAZONAS MAC DOWELL.

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 91, DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 215, de 09.09.93, do Ministério da Ciência e Tecnologia, rosolvo:

Designar os servidores a seguir relacionados, para comporem Sepecial de Licitação com a finalidade de elaborar o edital, providenciar sus divulgação, bem como receber, examinar e julgar odos os documentos e procedimentos relativos à Licitação para Instalação de Sistema de exaustão de gases no Laboratório de Análise Inorgânica do INT.

- Rubem Gandelman Membros - Lodson Espindola Marcia Neves Ciani Antonio Tadeu Gomes da Silva

Nos impedimentos e ausências do presidente, os membros designa dos escolherão, entre eles, aquele que desempenhará as atribuições de

Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

MARIA APARECIDA STALLIVIERI NEVES

Ministério da Integração Regional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.220, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL, no uso das atribuiçoes que lhe confere o art. 255, Inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve

Designar FRANCISCO SERGIO RODRIGUES DE ALMEIDA, para o perío do de 03.01 à 01.02.94, substituir SONIA REGINA ALZUGUIR MONTIJO, Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Secretaria de Desenvolvimento Urbano, por motivo de férias.

ALEXANDRE ALVES COSTA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 29 DE NOVEMBRO DE 1993

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Porta ria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNCCS, publicadas nos Boletins Administrativos nes 25/87 e 86/88, respectivamente, resol

NO 819 - Fazer cessar, a partir de 04.09.92, os efeitos da portaria no 2.870/DPE, de 24.10.91, publicada no D.O.U. de 31 de outubro de 1991, a qual designou ANTONIO PEREIRA DA SILVA, Engenheiro Agrãonom, 912.C., padrão NS-IV, CIS 146.047, para exercer a função de Direção Intermedia ria de Chefe do Serviço de Explotação Agronômica, cód. DAT-Ill.2(NS), do Perímetro Irrigado Baixo-Agu, do 10 Distrito de Engenharia Rural.

NO 820 - Fazer cessar, a partir de 25.11.93, os efeitos da portaria no 1.373/DPC, de 24.08.89, publicada no D.O.U. de 25 seguinte, a qual de signou JOSE CESAR DE ANDRÉA BRANDÃO, Arquiteto, 917.A, padrão NS-III, CIS 126.379, para exercer a função de Direção Intermediária de Diretor Regional Adjunto, 660. DAT-III.3 (NS), da 48 Diretoria Regional

NO 821 - Fazer cessar, a partir de 25.11.93, os efeitos da portaria no 2633/DPE, de 97.12.90, publicada no D.O.U. de 13.12.90, a qual desig nou CARLOS MANOEL DE SANTANA, Economista, 922.A, padrão NS-III, CIS 195.597, para exercer à função de Direção Intermediária de Assistente, cod. DAI-11.2.3(NS), da 40 Directoria Regional.

HERALDO JOSÉ TETXETRA

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 1.289/DPE, de 16 de novembro de 1988, publica da no D.O.U. nº 223, de 24 seguinte, onde se 1ê: "o servidor (ERRALDO SALUSTIANO AGUIAR", leia-se: "o servidor (ERRARDO SALUSTIANO AGUIAR".

Ministério do Meio Ambiente e da Amazônia Legal

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVAVEIS

PORTARIA NO 1.723, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS MATURAIS REMOVÁVEIS, no uso das atribuições que lhe aão confe ridas pelo Art. 83, item XIV do Regimento Interno aprovado pela Porta ria nº 445-GM/MINTER, de 16 de agosto de 1989, publicada no Diério ofi cial da União do dia subsequente, resolve:

Revogar a Portaria nº 2.108/92-P, de 27 de outubro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 29 de outubro de 1992, a qual delegou competência a FLÁVIO ANTONIO DINIZ para ordenar despesas no ām bito da Superintendência Estadual do IBMMA em Minas Gerais, conforme consta do Processo nº 29080/93-SUPES/MG.

SIMÃO MARUL FILHO

Departamento de Recursos Humanos PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1993

A CHEFE DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS BUMANOS, DO INSTITUTO BRA SILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, usando do competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 843/90-P, de 07 junho de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho 1990, resolve:

Nº 1.779 Conceder aposentadoria, com vigência a partir de Ol de dezembro de 1993, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição, combinado como artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei n_i^0 8.112/90, a ALDO ARAÚJO SILVA, Técnico em Assuntos Culturais, Classe

"A", Padrão III, Matrícula nº 68005-2, lotado na Superintendência IBANA no Distrito Federal, com a vantagem do artigo 192, inciso II referida Lei. (Processo nº 077/92-SUPES/DF).

Conceder aposentadoria, com vigência a partir de Nº 1.780 Conceder aposentadoria, com vigência a partir de 01 de dezembro de 1993, nos termos do àrtigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/50, a EUCLIDES MARIA MEDEIROS. Agente de Defesa Florestal , Classe "A", Padrão III, Matrícula nº 66151-6, lotado na Superintendên cia Estadul do IBAMA no Rio de Jameiro, com proventos acrescidos de 338 (trinta e trãs por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e da Valtages do artigo 192; inciso II da referida Lei. (Processo nº 3484/

Nº 1.781 Conceder aposentadoria, com vigência a partir de 01 de dezembro de 1993, nos termos de artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição, combinado como artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a MARIA FAUSTINO DE ALMEIDA AMARAL, Procurador Autárquico, Classe "A", Padrão III, Matricula nº 68319-9, lotada na Superintendên cia Estadual do IBAMA na Paraíba, com a vantagem do artigo 192, item II da referida Lei. (Processo nº 902/93-SUPS/PB).

Nº 1.782 Conceder aposentadoria, com vigência a partir de 01 de dezembro de 1993, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 6.112/90, a SEBASTIÃO PERFIRA DE ABREU, Agente de Defosa Florestal, Classe "A", Padrão III, Matricula nº 6618-5, lotado na Superintendêm cla Estadual do IBAMA em Golás, com proventos proporcionals a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos). (Processo nº 2745/93-SUPES/GO).

Nº 1.783 Declarar vago, em virtude de falecimento, a partir de 18 de novembro de 1993, o cargo de Agente de Portaria, Classe "A", Pa drão II, ocupado por MRIA BULÁLIA PERSIRA SILVA, lotada na Divisão de Desenvolvimento de Recursos Humanos/Departamento de Recursos Humanos / Diretoria de Administração e Finanças na Administração Central em Brasí lia, conforme consta do Processo nº 3818/93-SEDE.

SANDRA REGINA RODRIGUES KLOSOVSKI

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1993

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, DO INSTITUTO BRASILEI
RO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, no uso da compe
tência que lhe foi delegada pela Portaria ng 1.535/92-P, del 4d eago3
to de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 18 de agosto de
1992, resolve:

Nº 1.734 Nomear JOSÉ DA CRUZ E SOUZA, Matrícula nº 0172492-4, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Assessoria de Comunicação Social, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

M* 1.735 Nomear MARLI APARECIDA FÉLIX, Matrícula nº 0680532-3, para substituir o Chefe e Divisão, Código DAS-101.2, da Assessoria de Comunicação Social, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporácios. Exonerar MARIA DE SALETE TEIXEIRA GUEDES, do Cargo de

EXONERAT MARIA DE SALETE TEXXETRA GUEDES, do Cargo de Substituto do Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Assessoria de Comu nicação Social, para o qual fora nomeada através da Portaria nº 1.525/ 91-P, de 16 de agosto de 1991, publicada no Diārio Oficial da União de 22 de agosto de 1991.

Nº 1.737 Exonerar NEUZA DE OLIVEIRA, Matrícula nº 685925-8, do Cargo de Substituto do Coordenador, Código DAS-101.3, da Coordenadoria de Administração de Pesãosi/Diretoria de Administração e Finanças, para o qual fora nomeada através da Portaria nº 1.192/92-P, de 19 de junho de 1992.

Nº 1.738 Nomear MONICA BISPO DOS SANTOS, Matrícula nº 686178-9, para substituir o Coordonador, Código DAS-101.3, da Coordonadoria de Administração de Pessoal/Diretoria de Administração e Finanças, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários. Exonerar ALLAN KARDEC MORETRA MILHOMENS,

ME 1.799 EXONGTAT ALLAM KARDEC MOREIRA MILHOMENS, Matrícula na 683262-21, do Cargo de Substituto do Coordenador, Código DAS-101.3, da Coordenadoria de Carreira, Remuneração e Beneficios/Diretorla de Admi nistração e Finanças, para o qual fora nomeado através da Portaria na 2.494/92-P. de 22 de dezembro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 24 de dezembro de 1992.

Nº 1.740 Nomear MÁRIO PINTO DE OLIVEIRA, Matrícula nº 680770-9, para substituir o Coordenador. Código DAS-101.3, da Coordenadoria de Carreira, Remuneração e Beneficios/Diretoria de Administração e Finam ças, nos impedimentos legaiç, eventuais e/ou temporários.

Exonerar JOÃO BAPTISTA ANDRADE MONSÃ, Matrícula nº 685653-O. do Cargo de Substituto do Chefe de Departamento, Código Dº5-101.4, do Departamento da Vida Silvestre/Diretoria de Ecossistemas, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 1.546/92-P, de 19 de agos to de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 21 de agosto

Nº 1.743 Nomear PERNANDO DAL'AYA, Matrícula nº 685966-1, para substituir o Chefe de Departamento, Código DAS-101.4, do Departamento da Yida Silvestre/Diretorla de Ecossistemas, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

Exonerar ELMO MONTEIRO DA SILVA JÚNIOR, Matricula Nº 1.744 Exoncrar ELMO MONTETRO DA SILVA JUNIOR, Matricula nº 438852, do Cargo de Substituto do Chefe de Departamento, Código DAS-101.4, do Departamento de Divulgação Científica/Diretoria de Incentivo A Pesquisa e Divulgação, para o qual fora nomeado atravês da Portaria nº 1.235/93-P. de 28 de setembro de 1993, publicada no Diário oficial da União de-01 de-outubro-de 1993.

Nº 1.745 Nomear MARIA JOSÉ GUALDA OLIVEIRA, Matrícula 1.745 Nomear MARIA JOSÉ GUALDA OLIVEIRA NOMEAR DE JOSÉ GUALDA OLIVEIRA, MATRÍCULA 1.745 NOMEAR DE JOSÉ GUALDA NOMEAR DE JOSÉ G Nº 1.748 Prorrogar por 20 (vinto) dias, a partir de 23 de 165 vembro de 1993, o prazo estipulado pela Portaria nº 1.461/93.P, de 20 de outubro de 1993, publicada no Diário oficial da União de 21 de 650 bro de 1993, Seção II, a qual constituíu Comissão Especial com o objetí vo de analisar produção documental deste Instituto visando a elaboração da Tabela de Temporalidade nos termos da legislação vigente.

Nº 1.749 Nomear DERALDO LOPES DE OMENA, Matrícula nº 686999, para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, do Escritório Regional de São Miguel dos Campos/AL, nos impedimentos legais, even tuais e/ou temporários. tuais e/ou temporários. Exonerar MANOEL ALMEIDA DE OLIVEIRA, Matric EXONETAR HANGEL ALMEIDA DE DILIVEIRA, MATRICUla nº 0681785, do Cargo de Substituto do Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão de Administração e Finanças da Superintendência Estadual no Amapá, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 126/93-p, de 27 de janeiro de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 29 de janeiro.

Nº 1.751 Nomear CARLOS ALBERTO DE CASTRO AMORIM, Matrícula 1680634, para substituir o Chefe de Divibão, Código DAS-101.2, da Dis aão de Administração e Finanças da Superintendência Estadual no Amapá nos impedimentos legais, eventuáis e/ou temporários.

Nº 1.752 Nomear EDITE MESQUITA DOS SANTOS CARVALHO, Matrícula nº 678755-4, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2. da Superintendância Estadual em Goiãs, nos impedimentos legais, eventuats con tempres de contra c Matricula 370 Nº 1.753 Nomear MARIA GORETH MENDES MESQUITA, Matrícula 681672-4, para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, Escritório Regional da Cidade de Goiás/Go, nos impedimentos eventuais e/ou temporários.

Nº 1.754 Nomear ROBSON PYMBEIRO DA SILVA, Matrícula nº 671921-0, para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, do Escritório Regional de Alvorada do Norte/GO, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários. Exonerar LUIZ CARLOS DE REZENDE NASCIMENTO, Matrícula

AS 1.755 EXONETAT LUIZ CARLOS DE REZENDE MASCINENTO, Matricula no 9680552, do Cargo de Substituto do Chefe de Divisão, Código DAG-101.2, da Divisão Técnica da Superintendência Estadual em Minas Gerais, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 2.137/91-P, de 12 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 13 de dezem dezembro de : bro de 1991. Nº 1.756 Nomear PRANCISCO NEVES CARVALHO, Matrícula nº 0680063, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão récnica da Superintendência Estadual em Minas Gerais, nos impedimentos 1ê

gais, eventuais e/ou temporários. Nº 1.757 Exonerar SUAMI MACEDO, do Cargo de Substituto do Che fe de Unidade II, Código DAS-101.1, da Estação de Aquicultura de Uber lândia/MG, para o qual fora nomeada através da Portaria nº 924/93-P, de O2 de agosto de 1993, publicada no Diário Oficial da união de 04 agosto de 1993.

Nº 1.760 Nomear JESSI JUSTEN MACHADO para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, de Estação Ecológica de Iquê Juruena/ MT, nos impedimentos legaia, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.761 Nomear VALDEMAR ORTEGA, Matrícula nº 686407, pa substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, da Estação Ecolô ca de Tâtamā/NT, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários. Ecológ<u>i</u>

Nº 1.762 Nomear GEOVÁ ANTUNES DE LIMA, Matrícula nº 686414, par a substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, da Estação Ecológica de Serra das Araras/MI, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.763

Nomear BEIJANIM DIAS DA SILVA, Hatricula nº 681708, para substituir o Chefe de Unidade II, código DAS-101.1, do Parque Nacional do Pantanal Matogrossense/NT, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.765 - Nomear JUAREZ JOSÉ VASTO, Matrícula nº 486062, para aubstituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, do Parque Nacional Chapada dos Guimarães/MT, nos impedimentos legais, eventuais e/ou tempo

Exonerar WALDEMAR CAPRIGLIONE JUNIOR, Matricula Nº 1.766 EXONETAT WALDEMAR CAPRIGLIONE JUNIOR, MATTICUIA nº 0679777, do Cargo de Substituto do Chefo de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão Técnica da Superintendência Estadual no Paraná, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 319/92-P, de 14 de fevereiro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 1992.

Nº 1.767 Nomear DIOGO TOSHIKASU KITAOKA, Matricula nº 0680621, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão Técni ca da Superintendência Estadual no Paraná, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.768 Nomear JOSÉ ALDERTO NOGUEIRA, Matrícula nº 0681095, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Superintendên cia Estadual no Paraná, nos impedimentos legais, eventuals e/ou tempor<u>a</u>

Nº 1.769 Nomear ALAYR PEDRO FUCINA, Matricula nº 0684588-1, pa ra substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, da Estação de Aquicultura de Chapecó/SC, nos impedimentos legais, eventuais e/ou pozários...

Nº 1.770 Nomear VILMAR DEL CASTANHEL SPRICIGO, Matrícula nº 0680449-1, para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, do Posto de Controle e Fiscalização de Três Barras/SC, nos impedimentos le gais, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.771 Nomear GABRIEL MELO, Matrícula nº 0680807-1, para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, do Posto de Contro le é Fiscalização de Chapecó/SC, nos impedimentos legais, eventuais e/ ou témporários.

Nº 1.772 EXONETAT FRANCISCA MARIA MARTINS PEREIRA, DESCRIÇA DAS-10.1, do Cargo de Substituto do Chefe de Unidade II, Código DAS-10.1, do Posto de Controle e Fiscalização de Joinville/Sc, para o qual fora nomeada através da Portaria nº 372/93-P, de 15 de março de 1993. publicada no Diário Oficial da União de 17 de março de 1993.

Nº 1.773 Nomear JORGE GOTARDO WATERKEMPER, Natrícula of686657-8, para substituir o Chefe de Unidade II, Cédigo DAS-101.1, do Posto de Controle e Fiscalização de Joinville/SC, nos impedimentos gais, eventuaïs e/ou temporários.

Nº 1.774 EXONETAT MARIA MÁGILA DERZE DO NASCIMENTO, do Cargo de Subatituto de Chefe de Unidade II. Código DAS-101.1, do Posto de Controle e Fiscalização de Capador/SC, para o qual fora nomeada através da Portaria nº 335/91-P, de 18 de fevereiro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 21 de fevereiro de 1991.

Nº 1.775 Nomear JAIME FLORÊNCIO ROSA, Hatrícula nº 0681837-9 , para substitúir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, do Posto de Controle e Piscalização de Rio do Sul/SC, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.776 Retificar a Portaria nº 1.406/93-P, de 19 de outubro de 1993, publicada no Diário Cficial da União de 01 de novembro de 1993, onde se 1ê: "Exonerar SEBASTIÃO GARCIA....", leia-se: "Exonerar, a pe dido, SEBASTIÃO GARCIA...."

Nº 1.777 Exonerar JOSÉ CARLOS LEMB JÚNIOR, Matrícula 0686621-7, do Cargo de Substituto do Chefe de Dívisão, Código DAS-101.2, da Dívisão de Assuntos Jurídicos da Superintendência Estadual em Santa Catarina, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 1.745/91-p, de 17 de setembro de 1991, publicada no Díário Oficial da União de 19

NS 1.778 Excluir da Portaria nº 1.461/93-P, de 20 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 21 de outubro de 1993, o nome dos servidores da Empresa Infograph Ltda, MARCOS SILVA NEIVA , Historiador, EDILBERTO SEBASTIÑO DIAS CAMPOS, Historiador e ELOISA ROCAR PEREIRA, Arquivista.

Nº 1.790 Nomear ELISA MARIA BRANDÃO CAVALCANTI, Matrícula nº 0666568-2, para substituir o Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Assuntos Jurídicos da Superintendência Estadual em Santa Catarina, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

HUMBERTO CAVALCANTE LACERDA

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria-Geral da República Procuradoria Regional da República

4ª Região

PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 1993

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PCR nº 54, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

NO 21 - / Designar SÉRGIO RORRIGUES PRATES, ocupante do cargo de Coordenador de Administração, DAS 101.2, para exercer o encargo de substituto eventual do servidor MALTER ROBERTO BARCELLOS POLI, Secretário Regional da Procuradoria Regional da República, DAS 101.4.

NO 22 — Designar JOÃO LUIS DA SILVA SOARES, Secretário Administrativo, GRG-Ofic. II, para exercer o encargo de substituto eventual to servidor HELIO CAMILLO RUAS, Chefe da Divisão de Registro, Distribuição e informações Processuais, DAS 101.1.

NO 23 - Designar JOSÉ ANÁLIO COUTINHO, ocupante do cargo de Secretário de Procurador, GRG-Ofic.II, para exercer o encargo de substituto eventual da servidora MAGDA LÚCIA CIDADE DE VASCONCELOS, Chefe da Divisão de Apolo e Acompanhamento Processual, DAS 101.1.

Nº 24 - Designar UBIRAJARA DA SILVA MATJOS, Secretário Administrativo, GRG-Ofic.II, para exercer o encargo de substituto eventual da servidora MARIA ELISABETH DE NORONHA DANTAS, Chefe da Divisão de Exame e Classificação, DAS 101.1.

医有足术单位 医乳疫病病 经存款的 医自己结合征 医水杨醇

AMIR JOSÉ FINOCCHIARO SARTI

PORTARIA Nº 26, DE 1º DE DEZEMBRO DE 1993

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 54, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

Designar SHYRLEY TEREZINHA POFFAL, Secretário Administrativo, GRG-Ofic.II, para exercer o encargo de substituta da servidora MANIRA ELIAS RANOS, Chefe de Gabinete do Procurador-Chefe, DAS 101.3, no período de férias de 01.02.94 a 02.03.94.

AMIR JOSÉ FINOCCHIARO SARTI

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradoria-Geral

PORTARIAS DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O Procurador-Geral Do TRABALHO, no uso de suas atribuições legais a tendo em vista o que consta do Processo MPT nº 08130.0001300/93, resolve:

NO 251 - Exonerar, a padido, de acordo com o inciso XXI. do artigo 91 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, MARIA ARÉ LIA MAIA DE GÖES BARROS, do Quedro do Ministério Póblico do Trabalhoj do cargo de Assistente de Atividade-Meio, código MAS-202 classe "A" padrão III, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público de União, a partir de 25 de agosto de 1993, por haver tomado posse em outro cargo público.

O Procurador Geral DO TRABALIO, no uso de suas atribuições o considerando o art. 91, XXI, da Lei Complementar no 75, de 20 de majo de 1993, resolve:

Nº 252 - Nomear a Doutora FLÖVIA MARIA DE OLIVEIRA para o cargo em comissão de Assessora, código DAS-102.2, na Procuradoria Regional do Trabalho da 18a. Região/GO, por indicação do Procurador-Chefe em vaga criada pola lei nº 8,415/92.

NO 253 - Nomear a Doutura SANDRA MARIA MARIANO FÉRREIRA MELO Dara o cargo em comissão de Assessora do Procurador-Geral, código DAS-102.2, do Ministério Público do Trabalho, em vaga criada pela Lei no 8.401/92, ficando em conseqüência, dispensada da gratificação de gabinete que oruna.

JOÃO PEDRO FERRAZ DOS PASSOS

Tribunal de Contas da União

PRESIDÊNCIA

PORTARIA Nº 271, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atri buições que lhe confere o disposto no artigo 88, inciso XXVI, do Regi mento Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 15, de 15 de junho de 1993, xesolve:

CONCEDER APÓSENTADORIA, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal, a ARMANDO DE NEGREIROS LOPES, matrícula 1602-0, no cargo de Técnico de Finanças e Controle Externo, nivel II, Padrão 30, do Quadro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal (TC-225.131/93-5).

CARLOS ÁTILA ÁLVARES DA SILVA

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 1.082, DE 2 DE DEZEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 10, inciso $\rm XLIV$, da Portaria nº 2, de 4 de janeiro de 1993, da Presidência deste Tribunal, resolve:

Conceder dispensa ao Técnico de Finanças e Controle Externo, Nível II, Padrão 30, CARLOS AUGUSTO MORAES RIBEIRO, Matrícula 1613-6, da função comissionada de Assistente, Código FC-04, exercida na Assessoria de Controle Interno, a partir desta data.

ANTÔNIO JOSÉ FERREIRA DA TRINDADE

Biblioteca Machado de Assis

Completo acervo das publicações da Imprensa Nacional e de obras raras de inestimável valor histórico e literário.

Horário de atendimento: das 7 às 19 horas,

Informações: IMPRENSA NACIONAL, SIG, Quadra 6, Lote 800. CEP: 70604-900, Brasilia, DF. Telefones: (061) 313-9600, 313-9601 e 313-9602

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE ODONTOLOGIA

DECISÃO Nº 20, DE 19 DE NOVEMBRO DE 1993

O Presidente do Conselho Federal de Odontologia, no uso de suas atribuições regimentais, "ad referendum" do Plenário, Considerando a solicitação de afastamento da cirurgia-dentis ta Elza Maria Conçalves Macēdo, anteriormente nomeada pela Decisão CFO-28/92 para o exercicio do cargo honorífico de Secretária do Conselho Regional de Odontologia do Acre, decide:

Art. 10. Dispensar do cargo de Conselheira-Efetiva e Secretária do Conselho Regional de Odontologia do Acre a cirurgia-dentista Elza Maria Gonçalves Macēdo.

Art. 20. Nomear a Conselheira Suplente cirurgia-dentista Fátima Maria Vieira de Nelo Duarte para exercer o cargo honorífico de Conselheira Fétiva.

ma Maria Vieira de Meio Duarte para exercer o cargo monovirto de senheira Efetiva.
Art. 30. Nomear a Conselheira Efetiva cirurgiā-dentista fatima Maria Vieira de Melo Duarte para exercer o cargo de Secretária do Conselho Regional de Odontologia do Acre, com mandato a viger até o dia

Art. 49. Esta Decisão entra em vigor nesta data, independente mente de sua publicação na Imprensa Oficial.

DECISÃO NO 21. DE 19 DE NOVEMBRO DE 1993

O Presidente do Conselho Federal de Odontologia, no uso de suas atribuições regimentais, "ad referendum" do Planário, considerando o afastamento de alguns membros efetivos da Diretoria do Conselho Regional de Odontologia do Acre, decide: Art. 10. Nomear para excrez os cargos honoríficos de Conselheiros Suplentes os cirurgiões-dentistas Celao Yutaka Nakamura, CRO-AC-114; Frederico Oscar Kich Gontíjo, CRO-AC-120; e Juciana Botelho de

AC-114; Frederico Oscar Kich Gontijo, CRO-AC-120; e,Luciana Botelho de Mendonca Zago, CRO-AC-079.

Mendonca Zago, CRO-AC-079.

Art. 20. Designar para exercer o cargo honorífico de Membro da Comissão de Tomada de Contas do Conselho Regional de Cdontologia do Acre, para o mandato até o dia 13 de julho de 1994, o Conselheiro Celso Yutaka Nakamura, CRO-AC-114.

Art. 30. Designar para exercerem os cargos honoríficos de Membros da Comissão de Ética para o mandato até o dia 13 de julho de 1994, os Conselheiros Frederico Oscar Kich Gontijo, CRO-AC-120 e Luciana Botelho de Mendonca Zago, CRO-AC-079.

Art. 40. Esta Decisão entra em vigor nesta data, independente mente de sua publicação na Imprensa Oficial.

ORLANDO LIMONGI Secretário-Geral

JOÃO HILDO DE CARVALHO FURTADO Presidente

313-9514

313-9613

A Imprensa Nacional tem novos telefones

Informação sobre publicação de matérias Assinaturas, Vendas e Reembolso Postal Divisão Comercial Divulgação Relações públicas

313-9513 SEREM SEAVEN 313-9612 313-9821 DICOM 313-9523 313-9413 NuRP

PARA QUEM QUER SABER MAIS Coleção das Leis do Brasil

Coleção Completa — CR\$ 6.232,00 1990 — Volumes I a VI Coleção Completa — CR\$ 5.722,00 1991 — Volumes 01 a 06 Coleção Completa — CR\$ 6.424,00 1992 — Volumes 01 a 12 CR\$ 4.260,00 1993 — Volumes 01 a 06

Valores sujeitos a majoração sem aviso prévio. Não incluídas as despesas com remessa.

A Coleção das Leis da República Federativa do Brasil reune emendas constitucionais, leis complementares, leis, medidas pròvisórias, decretos e decretos legislativos emitidos pelos Poderes Executivo e Legislativo.

> INFORMAÇÕES E VENDAS: Imprensa Nacional, Caixa Postal 30.000 CEP 70604-900 Brasilia, DF Telefones: (061) 226-2586 e 313-9613 Faça seu pedido pelo Reembolso Postal.



Ao longo de sua trajetória, a Imprensa Nacional tem prestado efetiva contribuição ao País, nos momentos relevantes de sua história, tornando oficiais os atos do governo e cumprindo sua missão de estreitar relações com a comunidade.



Gráficos desde 1808

